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TISZTELT RÉSZVÉNYESEK! 

2024-ben az IT-piacot továbbra is összetett gazdasági és 
geopolitikai környezet jellemezte. Az inflációs nyomás, a 
devizaárfolyamok ingadozása és az európai gazdasági 
bizonytalanság is kihívások elé állította a szereplőket. A 
technológiai szektorban a digitalizációs igények nem csökkentek, 
ugyanakkor a megrendelői oldalon egyre hangsúlyosabban 
jelentkeztek a költséghatékonysági elvárások, valamint a 
projektek időzítésének és méretezésének átgondolása.  
Ebben a környezetben a Gloster Csoport megőrizte működési 
stabilitását és piaci pozícióját. A vállalat reagálóképessége és 
nemzetközi jelenléte lehetővé tette, hogy alkalmazkodjon az 
ügyféligények változásához. Az év során kiemelt fókuszt kapott a 
magas hozzáadott értékű, exportorientált szolgáltatások 
bővítése, valamint a rendszeres, előfizetéses modellben működő 
árbevételi források növelése. 

A szakemberállomány képzettsége, valamint a fejlesztési és üzemeltetési kompetenciák egyensúlya hozzájárult ahhoz, hogy a 
vállalat stabil pénzügyi teljesítményt tudott felmutatni a kihívásokkal teli időszakban is: 

• +31%-kal, közel 13,5 milliárd forintra növekedett a 2024-es korrigált árbevétel. A jelentős emelkedés jól szemlélteti a 
Társaság növekedési képességét. Az IFRS szabályok szerint (a Systemfarmer Zrt. és a megszűnő tevékenységre eső 
időarányos árbevétel figyelembevételével) ez a növekedés +15%, ami 10,3 milliárd forint árbevételt jelent. 

• +18%-kal, 1.152 millió forintra növekedett a korrigált EBITDA a 2023-as korrigált EBITDA-hoz képest, ami a működés 
stabilitását támasztja alá, ugyanakkor további hatékonysági potenciált is jelez. Az IFRS szabályok szerint az EBITDA 899 
millió forint, ami +23%-os, azaz 169 millió forintos növekedést jelent. 

• +51%-kal, 462 millió forintra emelkedett a 2024-es IFRS szerinti adózott eredmény a megelőző évi 305 millió forintról. 

• az IFRS szerinti adózott eredményt egyszeri tételek (értékvesztés elszámolása MRP tulajdonban lévő Gloster 
törzsrészvényekre és pályázati kötelezettségekhez kapcsolódó ráfordítás) összesen 176 millió forinttal csökkentették. 

• +10%-kal 5,1 milliárd forintra növekedett a korrigált export árbevétel, melynek még része a megszűnő tevékenységek 
exporthoz kapcsolódó árbevétele is. Az IFRS szerinti export árbevétel közel 4,8 milliárd forint volt, ami 36%-os növekedést 
jelent, így az IFRS szerinti árbevételből már 46% az export. 

• 67,5%-on áll a rendszeres árbevételek aránya a korrigált árbevételhez képest, de az IFRS szabályok szerint ez még 
magasabb, 78,6%. Az árbevétel összegében is jelentős növekedés tapasztalható, közel 3 milliárd forinttal bővült az előző 
évhez képest, 57%-kal nőtt az IFRS szerinti rendszeres bevételek összege. 

 
Szeretném megköszönni a munkájukat, az együttműködésüket mindazoknak, akik hozzájárultak a Gloster Csoport 2024-es évének 
kiemelkedő eredményeihez: befektetőknek, részvényeseknek, ügyfeleknek, technológiai partnereknek, alvállalkozóknak, és nem 
utolsó sorban a Gloster Csoport valamennyi munkavállalójának és a menedzsmentnek. 
Közösen egy olyan Glostert építünk, ami nemzetközi viszonylatban is kiemelkedő, világsiker lesz! 

 
 
 

Szekeres Viktor 
Alapító, az Igazgatóság elnöke 
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Ezen jelentés a Budapesti Értéktőzsde által előírt általános üzletszabályzatára figyelemmel a számvitelről szóló 2000. évi C. 
törvényben (a továbbiakban: Számviteli tv.) és a nemzetközi számviteli standardok (IFRS) által meghatározott számviteli elveknek 
megfelelően készült. A dokumentum célja, hogy tájékoztasson az adott éves időszakban történt eseményekről, változásokról és 
tendenciákról. 
 

JELENTÉSTÉTELI IDŐSZAK 2024. január 1. és 2024. december 31. közötti időszak 

LEGUTÓBBI JELENTÉS DÁTUMA 2024.04.30. 

JELENTÉSTÉTELI CIKLUS 2020 óta éves jelentéstételi ciklusban teszi közzé a Budapesti Értéktőzsde által előírt 
üzletszabálynak megfelelően az éves tájékoztatás jellegű jelentését. 

A JELENTÉS JELLEGE A jelentés a Gloster Csoport összes funkcionális területére kiterjed. 



5 GLOSTER CSOPORT – ÉVES JELENTÉS 2024 

 
 

 

 
 

  

I.RÉSZ 
KONSZOLIDÁLT VEZETŐSÉGI 
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1 A GLOSTER CSOPORT 
VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 
NEMZETKÖZI NÖVEKEDÉS, TECHNOLÓGIAI KIVÁLÓSÁG 

 

1.1 A GLOSTER VÍZIÓJA 

A Gloster célja egy olyan skálázható és fenntartható informatikai szolgáltató ökoszisztéma kiépítése, amely megfelel a nemzetközi 
piacokon – különösen a DACH-régióban, az Egyesült Királyságban és az Egyesült Államokban – támasztott legmagasabb iparági 
követelményeknek. A vállalat hosszú távú növekedési tervei az ipari digitalizáció, a felhőalapú megoldások és az adatvezérelt 
technológiák fejlesztésére összpontosítanak. 

A Gloster víziója a technológiai kiválóság és az ügyfélérték maximalizálása, amelyet innovatív szolgáltatásokkal, folyamatos 
fejlesztésekkel és stratégiai partnerségekkel kíván megvalósítani. A vállalat célja, hogy meghatározó szereplővé váljon a digitális 
transzformációs piacon, stabil és fenntartható pénzügyi eredményeket biztosítva részvényesei számára. 

1.2 A GLOSTER STRATÉGIÁJA 
A Gloster 2024-es stratégiájának középpontjában a nemzetközi növekedés állt, amelyet célzott akvizíciókkal, organikus bővüléssel és 
szolgáltatási portfóliójának optimalizálásával ért el. A vállalat elsődleges célja piaci részesedésének növelése a DACH-régióban, az 
Egyesült Királyságban és az Egyesült Államokban, miközben Magyarországon tovább erősíti pozícióját a felhőalapú szolgáltatások 
piacvezető szereplőjeként. 

A stratégiai irányelvek között kiemelt szerepet kap az autóipari digitalizáció, az egészségügyi informatika és a szórakoztatóipari 
technológiai megoldások fejlesztése. A vállalat fokozottan épít az AI-vezérelt automatizációra, az adatbiztonságra és a skálázható IT-
infrastruktúrákra, amelyek elősegítik a költséghatékonyságot és a versenyelőny növelését. 

A Gloster pénzügyi stratégiája a stabil cash-flow fenntartására, a beruházások hatékony allokációjára és a részvényesi érték 
maximalizálására épül. A vállalat folyamatosan monitorozza a piaci trendeket, és rugalmasan igazítja üzleti modelljét a globális 
kihívásokhoz, biztosítva ezzel a hosszú távú növekedési potenciált. 

1.3 GLOSTER CSOPORT ÖSSZEFOGLALÓ PÉNZÜGYI EREDMÉNYEI 

A Gloster Csoport konszolidált pénzügyi eredményeit a 2023. és 2024. évekre vonatkozó összesített és részletező adatok alapján 
mutatjuk be. 

A 2023-as év adatai a Gloster Infokommunikációs Nyrt., a Cableline Technologies Kft., a Gloster Networks Kft., a Gloster IT Security 
Kft., a Gloster Telekom Kft., a Gloster Cloud Zrt., a Gloster-Minero IT Hungary Kft., az FF Next Technologies Kft., a Gloster GmbH, a 
Gloster Software Zrt., a Gloster-P92 Informatikai Kft., a P92 UK Ltd., a P92 US Inc. konszolidált adatait tartalmazza. 

A 2024-es év adatai a Gloster Infokommunikációs Nyrt., a Cableline Technologies Kft., a Gloster Networks Kft., a Gloster IT Security 
Kft., a Gloster Telekom Kft., a Gloster Cloud Zrt., a Gloster-Minero IT Hungary Kft., az FF Next Technologies Kft., a Gloster GmbH, a 
Gloster Cloud Holding Zrt. (korábban Gloster Software Zrt.), a Gloster-P92 Informatikai Kft., a P92 UK Ltd., a P92 US Inc., a 
Systemfarmer Zrt., valamint a Systemfarmer d.o.o. konszolidált adatait tartalmazza. 

A felsorolt leányvállalatok az alábbi feltételek és paraméterek alapján kerülnek bemutatásra a konszolidált adatokban: 

A tulajdoni részesedés alapján a Gloster-Minero IT Hungary Kft.-ben, a Gloster GmbH-ban 70%-os, a Gloster-P92 Informatikai Kft.-
ben 51%-os, a Gloster Cloud Holding Zrt.-ben, a Gloster Cloud Zrt.-ben és a Systemfarmer Zrt.-ben 55%-os, a többi leányvállalatban 
pedig 100%-os tulajdonrésszel rendelkezik a Gloster Infokommunikációs Nyrt. 

A 2024. szeptember 13-án tett hivatalos bejelentés értelmében az FF Next Technologies Kft. üzletrésze értékesítésre került. Ennek 
megfelelően a társaság 2024. szeptember 11. napjáig bezárólag elért pénzügyi teljesítménye került figyelembevételre a Csoport 
2024. évi konszolidált éves beszámolójában. A tranzakció következtében az FF Next Technologies Kft. a konszolidációs körből 
kivezetésre került, a későbbi időszakokban a csoport eredményéhez nem járul hozzá. 

A Társaság az alábbi táblázatban bemutatja a 2023-ra és 2024-re vonatkozó IFRS szabályok szerinti, valamint a korrigált árbevétel és 
EBITDA adatait, mely az évek összehasonlíthatóságát támogatja. EBITDA alatt az IFRS szerinti Pénzügyi műveletek és adófizetés előtti 
eredmény (EBIT) korrigálva az Értékcsökkenés és értékvesztés összegével. 

A 2023-as év korrigált adatai az IFRS alkalmazása miatti főbb különbségeket tartalmazta, amelyek a következők voltak a 2023-as éves 
jelentésben: 

• a Gloster-P92 Informatikai Kft., mint új leányvállalat konszolidációba történő bevonása az IFRS szerint csak a megszerzés 
napjától (2023. július 31.) történhet meg, míg egyébként – amennyiben az adásvételi szerződés így rendelkezik – a teljes 2023-
as év forgalmi adatai összesítésre kerülhetnének, ezért a Gloster-P92 Informatikai Kft. 2023/1-7 hónapokra vonatkozó adatait 
korrekcióként mutatjuk be 
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• az alapítás átszervezés költségei az IFRS szerint nem aktiválhatóak, teljes mértékben az adott évet terhelik 
• korábban a fizetendő KIVA összege az eredménykimutatásban az Adófizetési kötelezettség soron került bemutatásra, míg az 

IFRS szerint ezt a Személyi jellegű ráfordítások között kell kimutatni 

A 2024-es év korrigált adatai az alábbi módosításokat tartalmazzák:  

• 2024. augusztus 15-én a Gloster Cloud Zrt. és a Systemfarmer Zrt. tulajdonosai sikeresen lezárták a 2024. február 16-án 
aláírt egyesülési szerződést, amely alapján a két társaság egy közös holdingcég tulajdonában folytatja működését. Az IFRS 
előírásainak megfelelően a Systemfarmer Zrt. kizárólag 2024. augusztus 15-től került bevonásra a konszolidált 
beszámolóba. A valós gazdasági teljesítmény pontosabb bemutatása érdekében azonban a korrigált eredménykimutatás 
tartalmazza a Systemfarmer Zrt. augusztus 15. előtti időszakra vonatkozó pénzügyi adatait is. 

• 2024. december 12-én a vállalat értékesítette Rendszerintegrációs üzletágát, azzal a stratégiai céllal, hogy erőforrásait a 
nemzetközi piacokon való jelenlétének erősítésére összpontosítsa. Az IFRS előírásai szerint az üzletág értékesítése 
megszűnő tevékenységnek minősül, így az ide tartozó Gloster Networks Kft., Cableline Technologies Kft., a Gloster IT 
Security Kft. és a Gloster Telekom Kft. teljes eredményét a konszolidált éves beszámolóban az adózott eredmény előtti 
soron, elkülönítetten kell kimutatni. A Cégcsoport éves eredményének összehasonlíthatósága érdekében a korrigált adatok 
tartalmazzák ezen társaságok teljes éves pénzügyi teljesítményét is. Mivel a rendszerintegrációs tevékenységhez 
kapcsolódó, korábbi években indult projektek egy része a Gloster Infokommunikációs Nyrt.-n keresztül továbbra is 
folyamatban van, ezen megbízások bevételei és ráfordításai az IFRS szerinti beszámolóban is megjelennek a tranzakciók 
teljes lezárásáig. 

A 2024-es üzleti évben olyan egyszeri jellegű jelentős tételek is jelentkeztek, amelyek csökkentették a cégcsoport IFRS szerinti és 
korrigált eredményét, valamint az EBITDA-t is. Ezek közé tartozik a 110 millió forintos, pályázati kötelezettségekhez kapcsolódó 
egyszeri kifizetés, valamint 66 millió forint értékvesztés elszámolása a Munkavállalói Résztulajdonosi Program (MRP) tulajdonában 
lévő Gloster törzsrészvényekre. Ezen tételek nélkül a cégcsoport beszámolójában szereplő IFRS szerinti és korrigált adózott 
eredmény összesen 176 millió forinttal magasabb lenne, így a vállalat valós, fenntartható működési eredménye kedvezőbb képet 
mutat. 

Megnevezés 2023 2024 változás 
(mFt) 

2024/ 
2023 % 2023 2024 változás 

(mFt) 
2024/ 

2023 % 
  IFRS IFRS IFRS IFRS korrigált korrigált korrigált korrigált 

Értékesítés nettó árbevétele 8 995 10 321 1 326 +15% 10 319 13 480 3 161 +31% 

ebből: belföldi 5 510 5 566 56 +1% 5 670 8 353 2 682 +47% 

ebből: külföldi 3485 4 756 1 271 +36% 4649 5 128 479 +10% 

ebből: rendszeres 5 180 8 116 2 936 +57% 6 302 9 098 2 797 +44% 

EBITDA 730 899 169 +23% 976 1152 176 +15% 

Adózott eredmény 305 462 157 +51%        

EBITDA / Árbevétel % 8,1% 8,7%   9,5% 8,5%   

Export árbevétel aránya 38,7% 46,1%   45,0% 38,0%   

Rendszeres árbevétel 57,6% 78,6%   61,1% 67,5%   
  Konszolidált, auditált IFRS szerinti adatok millió forintban 

* Korrekciós tényezők 2023: alapítás-átszervezés 28.850 eFt; KIVA átsorolás bérköltségre 109.574 eFt, P92 teljes 2023-as évre számolva 
** Korrekciós tényezők 2024: Systemfarmer Zrt. 2024.01.01.-2024.08.15. közötti időszak eredménye és a megszűnő tevékenység eredménye 

Üzletágak árbevétele 

Nettó árbevétel üzletág szerint 2023 2024 változás 
(mFt) 

2024/ 
2023 % 2023* 2024** változás 

(mFt) 
2024/ 

2023 % 

  IFRS IFRS IFRS IFRS korrigált korrigált korrigált korrigált 

Rendszerintegrációs üzletág 4 070 1 957 -2 113 -52% 4 070 4 294 224 +5% 

Cloud üzletág 1 596 2683 1 087 +68% 1 596 3 539 1 943 +122% 

Nemzetközi szoftverfejlesztési 
üzletág 3 329 5 682 2 353 +71% 4 653 5 648 995 +21% 

  ÖSSZESEN 8 995 10 321 1 326 +15% 10 319 13 480 3 161 +31% 

  Konszolidált, auditált IFRS szerinti adatok millió forintban 
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EPS alakulása 

Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma (db)  17 888 829  
Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma (hígított, db)  17 928 364  
    

  2023 2024 2024 
  IFRS IFRS korrigált 

Teljes átfogó jövedelem 304 625 460 004 637 637 
Anyavállalatra jutó rész 123 480 71 281 218 127 
Külső tulajdonosra jutó rész 181 145 390 723 419 510 
EPS – alap (Ft) 6,96 3,98 12,19 
EPS – hígított (Ft) 6,96 3,98 12,17 

 
A cégcsoport 2024-es üzleti évére vonatkozóan bemutatjuk a részvényenkénti eredmény (EPS) alakulását is, amelynek számítása során 
mind az IFRS szabályok szerint elszámolt, mind pedig az egyszeri tételektől megtisztított, korrigált eredmény alapján kalkulált EPS 
értékeket közöljük. A korrigált EPS célja, hogy pontosabban tükrözze a vállalat fenntartható jövedelemtermelő képességét, ezért az 
egyszeri hatásokkal módosított, anyavállalatra jutó eredmény került figyelembevételre. A módosítás során 100%-os súlyozással vettük 
figyelembe a Munkavállalói Résztulajdonosi Programhoz (MRP) kapcsolódó 66 millió forintos értékvesztést, míg a pályázati 
kötelezettségekhez kapcsolódó egyszeri kifizetést 70%-os súllyal (mivel ez a Gloster-Minero IT Hungary Kft.-ben merült fel). Ennek 
eredményeként az IFRS szerinti hígított EPS 3,98 Ft, míg a korrigált hígított EPS 12,17 Ft lett, amely érdemben pontosabb képet ad a 
vállalat tényleges jövedelmezőségéről. 

1.4  A 2024. ÉV LEGFONTOSABB ESEMÉNYEI A GLOSTER CSOPORT ÉLETÉBEN 

• 2024. január 2. napján tette közzé a Társaság, hogy a Magyar Nemzeti Bank (mint a Prospektus Rendelet szerint illetékes hatóság) 
2023. december 28. nap jóváhagyta a Társaság törzsrészvényeinek a szabályozott piac részvények szekció Standard kategóriába 
történő bevezetéséhez készített tájékoztatóját. Valamint közzétette az MNB által jóváhagyott Tájékoztatót. 

• 2024. január 4. napján a Társaság Közgyűlése a jelenlévők egyhangú szavazatával döntött a Társaság Alapszabályának a Standard 
kategóriába törtnő belépéshez szükséges módosításáról, melyet a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága a 2024. január 5. 
napjával kelt végzésével bejegyezett. 

• 2024. január 8. napján tájékoztatást adott ki a Társaság a Gloster Infokommunikációs Nyrt. újabb leányvállalatának, a Gloster 
Software Zrt.-nek a sikeres cégbírósági bejegyzéséről. 

• 2024. január 12-én adta ki a Társaság a 2023.Q4 Nyitott rendelésállomány riportját. A Gloster nettó 4. 134 millió forint értékű 
nyitott rendelésállománnyal (order backlog) zárta 2023. negyedik negyedévét, ami 170 %-kal magasabb a 2022. év azonos 
időszakához képest. Ez jelentős, átlag +286%-os (CAGR) növekedést jelent a negyedik negyedéves nyitott rendelésállomány 
növekedési ütemében 2020 óta.  

• 2024. január 12. napján a Társaság a Budapesti Értéktőzsde Nyrt.-nek előterjesztett kérelme alapján kezdeményezte a Gloster 
törzsrészvényeinek (ISIN: HU0000189600) az Xtend kereskedésből 2024. január 25. napjával történő kivezetését és 2024. január 
26. napjával a Standard szabályozott piacra történő bevezetését. 

• 2024. január 19. napján az Erste Befektetési Zrt., valamint az Equilor Befektetési Zrt. is elemzést tett közzé a Társaság 2023Q4 
nyitott rendelésállomány riportját követően. Az Erste szerint „a Gloster rekord összegű, 4,1 milliárd forintos nyitott 
rendelésállománnyal zárta az évet, ami 170%-os növekedés az előző év azonos időszakához képest és jelentős ugrás a harmadik 
negyedévi 1,5 milliárd forintos értekhez képest is.  Az Erste véleménye szerint a nyitott rendelésállomány erős alapot ad az idei 
évnek, mivel árbevételi előrejelzésüknek egyharmadát önmagában kiteszi. Tavaly év elején ez az arány csak 20% volt.” Míg az 
Equilor szerint az év végi rendelésállomány és a következő heti árbevétel aránya, azaz az az értek, hogy a rendelésállomány hány 
heti árbevételnek felel meg, folyamatos emelkedést mutatott a 2021-2023-as időszakban. A kezdeti 2021-es 0,7 heti árbevétel 
2024-re 18 heti árbevételre emelkedett. Mindezek alapján várható, hogy a Standard kategóriába kerüléssel a Gloster nagyobb 
forgalmú piacot fog elérni, valamint a befektetőknek is vonzóbb lehet egy Standard kategóriás részvény.”  

• 2024. január 22. napjával A Budapesti Értéktőzsde Nyrt. (mint „Piacműködtető”) 2/Xtend/2024. számú határozatával döntött a 
Gloster Infokommunikációs Nyrt. HU0000189600 ISIN azonosítójú, névre szóló dematerializált törzsrészvényeinek Xtend piac 
Értékpapírlistájáról történő törléséről 2024. január 25. napjával. A részvények utolsó kereskedési napja: 2024. január 25. A 
Piacműködtető a 8/2024. számú határozatával döntött a Társaság 18.176.440 db, egyenként 10.- Ft névértékű, 181.764.400.- Ft 
össznévértékű névre szóló dematerializált törzsrészvényeinek 2024. január 26. napjával a BÉT szabályozott piac Terméklistájára 
történő felvételéről, továbbá a Társaság tőzsdére bevezetett, HU0000189600 ISIN azonosítójú törzsrészvényeinek Első 
Kereskedési Napjaként 2024. január 26-át határozta meg a BÉT Standard szabályozott piacon. 

• 2024. január 26. napján szimbolikus kereskedésindító csengetés jelezte, hogy a hazai IT szektor meghatározó szereplője, a Gloster 
Infokommunikációs Nyrt. újabb mérföldkőhöz érkezett a Budapesti Értéktőzsdén: a vállalat részvényei a BÉT Xtend után már a 
Standard kategóriában forognak. A szintlépés a Gloster szisztematikus tőkepiaci építkezésének, dinamikus fejlődésének az 
eredménye, amely elősegítheti a társaság további növekedését a hazai és európai piacon.  

• 2024. február 16. napján Gloster Cloud Zrt. és a Systemfarmer Zrt. tulajdonosai a társaságok egyesüléséről írtak alá szerződést, 
így ezzel a lépéssel a Microsoft legnagyobb hazai tulajdonú felhőszolgáltató partnercége jön létre.  A tranzakció célja, hogy az 
egyesített cég Magyarország piacvezető szolgáltója legyen és néhány éven belül a régióban is meghatározó szereplővé váljon. 

• 2024. február 19. napján az Erste Befektetési Zrt. rövid elemzést tett közzé a Gloster 2024. február 16. napján közzétett 
Systemfarmer Zrt-vel való egyesülése kapcsán, mely szerint „A tranzakció egyértelműen értékteremtő, és növeli a részvényesi 
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értéket, azaz pozitív a részvények értékére nézve. 
• 2024. február 23. napján az Equilor Befektetési Zrt. is elemezte a Gloster és a Systemfarmer Zrt. egyesülésével kapcsolatos 

közzétételt, amely alapján: „A felvásárlás egyértelműen beleillik a Gloster Csoport 2025-re kitűzött stratégiai céljaiba. Mindezek 
alapján továbbra is megerősítettnek látjuk a korábbi 1.396 forintos célár alapjául szolgáló modellt. 

• 2024. február 26-án tette közzé a Társaság, hogy a Cégbíróság bejegyezte Kiss Tibort, mint belföldi operatív igazgatót. 
• 2024. március 26. napján Gloster közzétette a frissített Befektetői prezentációját, valamint bejelentette, hogy az elmúlt 60 

hónapban 11 tranzakciót megvalósító, a BÉT Standard kategóriájában jegyzett nemzetközi informatikai szolgáltatócég mára egy 
811 ügyfelet kiszolgáló 355 fős vállalattá nőtte ki magát. A Heal Partners kutatása alapján a Gloster piacvezető a hazai tulajdonú 
szoftverfejlesztést exportáló cégek között és a legnagyobb hazai tulajdonú felhő szolgáltató Microsoft partnercég. Üzleti 
modelljének hangsúlya a rendszeres (a teljes árbevétel 69%-a) és export (a teljes árbevétel 44%-a) árbevételének van, melyek 
2021-2023 között átlagosan 60%-kal, illetve 98%-kal növekedtek. Ezek alapján 2026-tól osztalékfizetést, jelentős külföldi 
terjeszkedés és belső szinergiahatások következtében 15,6 milliárdos árbevétel mellett több, mint 3 milliárd forint EBITDA-t 
tervez a Gloster Igazgatósága az elkövetkezendő két évben. 

• 2024. április 12-én tette közzé a Társaság 2024Q1 időszakára vonatkozó nyitott rendelésállomány riportját, amely alapján a 
Gloster nettó 3470 millió forint értékű nyitott rendelésállománnyal zárta 2024. első negyedévét, ami 163 %-kal magasabb a 2023. 
év azonos időszakához képest. Ez jelentős, átlag 238%-os (CAGR) növekedést jelent az első negyedéves nyitott rendelésállomány 
növekedési ütemében 2021 óta. 

• 2024. április 23. napján adta ki a Társaság a 2023-as évre vonatkozó pénzügyi jelentését, valamint az abból készült befektetői 
prezentációt. Ezek alapján a világ 4 kontinensének több mint 20 országába, 8 helyszínen 274 fővel szolgáltató Gloster korrigált 
nettó árbevétele 75 százalékkal, 10,3 milliárd forintra, ezen belül a külföldi értékesítésből származó bevétel pedig 130 
százalékkal, 4,6 milliárd forintra nőtt 2023-ban. Az előző évhez képest a korrigált EBITDA 29%-os bővülést mutatott, 976 millió 
forintot érve el. 

• 2024. április 24-én az Erste Befektetési Zrt. elemzésben reagált a Gloster 2023-as jelentésére, melyből kiderült, hogy az 
előzetesen közzétetthez képest nagyobb árbevételt (10,3MRD forint) és EBITDA-át (976M forint) realizált a Gloster, de ez némileg 
elmarad a 2023-as elemzői EBITDA várakozásoktól. Az elmaradást elsősorban az alacsonyabb profittartalmú Rendszerintegrációs 
üzletág a várakozások képesti, 40%-kal nagyobb növekedése okozta. 

• 2024.április 29-én pedig az Equilor Befektetési Zrt. is elemzést tett közzé a Társaság 2023-as jelentéséről. 
• 2024. április 30. napján tartotta éves rendes közgyűlését a Társaság, amelyen elfogadásra került a Vállalat 2023. évi beszámolója 

és éves jelentése, valamint az ehhez kapcsolódó dokumentumok, határozatok. Közgyűlés elfogadta a napirendre tűzött 
javadalmazási politikára, javadalmazási jelentésre és felmentvények megadására vonatkozó kérdéseket is. 

• 2024. június 3-án bejelentette Gloster, hogy a Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt. („DKÜ”) által „Mobiltelefonok beszerzése 
(MTEL23)” tárgyában meghirdetett keretmegállapodás megkötésére irányuló́ közbeszerzési eljárás során a Gloster 100 %-os 
tulajdonú leányvállalata, a Gloster Networks Kft. (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép.; cégjegyzékszáma: 
13-09-202159; adószáma: 13287041-2-13) konzorciumi tagként nyertes ajánlatot tett. A keretmegállapodás keretösszege 
mindösszesen nettó 5.100.000.000 Ft. 

• 2024. június 19. napján 15 millió EUR-os ipari szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster leányvállalata a BMW-től. A Gloster-
Minero Hungary Kft. a müncheni székhelyű BMW több fordulós nemzetközi beszerzési tenderén sikeres ajánlattevőként nyert és 
forintban számolva kb. 5,8 milliárd forintos szoftverfejlesztési megbízásról írtak alá előzetes megállapodást. A 2029-ig tartó 
projektben a Gloster-Minero saját, felkészült szakember-gárdájával fejleszti tovább a német autógyártónak a világ 3 kontinensén 
éjjel-nappal üzemelő globális gyártásirányítási rendszerét. A megbízás teljesítéséhez új szakemberek felvétele nem szükséges, a 
teljesítést a Gloster saját meglévő belső erőforrásaiból oldja meg, újabb alvállalkozó igénybevétele nélkül. A megállapodás szerint 
a megbízás végéig a díjat a felek három alkalommal az EUR inflációval fogják felfelé korrigálni. 

• 2024. június 25. napjával portfóliótisztítást jelentett be a Társaság jövedelmezőség javítás érdekében, ennek keretében pedig 
eladja egyes kisebb leányvállalatait (Gloster IT Security Kft.; Gloster Telekom Kft., FF Next Technologies Kft.) és a vételárból a 
gyorsan növekvő nagyobb leányvállalataiban szerez további üzletrészeket. 

• 2024. június 28-án az Erste Befektetési Zrt. elemzésben reagált a portfóliótisztás bejelentésére, mely szerint „A három kis cég 
eladását jó lépésnek tartják, s azt meg különösen, hogy a befolyó, az Erste által 100-200 millió forint közöttire becsült összeget a 
nagyobb, jobb teljesítményű cégekben való tulajdonszerzésre fordítja a Gloster. Az Erste úgy gondolja, hogy ez részvényesi érték 
növelő lépés.” 

• 2024. július 2-án adta közre a Társaság, hogy több, mint 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a 
német Auditól. A szerződés keretében az Audi gyártáshoz kapcsolódó riporting rendszert fejleszti tovább a Társaság 
leányvállalata, amely fejlesztést teljes mértékben saját alkalmazottakkal, alvállalkozó bevonása nélkül valósul meg. 

• 2024. július 10. napján adta ki a Társaság a második negyedévre vonatkozó nyitott rendelésállományra vonatkozó riportját, amely 
alapján a Gloster nettó 3369 millió forint értékű nyitott rendelésállománnyal zárta 2024. első félévét, ami 139%-kal magasabb a 
2023. év azonos időszakához képest. Ez jelentős, átlag 78%-os (CAGR) növekedést jelent az első féléves nyitott rendelésállomány 
növekedési ütemében 2021 óta. 

• 2024. augusztus 15. napján a Gloster Cloud Zrt. és a Systemfarmer Zrt. tulajdonosai sikeresen lezárták a 2024. február 16-án aláírt 
egyesülési szerződést, mely alapján a cégek egy közös holdingcég tulajdonában működnek tovább és 2025-től a két társaság 
egyesülésével, Gloster Cloud Zrt. néven a Microsoft legnagyobb hazai tulajdonú felhőszolgáltató partnercége jön létre. A felek 
célja, hogy az egyesített cég Magyarország legyorsabban növekvő piacvezető felhőszolgáltója legyen, és néhány éven belül a 
régióban is meghatározó és elismert szereplővé váljon. Valamint aznap jelentette be Várhelyi Veszna Virág felügyelő bizottsági 
tagságáról történő lemondását. 

• 2024. augusztus 22. napján jelentette be a Társaság, hogy két szoftverfejlesztő cégében is 70%-os részesedést szerzett. A 
müncheni BMW-től legutóbb 15 millió EUR értékű szoftverfejlesztési megbízást elnyerő Gloster-Minero IT Hungary Kft.-ben, 
illetve a 700 ezer EUR értékű AUDI megbízást elnyerő német Gloster GmbH-ban lévő 51%-os üzletrésze mellé további 19%-os 
üzletrészeket szerzett a Társaság. 
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• 2024. augusztus 23. napján rövid elemzésben reagált az Erste Befektetési Zrt. a Társaság részesedés növeléséről szóló 
közzétételére, amelyben a „részvényesek számára értékteremtőnek tűnő”-nek nevezte a tranzakciót. 

• 2024. augusztus 28. napján jelentette be a Társaság, hogy Cloud üzletágát 2024. szeptember 1-től Földesi László Ákos vezeti majd 
és a közel két évtizedes szakmai múlttal rendelkező szakember – a Systemfarmer Zrt. egyik tulajdonosa – az évente átlagosan 
(CAGR) 29%-ot növekvő üzletág további dinamikus bővüléséért lesz felelős. 

• 2024. szeptember 3. napján közzétett előzetes eredmények alapján látszott, hogy Számottevő növekedés várható a Gloster első 
féléves jelentésében, Az előző év azonos időszakához képest 35-45%-kal magasabb, 5.8-6.6 milliárd forint körüli árbevételt és 
490-610 millió forint közötti féléves EBITDA-t vár a Gloster menedzsmentje a Társaság szeptemberben publikálandó 2024. első 
féléves jelentésében. 

• 2024. szeptember 10-én tájékoztatott a Gloster a befektetői kapcsolattartó személyében történő változásról. 
• 2024. szeptember 12. napján tett közzétételében tájékoztatta a Táraság a Befektetőket, hogy a Gloster újabb jelentős megbízást 

nyert el a nemzetközi zenei ipar egyik meghatározó szereplőjétől, a Sony Music Entertainment-től. A két évre szóló megbízás 
értéke eléri a 2,5 milliárd forintot, amely tovább erősíti a Gloster pozícióját a nemzetközi piacon. A megbízás keretében a Gloster 
P92 Informatikai Kft. három speciális szoftverfejlesztési projekt továbbfejlesztésére kapott felkérést, melyek célja, hogy a Sony 
Music által használt rendszerek továbbra is megfeleljenek a zeneipar folyamatosan változó igényeinek és technológiai 
kihívásainak 

• 2024. szeptember 13-án sikeresen lezárult az FF Next Technologies Kft. 54,7%-os üzletrészének eladása, amely ezzel növelte a 
Gloster jövedelmezőségét és likviditását, lehetővé téve a források átcsoportosítását gyorsabban növekvő, nemzetközi piacra 
fókuszáló leányvállalatokba. 

• 2024. szeptember 18-án pedig arról számol hatott be a Társaság, hogy a Cloud üzletági leányvállalata, a Systemfarmer Zrt., 
hároméves, összesen több mint 600 ezer euró értékű szerződést kötött egy nemzetközi energetikai vállalattal, mely vállalat több 
mint 50 országban, több mint 200 ezer alkalmazottat foglalkoztat. A megállapodás digitális transzformációt támogató Microsoft 
felhő technológiai megoldások szállítására irányul. 

• 2024. szeptember 25. napján tette közzé Gloster a 2024. év első félévének eredményeit, amelyből kiderült, hogy az export és a 
rendszeres bevételek hajtották a növekedést. A féléves adózott eredmény pedig meghaladta a tavalyi egész éves eredményt; ami 
számokban kifejezve azt jelentette, hogy Az év januárban a BÉT standard kategóriájába bevezetett Gloster Infokommunikációs 
Nyrt. nettó árbevétele 90 százalékkal, 6,2 milliárd forintra – ebből a külföldi értékesítésből származó bevétel 144 %-kal, 2,4 
milliárd forintra – nőtt 2024. első félévében. Az előző év azonos időszakához képest az EBITDA 199%-os bővülést mutat, 522 
millió forintot érve el. A jelentős növekedést a cég által 2023. augusztusában lezárt P92 IT Solutions Kft. akvizíciója és a 2024. 
február 16-án aláírt Systemfarmer Zrt. – Gloster Cloud Zrt. egyesülés hajtotta. 

• 2024. szeptember 30-án jelentette be a Társaság, hogy 10 ezer felhasználós komplex rendszerintegrációs projekt megbízását 
nyerte el. A Gloster egy jelentős beruházás keretében, 780 millió forint értékű IT rendszerintegrációs megbízást nyert el egy piaci 
ügyfelétől. A projekt során a Társaság 46 kilométer hosszú IT hálózatot épít, amire 1060 db aktív eszközt telepít, valamint 
komplex rendszerintegrációs szolgáltatásokat is nyújt.  

• Szintén 2024. szeptember 30. napján ismertette a Társaság az osztalékpolitikáját. 
• 2024. október 9. napján kiadott nyitott rendelésállomány alapján a Gloster nettó 2584 millió forint értékű nyitott 

rendelésállománnyal zárta 2024. harmadik negyedévét, ami 70%-kal magasabb a 2023. év azonos időszakához képest. Ez 
jelentős, átlag 54%-os (CAGR) növekedést jelent az első féléves nyitott rendelésállomány növekedési ütemében 2021 óta. 

• 2024. december 12-én jelentette be a Gloster, hogy újabb szintre emeli nemzetközi üzleti modelljét. A Társaság az angol, német 
és amerikai piacokon lévő központjainak intenzív organikus és akvizíciókkal támogatott növekedésére helyezti át a hangsúlyt. A 
gyors fejlődési lehetőségek finanszírozását - a kizárólag hazai piacra dolgozó - Rendszerintegrációs üzletágának (Gloster IT 
Security Kft.; Gloster Networks Kft.; Gloster Telekom Kft. és Cableline Technologies Kft.) és az azt kiszolgáló ingatlan 
értékesítéséből teremti elő, melyről aznap írtak alá szerződést a felek. A Társaság portfoliója tisztításának és az új üzleti 
modelljének célja, hogy összekapcsolja a Felhő üzletág és a Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág külföldön is bizonyított, 
egyedülálló technológiai szakértelmét, ezáltal még versenyképesebbé tegye a Társaságot újabb külföldi digitalizációs projektek 
elnyerésére. 

• 2024. december 13. napján az Erste Befektetési Zrt. elemzésben reagált a Rendszerintegrációs üzletág és az azt kiszolgáló 
ingatlan értékesítésének hírére: „Becslésünk szerint az értékesítési ár megközelíthette az 1 milliárd forintot. [..] Úgy gondoljuk, 
hogy az összeg egy részét a P92 megmaradt vételárának kifizetésére fogja fordítani a Gloster. 
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1.5 A TÁRSASÁG ADATAI 

Általános adatok 

 

Cégjegyzékszám   13-10-042012 
 

Cégforma    részvénytársaság 

Statisztikai számjele 27294260-4740-114-13 

Adószám  27294260-2-13 
 

Közösségi adószám   HU27294260 
 

Elnevezés    Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  

Rövidített elnevezés  Gloster Infokommunikációs Nyrt. 

Idegen nyelvű elnevezés  Gloster Infocommunications Public Company Limited by Shares 

Székhely    2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép. 

Főtevékenység   4740'25 Információs, híradástechnikai termék kiskereskedelme 
 

Elektronikus elérhetőségek  

Kézbesítési cím:    info@gloster.hu 
Honlap:     http://www.gloster.hu 
 

Elérhetőség  

Postacím:     2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép. 
Telefon:     +36-1-456-8010 
 

Befektetői kapcsolattartó dr. Karlovich-Szabó Adrienn 
e-mail:     karlovich.szabo.adrienn@gloster.hu  

telefon:     +36 20 222 57 07 
 

Könyvvizsgáló CMT Consulting Korlátolt Felelősségű Társaság 
HU-1074 Budapest, Vörösmarty utca 16-18. A. ép. Fsz. 1F. ajtó 
A könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős kijelölt kamarai tag 
könyvvizsgáló: Móri Ferencné 

 

Telephely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/3. ép. 
 

Fióktelepek   HU-6300 Kalocsa, 2938/3. 
HU-3252 Erdőkövesd, Hunyadi János út 7. 
6000 Kecskemét, Izsáki út 5. 
4025 Debrecen, Piac utca 77. II. em. 15. ajtó 
6721 Szeged, Tisza Lajos körút 17. 
7622 Pécs, Zsinkó István utca 11. 

 

 
A Társaság szerepel a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában, valamint Megbízható adózó minősítésű.
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1.6 RÉSZVÉNYINFORMÁCIÓK 

A társaság alaptőkéje, részvényei: 

Részvénysorozat Névérték (Ft/db) Mennyiség (db) Össznévérték (Ft) 

„A“ sorozat Gloster törzsrészvény ISIN: HU0000189600 10 18 176 440 181 764 400 

Alaptőke összesen: – 18 176 440 181 764 400 

5%-ot meghaladó tulajdoni hányaddal rendelkező részvénytulajdonosok a bevezetett sorozatra vonatkozóan: 

Részvényes neve Tulajdoni hányada (%) Birtokolt részvény mennyisége (db) 

Szekeres Viktor Vagyonkezelő Alapítvány 53,56 9 734 445 

Széchenyi Alapok Kockázati Tőkealap 19,45 3 535 477 

Közkézhányad 26,99 4 906 518 

a 2024. december 31-i állapotnak megfelelő adatok 

A közkézhányad meghatározásánál nem kerültek figyelembevételre azon tulajdonosok, akiknek a teljes értékpapír-állomány legalább 
5%-a tulajdonában van, valamint a letétkezelők birtokában lévő értékpapír-állomány azon része, amelyről a letétkezelő 
rendelkezésre álló igazolása alapján megállapítható, hogy a teljes értékpapír állomány legalább 5%-át kitevő értékpapír mennyiség 
van az adott személy tulajdonában. 

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. részvényeivel a tőzsdei kereskedés 2020. június 9-én indult meg a Budapesti Értéktőzsde Xtend 
kategóriájában, 2024. január 26. napja óta pedig a Gloster Infokommunikációs Nyrt. törzsrészvényei már a Budapesti Értéktőzsde 
Standard kategóriájában kereskedhetők. 

Az Erste Group foglalkozik a GLOSTER részvény szakértői véleményezésével. 

Nincs olyan a Társaság által kibocsátott értékpapír, amely tőzsdei kereskedelme engedélyezett az Európai Unió valamely 
tagállamának elismert piacán, illetve olyan értékpapír sem, amelyek tőzsdei kereskedelme nem engedélyezett az Európai Unió 
valamely tagállamának elismert (szabályozott) piacán (tőzsdéjén), a Társaság nem korlátozza a jegyzett tőkét meg- testesítő 
kibocsátott részesedései átruházását sem. Nincsenek olyan befektetői a Társaságnak, akik jelentős közvetlen vagy közvetett 
részesedéssel rendelkeznek a Társaság saját tőkéjében, nincsenek a Társaság által különleges irányítási jogokat megtestesítő 
részvények sem. 

A Társaság rendelkezik Munkavállalói Résztulajdonosi Program Szervezettel, amelynek vezetését a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelően megbízott látja el. 

A Társaság nem korlátozza a kibocsátott részvényekhez kapcsolódó szavazati jogokat, nincsenek a tulajdonosok között olyan 
megállapodások, amelyek a kibocsátott részesedések, illetve a szavazati jogok átruházásának korlátozását eredményezhetik. 

A Gloster-nek nincs olyan lényeges megállapodása, amely egy nyilvános vételi ajánlatot követően az irányításában bekövetkezett 
változás miatt lép hatályba, módosul vagy szűnik meg. 
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1.7 A GLOSTER CSOPORT SZERVEZETI ÖSSZETÉTELE 
2024. december 31. állapot szerint 

A Gloster Csoport tagjai 2024. január 1. napján: Gloster Infokommunikációs Nyrt., Gloster Networks Kft., Gloster IT Security Kft., 
Cableline Technologies Kft., Gloster Telekom Kft., Gloster Cloud Zrt., Gloster-Minero IT Hungary Kft., FF Next Technologies Kft1., 
Gloster GmbH, a Gloster Cloud Holding Zrt. (korábban Gloster Software Zrt.), Gloster-P92 Informatikai Kft., P92 UK Ltd., P92 US Ltd. 

A Gloster Csoport tagjai 2024. december 31. napján: Gloster Infokommunikációs Nyrt., Gloster Networks Kft., Gloster IT Security Kft., 
Cableline Technologies Kft., Gloster Telekom Kft., Gloster Cloud Zrt., Systemfarmer Zrt., Systemfarmer d.o.o., Gloster Cloud Holding 
Zrt., Gloster-Minero IT Hungary Kft., Gloster GmbH, Gloster-P92 Informatikai Kft., P92 UK Ltd., P92 US Ltd. 

1.8 ÜZLETÁGAK (SZEGMENSEK) BEMUTATÁSA 

A Társaság célja, hogy az organikus növekedés mellett akvizíciókkal realizálja a stratégiájában megfogalmazott növekedési céljait. 

A Gloster Csoport 2023. júniusa óta a korábbi öt helyett három üzletági szervezettel működik, ezzel erősítve tovább a Társaság belső 
integrációját és egyszerűsítve a működési struktúrát. A három üzletágat a Rendszerintegráció, a Cloud és a Nemzetközi 
szoftverfejlesztés alkotja. 

A Gloster üzleti területei az IT szektor széles skáláját fedik le: ideértve a hálózati infrastruktúrát, a hálózatbiztonságot, a felhő alapú 
szolgáltatásokat és a nemzetközi, nagyvállalati ügyfelek számára készült egyedi szoftvereket is. 

1.8.1. RENDSZERINTEGRÁCIÓS ÜZLETÁG 
A Rendszerintegrációs üzletág a hálózati és IT infrastruktúra, a kibervédelmi és az intelligens épületeket célzó tevékenységek 
összevonásával jött létre. Értéknövelt hálózati szolgáltatásai között megtalálhatóak a vállalati LAN, wifi hálózati eszközök, 
biztonságos informatikai működést támogató kibervédelmi megoldások, valamint Strukturált és optikai kábelezési szolgáltatások, 
vagyonvédelmi rendszerek telepítése. A Gloster Rendszerintegrációs üzletágának kereskedelmi és szolgáltatási tevékenysége 
hagyományosan a magyar piacra összpontosul. 

1.8.2. CLOUD ÜZLETÁG 
A Gloster Cloud üzletága 2021-ben kezdte meg tevékenységét a Kingsol Zrt.-t felvásárlásával, a Systemfarmer Zrt.-vel történő 2024-
es egyesüléssel pedig Magyarország legnagyobb hazai tulajdonú Microsoft felhőszolgáltatójává vált a cég. A Cloud üzletág a vállalat 
személyre szabott, előfizetői felhő szolgáltatásokat, és speciális felhő technológiai mérnöki tudást igénylő kompetenciáit tömöríti 

 
1 2024.09.13-ig 

GLOSTER CSOPORT
Gloster Infokommunikációs Nyrt.

Nemzetközi Szoftverfejlesztési 
üzletág

Gloster-Minero IT  
Hungary Kft.

Gloster GmbH

Gloster-P92 Informatikai 
Kft.

P92 UK Ltd.

P92 US Inc.

Cloud üzletág

Gloster Cloud Holding Zrt.

Gloster Cloud Zrt.

Systemfarmer Zrt.

Systemfarmer doo

Rendszerintegrációs üzletág

Gloster IT Security Kft.

Gloster Networks Kft.

Cableline Technologies 
Kft.

Gloster Telekom Kft.
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magában. A Cloud üzletág a rá jellemző előfizetői szerződéses modell miatt hozzájárul a rendszeres bevételek kiszámítható 
növekedéséhez. 

A Cloud üzletág tevékenységében meghatározó a Microsoft szolgáltatások ügyféloldali kiépítése. Az üzletág szakemberei mindenre 
kiterjedő megoldást biztosítanak az infrastruktúra migráció (IaaS), adatbázis migráció (DBaaS), web- szolgáltatások (PaaS), 
konténerizáció (AKS) vagy éppen a Desktop infrastruktúra (AVD, CloudPC) területén, minden iparág számára. Azure, Microsoft 365 és 
Dynamics rendszerek megtervezésével, felhő alapú szolgáltatásokra épülő munkakörnyezet kialakításával és üzembehelyezésével 
foglalkozik, valamint támogatják ügyfeleiket ezek működtetésében.  

1.8.3. NEMZETKÖZI SZOFTVERFEJLESZTÉSI ÜZLETÁG 
A Gloster Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletága 2024-ben a legjelentősebb a Csoporton belül létszámbeli méretét és árbevételét 
tekintve is. Az üzletág olyan szoftvermegoldásokat és fejlesztői kapacitást kínál, amelyeket közel 150 szakember segítségével közép-
és nagyvállalatok egyedi igényeire szabva értékesít a vállalat külföldi és magyarországi piacokon. Megrendelői oldalon a korábbi, 
hagyományos ágazatok (mint autóipar, egészségügy, pénzügyi szektor) mellett a szolgáltató és szórakoztatóipari ügyfelekkel vált 
még szélesebbé az üzletág ügyfélporfóliója. 

A cégcsoport stratégiai célkitűzéseinek részeként 2024-ben az üzletág fókusza a nemzetközi értékesítési lehetőségek fejlesztése volt. 
Az üzletág németországi kirendeltsége mellett a P92 IT Solutions Kft. akvirálása óta rendelkezik kirendeltséggel az Egyesült 
Királyságban és Egyesült Államokban is. 

Üzletágak árbevételének aránya eseti és rendszeres bontásban 

Árbevétel 
üzletáganként 

2023 IFRS 2024 IFRS 2023 korrigált* 2024 korrigált** 

eseti rendszeres összesen eseti rendszeres összesen változás eseti rendszeres összesen eseti rendszeres összesen változás 

Rendszerintegrációs 
üzletág 

3 032 1 037 
4 070 

1 597 360 
1 957 

-2 113 3 032 1 038 
4 070 

3 227 1 067 
4 294 

224 

74,5% 25,5% 81,6% 18,4% -51,9% 74,5% 25,5% 75,2% 24,8% 5,5% 

Cloud üzletág 
142 1 454 

1 596 
296 2 387 

2 683 
1 087 142 1 454 

1 596 
842 2 697 

3 539 
1 943 

8,9% 91,1% 11,0% 89,0% 68,1% 8,9% 91,1% 23,8% 76,2% 121,7% 

Nemzetközi 
szoftverfejlesztési 
üzletág 

641 2 688 
3 329 

313 5 369 
5 682 

2 353 844 3 809 
4 653 

313 5 335 
5 648 

2 319 

19,3% 80,7% 5,5% 94,5% 70,7% 18,1% 81,9% 5,5% 94,5% 69,7% 

ÖSSZESEN 
3 815 5 180 

8 995 
2 206 8 116 

10 321 
1 326 4 017 6 302 

10 319 
4 382 9 098 

13 480 
4 485 

42,4% 57,6% 21,4% 78,6% 14,7% 38,9% 61,1% 32,5% 67,5% 49,9% 

Konszolidált, auditált IFRS szerinti adatok millió forintban 

* Korrekciós tényezők 2023: alapítás-átszervezés 28.850 eFt; KIVA átsorolás bérköltségre 109.574 eFt, P92 teljes 2023-as évre számolva 
** Korrekciós tényezők 2024: Systemfarmer Zrt. 2024.01.01.-2024.08.15. közötti időszak eredménye és megszűnő tevékenysége eredménye 

Üzletágak projekt alapú (eseti) és rendszeres bevételeinek aránya a cégcsoport teljes árbevételéhez képest 

Árbevétel 
üzletáganként 

2023 IFRS 2024 IFRS 2023 korrigált* 2024 korrigált** 

eseti% rendszeres% összesen% eseti% rendszeres% összesen% eseti% rendszeres% összesen% eseti% rendszeres% összesen% 

Rendszerintegrációs 
üzletág 79,5% 20,0% 45,2% 72,4% 4,4% 19,0% 75,5% 16,5% 39,4% 73,6% 11,7% 31,9% 

Cloud üzletág 3,7% 28,1% 17,7% 13,4% 29,4% 26,0% 3,5% 23,1% 15,5% 19,2% 29,6% 26,3% 

Nemzetközi 
szoftverfejlesztési 
üzletág 

16,8% 51,9% 37,0% 14,2% 66,2% 55,1% 21,0% 60,4 45,1% 7,1% 58,6% 41,9% 

ÖSSZESEN 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100% 

 



15 GLOSTER CSOPORT – ÉVES JELENTÉS 2024 

 
 

 

2  GLOSTER CSOPORT 
VÁLLALATIRÁNYÍTÁS 

 

A Társaság elkészítette a vállalatirányítási nyilatkozatát – felelős társaságirányítási jelentését – és ezt a vonatkozó szabályozás által 
előírt közzétételi helyeken közzé is tette. 

2.1 IGAZGATÓSÁG 

A Gloster Csoport Igazgatóságának legfontosabb feladatai a részvényesek hosszútávú érdekeinek biztosítása, a vállalati stratégia 
kialakításának és végrehajtásának nyomon követése, illetve a csoport szintű éves üzleti célok elérése. 

A Társaság ügyvezető szerve az Igazgatóság. Az Igazgatóság tagjai e tevékenységük során a Társaság érdekeinek megfelelően 
kötelesek eljárni. Az Igazgatóság legalább három (3) tagból áll, tagjait és első elnökét a közgyűlés választja, további elnökét viszont 
maga választja tagjai közül. 

Az Igazgatósági tagság a Közgyűlés által kinevezett személy általi elfogadásával jön létre, az Igazgatóság tagjai a Társaság vezető 
tisztségviselői. Az Igazgatóság tagjának megbízatása az alábbi esetekben szűnik meg: 

• a Közgyűlés általi visszahívással; 
• határozott idő elteltével (határozott időre történő kinevezés esetén); 
• megszüntető feltétel bekövetkezésével (megszüntető feltételhez kötött kinevezés esetén); 
• lemondással; 
• elhalálozással; 
• a tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával; 
• a taggal szembeni kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkeztével. 

Az Igazgatóság hatáskörébe tartozik minden olyan kérdés eldöntése, amely nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe, 
illetőleg amelyek eldöntését a jogszabályok és az Alapszabály az Igazgatóság hatáskörébe utalják, így különösen: 

• a Társaság ügyvezetésének ellátása; 
• a Társaság részvénykönyvének vezetése vagy annak céljából megbízás adása (a megbízás tényét és a megbízott személyi adatait 

közzé kell tenni); 
• vezérigazgató és vezérigazgató-helyettes(ek) kinevezése és felettük a munkáltatói jogok gyakorlása, ellenőrzése, valamint 

díjazásuk megállapítása a Közgyűlés által meghatározott irányelvek alapján; 
• ügyek meghatározott csoportjaira nézve a Társaság munkavállalói részére cégjegyzési jogosultság adása, megvonása; 
• a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetése, különösen pedig a Társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának és a 

vélemény felhasználására vonatkozó javaslatának az elkészítése, Közgyűlés elé előterjesztése; 
• a Társaság éves és hosszú távú (pénzügyi, fejlesztési és üzleti) programjainak, az éves pénzügyi, fejlesztési és üzleti terveknek 

és üzletpolitikai koncepcióknak az előkészítése, illetőleg azok végrehajtásának ellenőrzése; 
• a Közgyűlés összehívása és szervezése, a közgyűlési döntést igénylő kérdésekben előzetes állásfoglalás kialakítása, javaslatok 

előterjesztése; 
• a Társaság könyvvizsgálójának megválasztására vonatkozó határozati javaslat előterjesztése; 
• a Társaság társaságirányítási gyakorlatát bemutató, a Budapesti Értéktőzsde szereplői számára előírt módon elkészített 

jelentés előterjesztése az éves rendes Közgyűlés elé terjesztése, valamint az egyéb hatóságok és egyéb szervek felé előírt 
kötelező jelentések teljesítése; 

• saját részvény megszerzése a Közgyűlés felhatalmazása alapján vagy a Társaságot megillető követelés kiegyenlítését célzó 
bírósági eljárás keretében vagy átalakulás során; 

• a felelős társaságirányítási jelentés Közgyűlés elé terjesztése, továbbá az időszakos (éves közgyűlési és negyedéves 
felügyelőbizottsági) jelentések elkészítése; 

• döntés mindazokban a kérdésekben, amelyet a jogszabály, a Közgyűlés vagy az Alapszabály nem utal a Közgyűlés 
hatáskörébe, 

• döntés hitel felvételéről, garancia vagy bármely egyéb pénzügyi kötelezettség vállalásáról, még abban az esetben is, ha az a 
Társaság szokásos pénzügyi tevékenységétől vagy üzletmenetétől eltér; 

• kötelező jelentések és szabályzatok előkészítése a közgyűlés részére (ideértve különösen a javadalmazási politikát és a 
javadalmazási jelentést), vagy elfogadása, 

• az Igazgatóság belátása szerint vonhat az Igazgatóság hatáskörébe munkaszervezeten belüli kérdéseket, amennyiben azok nem 
tartoznak más szervek fenntartott hatáskörébe. 
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2.2 FELÜGYELŐBIZOTTSÁG, AUDITBIZOTTSÁG 

Felügyelőbizottság tagjai: 

Dr. Balásfalvi-Kiss András, ELNÖK 
Dr. Zanathy László 
Várhelyi Veszna Virág (2024.08.15. napjával lemondott tisztségéről) 
Vincze Andrea 

Auditbizottság tagjai: 

Dr. Balásfalvi-Kiss András, ELNÖK 
Vincze Andrea 
Dr. Zanathy László 

A vezető tisztségviselők kinevezésére és elmozdítására, valamint az alapszabály módosítására a Ptk., valamint annak alapján a 
Társaság Alapszabályának rendelkezései irányadóak. A vezető tisztségviselőknek nincs részvénykibocsátásra és visszavásárlásra 
vonatkozó jogköre. 

2.3 SZERVEZETI JELLEMZŐK: 
LÉTSZÁM, VÁLLALATI ÉRTÉKEK, FEJLŐDÉSI LEHETŐSÉGEK 

Szervezeti létszám 

A Gloster szervezete öt évnyi intenzív, alapvetően akvizíciókkal megvalósított növekedést követően stabilan második éve 220-240 fő 
közötti létszámot mutat.  

Szervezeti létszám területi és üzletág szerinti bontásban 2024.12.31-én2 

  2023.12.31 2024.12.31 

Terület vagy üzletág Létszám Szervezeti 
arány (%) FTE  FTE arány 

(%) Létszám Szervezeti 
arány (%) FTE  FTE arány 

(%) 

Munkaviszonyban foglalkoztatottak* 

Központi támogató területek 10 fő 3,6% 7 fő 3,3% 8 fő 3,0% 6,5 fő 2,9% 

Rendszerintegrációs üzletág 63 fő 23,0% 62 fő 29,0% 58 fő 21,4% 55 fő 24,4% 

Cloud üzletág 14 fő 5,1% 13 fő 6,3% 36 fő 13,3% 34 fő 15,1% 

Nemzetközi szoftverfejlesztési 
üzletág 136 fő 49,6% 131 fő 61,4% 134 fő 49,4% 130 fő 57,6% 

 Összesen 223 fő 81,4% 213 fő 100% 236 fő 87,1% 225 fő 100% 

Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak** 

Gloster csoport 51 fő 18,6%     35 fő 12,9%     

Gloster csoport összesen 274 fő 100%     271 fő 100%     

 
2 Igazgatóság, Felügyelő és Auditbizottság megbízási jogviszonyban álló tagjai nélküli számadatok 
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Magyarázat: 

Munkaviszonyban foglalkoztatottak: legalább heti 10 óra munkaidőben foglalkoztatott, munkaviszonyban álló munkavállalók létszáma. 
Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony: megbízási jogviszonyban vagy iskolaszövetkezeti tagként foglalkoztatott, személyes 
közreműködést végző munkatársak az Igazgatóság, Auditbizottság és Felügyelőbizottság tagjai nélkül. 

Az FTE (full time employee) számítás során a heti 40 óra munkaidőben, alkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott munka- 
vállalókat tekintettük 1 FTE-nek. 

 

Belső stabilitás és szervezetfejlesztés a növekedés támogatására 

A szervezeti és HR stratégia célja, hogy megfelelően képzett és motivált szakemberek közösségét hozza létre úgy, hogy közben egy 
dinamikusan változó, folyamatosan formálódó szervezet kell képes legyen megvalósítani az intenzív növekedési stratégiát. Az üzleti 
stratégiával összhangban ezért kiemelten fontos szervezeti célként tekint a vállalat: 

• az akvizíciókkal a csoporthoz érkező cégek munkavállalóinak integrálására; 
• tapasztalt szakemberek megtalálására és velük szaktudás és kompetenciák bevonzására; 
• utánpótlás képzésre és a nagyobb szervezet adta belső karrierlehetőségek kialakítására; 
• a technológiai és innovációs fejlődés adta lehetőségek szervezeti és üzleti alkalmazására; 
• a meglévő szakember megtartására és a közösség folyamatos építése. 

Az üzleti szaktudás és technológiai minőség fejlesztése mellett a Gloster Csoport tudatosan foglalkozik a dolgozói elége- dettség 
növelésével, a szervezeti kultúra fejlesztésével, így támogatva humánpolitikai oldalról az üzleti célok megvalósu- lását. A Gloster 
Nyrt. mint Családbarát munkahely rugalmas munkavégzést kínál a kollégáknak, vállalatcsoport támogatja a megváltozott 
munkaképességűek, a diákok és a kisgyermekes anyák munkába állását, munkába való visszatérését. 

Szervezeti és egyéni értékek mentén továbbra is megoldásfókuszú gondolkodásmód, az egyéni fejlődés támogatása, a csoport-és 
csapat szintű együttműködés jelenti a Gloster kultúrájának alappilléreit. 
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2.4 TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS 

A Gloster Csoport fontosnak tartja, hogy támogassa azokat a társadalmi kezdeményezéseket, amelyek a fenntarthatóságot, a 
környezet védelmét, az etikus üzleti gyakorlatot, az oktatást vagy a rászorulókat támogatják. 

A nagytarcsai központ már 2014-ben úgy került megtervezésre, hogy környezetbarát módon működhessen, a létesítményt pedig a 
mai napig folyamatosan fejleszti a Vállalat. Ennek köszönhetően az épület ma már hőszivattyús fűtéssel, napelemes rendszerrel és 
okosiroda-megoldásokkal van felszerelve, emellett a Társaság elektromos autókhoz használható töltőoszlopot is telepített. 

A cég mindennapi életében is fontos szerepet játszik a zöld gondolkodás: az irodákban szelektív hulladékgyűjtés történik és a Gloster 
Csoport kizárólag újrahasznosított papírtermékeket használ. 

A közvetlen fenntarthatósági törekvések mellett a társadalmi célú tevékenységgel is igyekszik a Vállalat előremutató célokat 
támogatni, ennek megfelelően minden évben kollégáival közös ruhagyűjtést szervez társadalmi szervezetek részére. 
 

 

 
A GLOSTER CSOPORT 
FŐBB KOCKÁZATI TÉNYEZŐK ÉS AZOK KEZELÉSE 

 

 

3.1 ÁLTALÁNOS KOCKÁZAT 

3.1.1. SZAKEMBERHIÁNY KOCKÁZATA 
A 2020-22-es időszak extrém munkaerőpiaci keresletnövekedése után a 2023-as évben lassulás kezdődött az informatikai 
szektorban is, amely 2024-ben folytatódott. Ennek legerősebb indikátorai az új munkahelyek számának csökkenése és az ágazaton 
belüli elvándorlás mérséklődése voltak. Ugyanakkor a tapasztalt szakemberek, magas senioritással bíró mérnök informatikusokra 
továbbra jelentős az igény, a keresleti visszaesés a medior és junior szintű pozíciókban jelentős.  

A kockázat csökkentése érdekében a Gloster az alkalmazottai számára igyekszik karrierlehetőséget biztosítani, valamint a Vállalat 
menedzsmentje hangsúlyt fektet arra, hogy olyan vállalati kultúra és munkahelyi légkör alakuljon ki, ami megtartja és motiválja a 
szakembereket, valamint egyéni fejlődési és képzési lehetőségeket is biztosítson a munkatársaknak.  Mindezek miatt a korábbi 
magas besorolású kockázati tényezőt „közepes” értékre módosítja a Társaság. 

Kockázati szint: közepes 

3.1.2. HOLDINGSZERŰ MŰKÖDÉSBŐL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster holdingtársaságként működik, teljesítménye a leányvállalatok teljesítményétől függ. A Társaság teljesítési képességére 
negatívan hathat, ha a leányvállalatok teljesítménye romlik. 

Kockázati szint: közepes 

3.1.3. A NÖVEKEDÉSBŐL, KOMPLEXITÁSBÓL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster Csoport kivételesen intenzív növekedést valósított meg az elmúlt négy évben. A szervezet, a tevékenységek, a 
megvalósított projektek, a leányvállalatok akvizíciói és az ezek eredményeként jelentkező árbevétel operatív szinten növelték a 
komplexitást, amivel a Társaság menedzsmentjének és munkatársainak szembe kell nézni. A teljes Gloster Csoport egységes, 
korszerű vállalatirányítási rendszert vezetett be, a Cégcsoport egésze szintjén egységes elvek és folyamat mentén történik a 
kontrolling. A Társaság szervezeti struktúrája és a vállalati folyamatok is a skálázhatóság figyelembevételével kerültek kialakításra. Az 
adatalapú döntéshozatal érdekében korszerű, BI (azaz üzleti intelligencia) alapú riporting rendszer fejlesztése van folyamatban. A 
Társaság továbbra is jelentős erőforrásokat szán a menedzsment-képességek fejlesztésére, mindezeknek köszönhetően a működése 
átlátható. Ugyanakkor nem zárható ki annak a kockázata, hogy a további gyors növekedés miatt a Gloster üzletmenetében 
fennakadások alakuljanak ki, amelyek a hatékony, folyamatos üzletmenetét akadályozzák, ezzel hátrányosan befolyásolva a Társaság 
eredményességét. 

Kockázati szint: közepes 

 

3.1.4. CHIPHIÁNY ÉS NYERSANYAGHIÁNY KOCKÁZATA 
A megelőző üzleti évek (2022, 2023) adatait és várható hatásait tekintve, az informatikai szektorban (de más iparági gyártóknál is) 
nyersanyaghiány tapasztalható. A nyersanyaghiány érezhető szállítási késedelmet jelent, ami az informatikai projektek teljesítési 
idejét néhány hónapról 6-10 hónapra is növelheti. A Gloster nagy hangsúlyt fektet a szolgáltatások megerősítésére és ezek hatékony 
értékesítésére, valamint a felhő-alapú megoldások értékesítésére, annak érdekében, hogy az esetlegesen kialakuló eszközhiány a 
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Társaság árbevételében ne jelentkezzen jelentősen. Ugyanakkor nem zárható ki teljes mértékben annak a kockázata, hogy a 
nyersanyaghiány, különösen a chiphiány a Gloster által vállalt projektek megvalósíthatóságát is negatívan befolyásolja, ami végső 
soron eredményességét is hátrányosan érintheti. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.5. A TECHNOLÓGIA VÁLTOZÁSÁBÓL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster az IT szektorban folytat üzleti tevékenységet, ami különösen dinamikusan fejlődő, innovatív és versengő iparág. A 
szolgáltatók a szolgáltatás minőségével, a szolgáltatás árával és az új technológiák nyújtásával is versenyeznek. Az ipar- ágra 
jellemző, hogy egy adott technológiai megoldás rövid idő alatt elavulttá válhat. A Társaság a technológiai változásokat igyekszik a 
működésébe beépíteni, és azokat folyamatosan lekövetni. Ugyanakkor nem zárható ki annak a kockázata, hogy a Gloster nem lesz 
képes minden esetben lépést tartani a technológiai változásokkal, ami a nyújtott szolgáltatásai és értékesített termékei árának 
csökkenéséhez, és végső soron a Vállalat pénzügyi eredményei csökkenéséhez vezethet. 

Kockázati szint: közepes 

3.1.6. INFORMATIKAI RENDSZEREK MŰKÖDÉSÉBŐL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster és leányvállalatai informatikai rendszereket használnak. Előfordulhat, hogy a Társaság vagy a leányvállalatok informatikai 
rendszerei nem megfelelően működnek. Ha az informatikai rendszerek biztonságos működése nem folyamatos és megbízható, az 
jelentősen hátrányos következményekkel járhat a Társaság folyamatos üzletmenetére, ami végső soron negatívan hathat a 
Cégcsoport tevékenységére és eredményességére. 

Kockázati szint: közepes 

3.1.7. AZ ÜGYVEZETÉS LEGFONTOSABB TAGJAINAK ELVESZTÉSE 
A Gloster teljesítménye és sikeressége nagymértékben függ a vezetők és kulcsfontosságú alkalmazottak tapasztalatától és 
rendelkezésre állásától. A vezetők és kulcsfontosságú alkalmazottak távozása negatívan befolyásolhatja a Társaság működését és 
eredményességét. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.8. TOVÁBBI AKVIZÍCIÓK MEGVALÓSÍTHATÓSÁGÁNAK KOCKÁZATA 
A Gloster növekedési stratégiájának kulcsa az akvizíciós stratégia. A vállalatok akvizíciója ugyanakkor jelentős kockázatokkal járhat, 
mivel az akvizíció előkészítése és végrehajtása elvonja a menedzsment figyelmét és az erőforrásokat az alaptevékenységtől, az 
akvizíció vételára esetlegesen túl nagy pénzügyi megterhelést jelent, a felvásárolt vállalkozás esetlegesen nem teljesíti az elvárt 
eredményeket, vagy az akvizíció lezárását követően derül fény olyan rejtett kötelezettségekre, amelyek a Társaság részére jelentős 
terheket jelentenek. A Gloster a felvásárolt vállalkozásokat a Cégcsoportba integrálja, ugyanakkor nem zárható ki annak a kockázata, 
hogy az integrációs folyamat nem, vagy csak lassan teljesül. További kockázatot jelent, ha a felvásárolt vállalkozást a szakértelemmel 
rendelkező kulcsszakemberek elhagyják. A Gloster igyekszik ezeket a kockázatokat csökkente- ni, azzal, hogy alapító részvényese, 
Szekeres Viktor („Alapító”) függetlenítette magát a napi operatív tevékenységektől, és elsősorban az akvizíciós tárgyalásokra és az 
akvizíciós folyamatokra fókuszál. Az egyes akvizíciók finanszírozása egyedi projektfinanszírozási módszerrel történik, így az üzleti terv 
beruházási és OPEX (operational expenditure, azaz üzleti működési) költségeit nem befolyásolja. A Gloster a céltársaságokat egyedi 
megtérülési- és kockázatértékelés szerint elemzi, melynek része a vételár mértékének a gazdálkodására gyakorolt hatáselemzése is. 
A céltársaságok alapos jogi, pénzügyi, és működési átvilágításon mennek keresztül a tranzakciót megelőzően. A Gloster egyidőben 
legfeljebb 2-3 akvizícióval, illetve integrációval foglalkozik. A Társaság figyelemmel van arra is, hogy a tranzakciós szerződések 
megfelelő garanciákat tartalmazzanak a felvásárolt vállalkozás jövőbeni teljesítményére (pl. earn-out rendszer alkalmazása, azaz a 
vételár egy részletének kifizetése jövőbe- ni pénzügyi teljesítményhez kötött), a kulcsszakemberek megtartására, valamint az eladók 
részéről szavatosságvállalásokat a fel nem tárt kötelezettségekre. Az egyes felvásárlások során elsődleges szempont, hogy a 
céltársaság működési érettség és szervezeti kultúra szempontjából illeszkedjen a Társaság meglévő szolgáltatási portfóliójába, illetve 
csak pozitív eredményesség mellett működő cégek kerüljenek be a Gloster Csoportba. Ugyanakkor nem zárható ki, hogy egy 
akvizíció során a Társaság nem tudja valamennyi lehetséges kockázatot kezelni, ami a Gloster eredményességét negatívan 
befolyásolhatja. Várhatóan az akvizíciók száma jelentősen csökken a következőkben, ezért ennek kockázatát alacsonynak ítéljük. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.9. A VÁLLALAT STRATÉGIÁJÁNAK VÁLTOZÁSÁBÓL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster növekedési stratégiájának alapja a vállalatfelvásárlás. A külső gazdasági feltételek (pl. jelentős és hosszan elhúzódó 
gazdasági recesszió, az európai vagy hazai szabályozási környezet megváltozása, finanszírozási lehetőségek meg- szűnése) 
kedvezőtlen változásai előidézhetnek olyan helyzetet, ami miatt a Társasága vállalatfelvásárlási stratégiáját nem tudja megvalósítani 
és folytatni, ezért a stratégia módosítása válik szükségessé. Ez végső soron hátrányosan befolyásolja a Gloster növekedési céljait, 
ami az eredményességére is negatívan hathat. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.10. A TÁRSASÁGRA VONATKOZÓ SZABÁLYOZÁS ALAKULÁSÁBÓL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster tevékenységéhez kapcsolódó piac (informatikai piac) nem minősül szabályozottnak. A Társaság tevékenységére ezért 
elsősorban a Ptk., valamint a kapcsolódó jogszabályok irányadóak. A Gloster Csoport vevői között ugyanakkor vannak olyan 
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szereplők, akik szabályozott – pl. pénzügyi piac – folytatják üzleti tevékenységüket. A vevői igények kielégítése érdekében ezért a 
Társaságnak a szolgáltatások nyújtása során figyelemmel kell, hogy legyen a vevőkre vonatkozó szabályozói elvárásokra is. Ha a 
Gloster Csoport vevője a DORA rendelet, (azaz a pénzügyi ágazat digitális működési rezilienciájáról, valamint az 1060/2009/EK, a 
648/2012/EU, a 600/2014/EU, a 909/2014/EU és az (EU) 2016/1011 rendelet módosításáról szóló az Európai Parlament és a Tanács 
2022/2554 (EU) rendelete) hatálya alá tartozik, akkor a Társaság esetén is felmerülhet, hogy meg kell felelnie a 2025. január 17. 
napjától alkalmazandó DORA rendelet előírásainak. A mesterséges intelligencia jövőbeli szabályozása szintén kihathat a Cégcsoport 
tevékenységére. Az IT szektort érintő szabályozás esetleges szigorodása a Glosterre hátrányosan hathat, többletkötelezettségekkel 
járhat és megköveteli az alkalmazkodást, és végső soron negatívan befolyásolhatja a Társaság eredményességét. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.11. GDPR KOCKÁZATA 
A Társaság a GDPR rendelkezéseinek betartásával működik. A Gloster minden szükséges intézkedést megtesz annak érdekében, 
hogy a személyes adatokat megfelelő jogalap alapján, a GDPR rendelkezései szerint kezelje, valamint adattovábbításra is csak a 
GDPR-ban foglalt feltételek betartásával kerüljön sor. A legnagyobb körültekintés mellett sem zárható ki ugyanakkor annak a 
kockázata, hogy az illetékes hatóság azt állapítja meg, hogy a Gloster adatkezelése nem felelt meg teljeskörűen a jogszabályi 
előírásoknak. Az adatkezelési szabályok megszegésének megállapítása hátrányosan befolyásolhatja a Társaság megítélését, illetve az 
emiatt kiszabható bírság negatívan befolyásolhatja a pénzügyi eredményeit. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.12. VEVŐK ELVESZTÉSÉVEL, NEMFIZETÉSÉVEL KAPCSOLATOS KOCKÁZAT 
A Gloster Csoport vevőállománya diverzifikált, az árbevétel jelentős része nem kisszámú vevői kör megrendeléseiből származik, 
továbbá mivel a vevők különböző iparágakban működnek, ezért a Gloster nincs kitéve egyetlen iparág teljesítményének vagy 
megrendelőinek. A 2024-es üzleti évben a Társaság árbevételének 54%-a belföldi vevőknek szóló értékesítésből, 46%-a külföldi 
vevőknek szóló értékesítésből származott (a Rendszerintegrációs üzletággal együtt a külföldi árbevétel 38%). A külföldi 
értékesítésből származó bevétel a Társaság három legnagyobb vevőjétől származik. A három legnagyobb vevő elvesztése a Gloster 
eredményeire negatív hatást gyakorolna, ezért a Cégcsoport törekszik arra, hogy az árbevételében a külföldi értékesítésből származó 
árbevételek arányát növelje. Ugyanakkor nem zárható ki annak a kockázata, hogy a Gloster vevőinek szélesebb körében lép fel 
finanszírozási probléma, vagy egyéb okból kifolyólag elveszti a vevői szélesebb körét, ami negatívan hathat eredményességére. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.13. PEREK ÉS HATÓSÁGI ELJÁRÁSOK 
Bár a Társaság nem résztvevő fél olyan jogi eljárásban, amely lényeges negatív hatással lehet a pénzügyi helyzetére, nem tudja 
garantálni, hogy bármilyen, a jövőben esetlegesen megindításra kerülő jogi eljárás eredménye ne lehetne negatív hatással a 
pénzügyi helyzetére, jó üzleti hírnevére. 

Kockázati szint: alacsony 

3.1.14. CSŐD- ÉS FELSZÁMOLÁSI ELJÁRÁS KOCKÁZATA 
Amennyiben a bíróság csődeljárást rendel el a Társasággal szemben, úgy a Cégcsoportot fizetési haladék illeti meg. Amennyiben a 
Gloster csőd- vagy felszámolási eljárás alá kerülne, az a Részvények árfolyamára jelentősen hátrányos hatást gyakorolna. 

Kockázati szint: alacsony 

3.2 A KIBOCSÁTÓ PÉNZÜGYI HELYZETÉVEL KAPCSOLATOS KOCKÁZATOK 

3.2.1. INFLÁCIÓ KOCKÁZATA 
A gazdasági növekedés lassulása mellett az infláció mértéke jelentősen növekedett, ami a magyar gazdaság számára jelentős teher. 
Mivel a Gloster Csoport elsősorban a magyarországi munkaerőpiacon van jelen, az inflációt a bérköltség növekedése kapcsán is 
tapasztalja. A Társaság az inflációból eredő költségnövekedést igyekszik a vevőire áthárítani. A Gloster a rövidtávú, projektalapú 
szerződései esetén lényegében azonnal képes a költségek áthárítására, ugyanakkor a hosszútávú szolgáltatási szerződések esetén az 
inflációból eredő költségnövekedést csak időben elhúzódóan, hosszabb idő alatt tudja áthárítani. A Gloster az új szerződések 
megkötése során is törekszik az inflációból eredő költségeket beépíteni a szolgáltatásai árába. A Társaság a magyarországi piacra 
történő szolgáltatásnyújtás szolgáltatási díját évente emeli a hazai infláció mértékével. A Gloster nemzetközi szoftverfejlesztési 
üzletága az euró inflációból eredő költségnövekedést igyekszik átterhelni a devizában meghatározott szolgáltatási díjain keresztül. 
Ugyanakkor nem zárható ki annak a kockázata, hogy a Cégcsoport nem, vagy csak hosszabb idő alatt tudja az inflációból eredő 
költségnövekedést a vevőire áthárítani, ami hátrányosan befolyásolhatja üzleti eredményeit. 

Kockázati szint: magas 

3.2.2. DEVIZAÁRFOLYAM VÁLTOZÁSÁBÓL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Gloster bevételei devizában (EUR, USD, GBP) és forintban is keletkeznek. A Társaság törekszik arra, hogy a forint árfolyamának a 
különböző devizákkal szembeni gyengülése esetén a devizában keletkező költségek növekedését kompenzálja a devizában keletkező 
bevételek hatása. A forinterősödés árbevételre gyakorolt negatív hatását a Társaság 2024-től határidős és fedezeti ügyletekkel 
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kezdte el kezelni. A Társaságnál nincs raktár-készletezés, ezért ebből eredő árfolyamveszteség sem jelentkezik. Nem zárható ki 
ugyanakkor annak a kockázata, hogy a Gloster nem lesz képes minden esetben kivédeni a forinterősödésből eredő árbevétel 
csökkenést, ami a pénzügyi eredményeire negatívan hathat. 

Kockázati szint: közepes 

3.2.3. A HITELKAMATOK NÖVEKEDÉSÉNEK KOCKÁZATA 
A hitelkamatok növekedése a Gloster meglévő, fennálló finanszírozásaira nincs hatással. A Társaság üzleti stratégiájának kulcseleme 
ugyanakkor a vállalatfelvásárlás, ami jelentős finanszírozási igénnyel jár. Az akvizíciók finanszírozásának forrását banki hitelek, illetve 
tőkebevonás biztosítják. A Társaság 2022-ig államilag támogatott, forintalapú hiteleket vett igénybe, 2023-tól pedig euró alapú 
hitelekkel finanszírozza az euró árbevétellel rendelkező céltársaságok felvásárlását. A Társaság figyelemmel kíséri és (iparági 
gyakorlat, ill. banki gyakorlat szerint) tartható szinten tartja az eladósodottság mértékét, tehát kerüli a túlzott eladósodottságot, de 
ha jó üzleti lehetőség adódik, akkor a későbbiekben is tervez banki hitelt felvenni. A Társaság rendelkezik elérhető hitelkerettel, 
valamint az elmúlt 3 évben több sikeres tőkebevonást is megvalósított, amivel további finanszírozáshoz jutott. Ugyanakkor nem 
zárható ki annak a kockázata, hogy a jövőben nem, vagy csak lényegesen kedvezőtlenebb feltételekkel jut finanszírozáshoz. 

Kockázati szint: közepes 

3.2.4. REFINANSZÍROZÁSSAL KAPCSOLATOS KOCKÁZATOK 
A Gloster Csoport nem rendelkezik jelentős eszközállománnyal, ezért az eszközök amortizációja eredményeként fellépő 
refinanszírozási igény nem jelentős. A refinanszírozás kockázata a Társaság esetén a leányvállalatok szintjén, rövidlejáratú hiteleknél, 
pl. a folyószámlahiteleknél jelentkezik, mivel a leányvállalatok az újabb rövidlejáratú hiteleket a kamatemelések következtében 
magasabb kamaton tudják csak igénybe venni. 

Kockázati szint: alacsony 

3.2.5. OSZTALÉKFIZETÉS KOCKÁZATA 
A Társaság akkor sem garantálja, hogy a részvényese(i) számára osztalékfizetésre sor kerül, ha az osztalékfizetés jogszabályi feltételei 
fennállnak. Az osztalékfizetésről való döntés a mindenkori Közgyűlés hatáskörébe tartozik, amely bármikor dönthet úgy, hogy a 
Társaság nem fizet osztalékot, hanem eredményét fejlesztésre, hiteltörlesztésre vagy egyéb célra használja fel. 

Kockázati szint: alacsony 

3.3 ÁLTALÁNOS GAZDASÁGI, JOGI KOCKÁZATOK 
3.3.1. A GLOBÁLIS RECESSZIÓ ÉS MAKROGAZDASÁGI TÉNYEZŐKBŐL EREDŐ KOCKÁZAT 
Világgazdasági és a világpolitikai helyzet rendkívül komplex. A globális nyersanyaghiány, az ellátási láncok akadozása, az orosz-ukrán 
háború, a nyersanyagárak és energiaárak ugrásszerű emelkedése, az elsősorban Európát érintő földgáz és kőolaj ellátási problémák, 
valamint a világgazdaság lassulása súlyos terhet jelentett a gazdasági szereplőknek. A COVID-19 pandémia, vagy más, újabb 
világjárvány ismét negatívan hathat a makrogazdasági környezetre. A globális recesszió kockázata, a beszerzési láncok fennakadása, 
a nyersanyaghiány kockázata a Gloster Csoport rendszerintegrációs üzletágát érintheti az esetlegesen kialakuló chiphiány miatt, 
amely azonban a csak az egyik üzletága a Cégcsoportnak. A globális recesszió kockázatának csökkentése érdekében a Társaság arra 
törekszik, hogy hosszú távú szolgáltatásnyújtásra vonatkozó szerződéseket kössön ügyfeleivel, amivel a szolgáltatásokból származó 
és ezért a szolgáltatásnyújtás ideje alatt folyamatosan keletkező árbevétele arányát növeli, ami pénzügyi stabilitást biztosít. 

Kockázati szint: magas 

3.3.2. VERSENYHELYZETBŐL EREDŐ KOCKÁZAT 
A Társaság tevékenységét az IT szektorban végzi, ahol a Gloster jelentős versennyel néz szembe. Az informatikai piacra jellemző, 
hogy a szolgáltatók a szolgáltatás minőségével, árával és az új technológiákkal is versenyeznek. Az informatikai iparágra jellemző, 
hogy könnyen másolható iparág. Ha a Gloster nem képes a szolgáltatásai értékesítésének volumenét a versenytársak által kínált 
árakon nyereségesen fenntartani, illetve növelni, illetve az új technológiákkal lépést tartani, az kedvezőtlenül befolyásolhatja a 
Társaság piaci helyzetét és szélsőséges esetben kiszorulhat egyes piacokról. 

Kockázati szint: közepes 

3.3.3. NEMZETKÖZI TENDENCIÁK HATÁSA ÉS ORSZÁGKOCKÁZAT 
A magyar részvénypiac relatív kis mérete és nyitottsága miatt követi a nemzetközi, különösképpen az európai részvénypiaci 
tendenciákat. Emiatt a nemzetközi tendenciák is jelentős hatást gyakorolhatnak a részvények tőzsdei teljesítményére. Szintén 
hatással lehet a részvények árfolyamára a magyar országkockázat befektetői megítélése, hitelminősítői besorolása. 

Kockázati szint: közepes 

3.3.4. JOGRENDSZERBŐL EREDŐ KOCKÁZATOK 
Magyarországon, ahol a Társaság a tevékenységét jelenleg kifejti, a közvélekedés és a jogalkalmazói tapasztalatok szerint a 
jogszabályok meglehetősen gyakran változnak, a hatóságok, bíróságok döntései esetenként egymásnak ellentmondóak, 
következetlenek, nehezen értelmezhetőek. A kormány az általa az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést 
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okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének 
megóvása érdekében, továbbá az Ukrajna területén fennálló háborús konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára, valamint ezek 
magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel 
egyes, a gazdaságot érintő kérdéseket huzamosabb ideje rendelet útján szabályozza. A jogszabályok sok esetben az elvárható 
előkészítés, társadalmi – gazdasági hatásvizsgálat nélkül, rendkívül rövid felkészülési időt biztosítva lépnek hatályba. Ezen 
körülmények megnehezíthetik, hogy a Társaság a jogszabályokat teljeskörűen és naprakészen megismerje és maradéktalanul 
alkalmazza, teljes mértékig a jogszabályoknak megfelelően végezze tevékenységét, illetve a Gloster Csoportot az eredményességet is 
érintő peres, nemperes, hatósági és egyéb jogi jellegű kockázatoknak tehetik ki. 

Kockázati szint: alacsony 

3.3.5. ADÓSZABÁLYOK VÁLTOZÁSA 
A részvényeken elért árfolyamnyereség, a részvények utáni osztalék- és más esetleges jövedelem, valamint a részvényeket érintő 
tranzakciók adózásával kapcsolatos, hatályos jogszabályok a jövőben változhatnak, akár a befektetők számára hátrányosan is. 

Kockázati szint: alacsony 

3.4 PANDÉMIA (COVID-19 VÍRUS OKOZTA, VAGY MÁS JÁRVÁNY) HATÁSA 
A koronavírus-járvány a gazdasági élet összes szereplőjére komplex (elsősorban negatív) hatást gyakorol. Az esetleges 
megbetegedések negatív hatással lehetnek a Társaság és a leányvállalatok munkavállalóira, munkafolyamataira, a folyamatban lévő 
projektek ütemezésére. Bár a Gloster tevékenységét nem a járványhelyzetnek közvetlenül kitett iparágakban végzi, az áttételes 
gazdasági hatások elérhetik a Társaságot is. A koronavírus-járvány, vagy a jövőben esetlegesen fellépő más világjárványok, és az 
amiatt elrendelt hatósági intézkedések, az ezekből eredő recesszió és kedvezőtlen munkaerőpiaci folyamatok (így különösen a 
munkahelyek veszélybe kerülése, illetve jelentős számú munkavállalói csoportok állástalanná válása) jelentős hátrányos hatással 
lehetnek a gazdaságra, az ellátási láncokban fennakadásokat idézhetnek elő, és növelhetik a nyersanyaghiány előfordulásának 
lehetőségét. 

Kockázati szint: alacsony 

3.5 AZ OROSZ-UKRÁN HÁBORÚ KOCKÁZATA 

A Gloster tevékenységét, működését, gazdálkodását, likviditási és tőkehelyzetét az orosz-ukrán háború jelenleg közvetlenül nem 
érinti. Az EU és az Amerikai Egyesült Államok által alkalmazott szankciók sem a Társaságra, sem a szerződéses partnereire nincsenek 
közvetlen hatással. A háború ugyanakkor hátrányos hatással lehet az ellátási láncokra, fennakadásokat, késedelmet okozva, ami, ha 
a Cégcsoport vevőit érinti, akkor az végső soron a Gloster oldalán a megrendelések számának csökkenésében mutatkozhat meg. 
Nem zárható ki azonban annak a kockázata, hogy a jövőben az orosz-ukrán háború, illetve a háború miatt alkalmazott szankciók a 
Társaság, vagy a szerződéses partnerei működését negatívan érintik, ami hátrányos hatást gyakorolhat a Gloster gazdálkodására, 
illetve a részvények árfolyamára. 

Kockázati szint: alacsony 

3.6 KOCKÁZATKEZELÉS 

A Csoport eszközei közé tartoznak a pénzeszközök, értékpapírok, vevői és egyéb követelések, valamint egyéb eszközök – kivéve az 
adókat. A Csoport forrásai közé tartoznak a hitelek és kölcsönök, szállítói és egyéb kötelezettségek, kivéve az adókat és pénzügyi 
kötelezettségek valós értéken történő átértékeléséből származó nyereséget vagy veszteséget. 

A Csoport a következő pénzügyi kockázatoknak van kitéve: 

• hitelkockázat 

• likviditási kockázat 

• piaci kockázat 

Ez a fejezet bemutatja a Csoport fenti kockázatait, a Csoport célkitűzéseit, politikáit, folyamatok mérését és kockázat kezelését, 
valamint a Csoport menedzsment tőkéjét. Az Igazgatóság általános felelősséget visel a Csoport létrehozása, fel- ügyelete és 
kockázatkezelése terén. A Csoport kockázat menedzsment politikájának célja, hogy kiszűrje és kivizsgálja azokat a kockázatokat, 
amelyekkel szembesül a Csoport, valamint, hogy beállítsa a megfelelő kontrolokat, és hogy felügyelje a kockázatokat. A kockázat 
menedzsment politika és rendszer felülvizsgálatra kerül, hogy tükrözhesse a megváltozott piaci körülményeket és a Csoport 
tevékenységeit. 

 

3.6.1. Tőkemenedzsment 
A Csoport politikája, hogy megőrizze az alaptőkét, amely elegendő ahhoz, hogy a befektetői és hitelezői bizalom a jövőben 
fenntartsa a jövőbeni fejlődését a Csoportnak. Az Igazgatóság igyekszik fenntartani azt a politikát, hogy kölcsönadásokból eredő 
magasabb kitettséget csak magasabb hozam mellett vállal, az erős tőkepozíció által nyújtott előnyök és a biztonság alapján. 
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A Csoport tőkeszerkezete a nettó idegen tőkéből, valamint a Csoport saját tőkéjéből áll (ez utóbbi a jegyzett tőkét, a tartalékokat és 
a nem ellenőrző tulajdonosok részesedését foglalja magában). 

Melléklet 2024.12.31.  2023.12.31. 

 Saját tőke  

 Jegyzett tőke 16 181.764  181.764 

 Visszavásárolt saját részvények 16 -567.697  -322.031 

 Tőketartalék  2.830.593  2.830.593 

 Részvényalapú juttatás tartaléka 16 32.654  - 

 Eredménytartalék 16 431.706  422.711 

 Anyavállalatra jutó saját tőke összesen  2.909.020  3.113.037 

 Nem ellenőrzésre jogosító részesedés 17 468.428  408.465 

 Saját tőke összesen:  3.377.448  3.521.502 

A Csoport a tőke kezelése során igyekszik biztosítani, hogy a Csoport tagjai folytatni tudják tevékenységüket és egyúttal 
maximalizálják a tulajdonosok számára a megtérülést a kölcsöntőke és a saját tőke optimális egyensúlyozásával, valamint az 
optimális tőkestruktúra megtartását a tőkeköltségek csökkentése érdekében. A Csoport azt is figyeli, hogy tagvállalatainak 
tőkeszerkezete megfelel-e a helyi törvényi előírásoknak. 

A Társaság tőke kockázata 2024-ben és 2023-ban sem jelentős, mivel a jellemzően saját forrásból finanszírozza a tevékenységét. 

3.6.2. Hitelezési kockázat 
A hitelezési kockázat annak a kockázatát fejezi ki, hogy az adós vagy a partner nem teljesíti szerződéses kötelezettségeit, amely 
pedig pénzügyi veszteséget eredményez a Csoport számára. Pénzügyi eszközök, amelyek hitelezési kockázatok- nak vannak kitéve, 
lehetnek hosszú vagy rövid távú kihelyezések, pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek, vevők és egyéb követelések. A Csoport 
folyamatosan monitorolja kintlévőségeit és minősíti partnereit, ezzel csökkentve a hitelezési kockázatot. 

A pénzügyi eszközök könyv szerinti értéke a maximális kockázati kitettséget mutatják. Az alábbi táblázat a Csoport maximális 
hitelkockázati kitettségét mutatja 2024. és 2023. december 31-én. 

 2024. december 31.   2023. december 31. 

Vevőkövetelések 1.507.955 2.106.387 

Egyéb követelések 419.287 428.911 

Egyéb éven túli eszközök 36.611 24.816 

Értékpapírok 104 200 

Pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek 687.604 1.135.475 

Összesen 2.651.561 3.695.789 

3.6.3. Likviditási kockázat 
A likviditási kockázat annak kockázata, hogy a Csoport nem tudja pénzügyi kötelmeit esedékességkor teljesíteni. A Csoport 
likviditásmenedzselési megközelítése, hogy amennyire lehetséges, mindig megfelelő likviditást biztosítson kötelezettségei 
esedékességkor történő teljesítéséhez, mind szokásos, mind feszített körülmények között anélkül, hogy elfogadhatatlan vesztesége 
merülne fel vagy kockáztatná a Csoport hírnevét. 

2024. december 31. 1 éven belül 
esedékes 

2-5 éven belül 
esedékes 

5 éven túl 
esedékes Összesen 

Vevőkövetelések 1.507.955   1.507.955 
Egyéb követelések 419.287   419.287 
Értékpapírok 104   104 
Tényleges jövedelemadó követelések 15.418   15.418 
Pénzügyi eszközök 1.942.764 - - 1.942.764 
     
Hosszú lejáratú hitelek  622.958  622.958 
Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek  114.544  114.544 
Rövid lejáratú hitelek és kölcsönök 1.189.898   1.189.898 
Rövid lejáratú lízingkötelezettségek 41.202   41.202 
Szállítói kötelezettségek 733.542   733.542 
Egyéb kötelezettségek 662.408   662.408 
Tényleges jövedelemadó kötelezettségek 9.087   9.087 
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Pénzügyi kötelezettségek 2.636.137 737.502 - 3.373.639 
 

2023. december 31. 1 éven belül 
esedékes 

2-5 éven belül 
esedékes 

5 éven túl 
esedékes Összesen 

Vevőkövetelések 2.106.387   2.106.387 
Egyéb követelések 428.911   428.911 
Értékpapírok 200   200 
Tényleges jövedelemadó követelések 1.674   1.674 
Pénzügyi eszközök 2.537.172 - - 2.537.172 
     
Hosszú lejáratú hitelek  811.418  811.418 
Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek  152.679  152.679 
Rövid lejáratú hitelek és kölcsönök 789.637   789.637 
Rövid lejáratú lízingkötelezettségek 21.831   21.831 
Szállítói kötelezettségek 1.340.702   1.340.702 
Egyéb kötelezettségek 1.670.403   1.670.403 
Tényleges jövedelemadó kötelezettségek 2.364   2.364 
Pénzügyi kötelezettségek 3.824.937 964.097 - 4.789.034 

3.6.4. Piaci kockázat 
A piaci kockázat annak kockázata, hogy a piaci árak, mint az átváltási árfolyamok, kamatlábak és a befektetési alapokba történő 
befektetések árai, változása befolyásolni fogja a Csoport eredményét vagy pénzügyi instrumentumokban lévő be- fektetéseinek 
értékét. A piaci kockázat kezelésének célja a piaci kockázatnak való kitettségek kezelése és ellenőrzése elfogadható keretek között, a 
haszon optimalizálása mellett. 

3.6.5. Érzékenységi elemzés 
A Csoport megállapította, hogy eredménye alapvetően két pénzügyi természetű kulcsváltozótól függ lényegesen, a 
kamatkockázattól és az árfolyamkockázattól és ezen két kulcsváltozóra elvégezte az érzékenységi vizsgálatot. 

A kamatkockázatok csökkentését elsősorban a szabad pénzeszközök lekötésével igyekszik a Csoport biztosítani. Az árfolyamkockázat 
a Rendszerintegráció szegmensben elenyésző, mivel jellemzően ugyanabban a devizában értékesít, mint amilyen devizában végzi a 
beszerzéseit. A Cloud és a Szoftverfejlesztési szegmens esetében a bevételek egy része különböző devizákban keletkezik, míg a 
költségeik jelentősebb része forintban merül fel. Ennek eredménye, hogy a Társaság devizakitettséggel rendelkezik, melynek hatását 
az érzékenység vizsgálatban mutatja be. 

Kamat érzékenységi vizsgálat eredménye (a kamatváltozás százalékában): 

Tényleges kamatokkal 2024.12.31 2023.12.31 
(újra megállapított) 

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -73 369  -43 776  

Adózás előtti eredmény 587 307  180 655  

1%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -74 103  -44 214  

Adózás előtti eredmény 586 573  180 217  

Adózás előtti eredmény változása -734  -438  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,125% -0,242% 

5%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -77 037  -45 965  

Adózás előtti eredmény 583 639  178 466  

Adózás előtti eredmény változása -3 668  -2 189  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,625% -1,212% 

10%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -80 706  -48 154  

Adózás előtti eredmény 579 970  176 277  

Adózás előtti eredmény változása -7 337  -4 378  
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Adózás előtti eredmény változása (%) -1,249% -2,423% 

-1%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -72 635  -43 339  

Adózás előtti eredmény 588 041  181 093  

Adózás előtti eredmény változása 734  438  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,125% 0,242% 

-5%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -69 701  -41 588  

Adózás előtti eredmény 590 975  182 844  

Adózás előtti eredmény változása 3 668  2 189  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,625% 1,212% 

-10%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -66 032  -39 399  

Adózás előtti eredmény 594 644  185 033  

Adózás előtti eredmény változása 7 337  4 378  

Adózás előtti eredmény változása (%) 1,249% 2,423% 

Árfolyam érzékenységi vizsgálat eredménye (az árfolyamváltozás százalékában): 

Árfolyam 2024.12.31. 2023.12.31 
(újra megállapított) 

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -34 206  7 726  

Adózás előtti eredmény 587 307  180 655  

1%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 587 313  172 929  

Nettó árfolyamhatás -34 548  7 803  

Adózás előtti eredmény 586 965  180 732  

Adózás előtti eredmény változása -342  77  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,058% 0,043% 

5%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -35 916  8 112  

Adózás előtti eredmény 585 597  181 041  

Adózás előtti eredmény változása -1 710  386  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,291% 0,214% 

10%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -37 627  8 499  

Adózás előtti eredmény 583 886  181 428  

Adózás előtti eredmény változása -3 421  773  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,582% 0,428% 

-1%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -33 864  7 649  

Adózás előtti eredmény 587 649  180 578  

Adózás előtti eredmény változása 342  -77  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,058% -0,043% 

-5%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  
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Nettó árfolyamhatás -32 496  7 340  

Adózás előtti eredmény 589 017  180 269  

Adózás előtti eredmény változása 1 710  -386  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,291% -0,214% 

-10%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -30 785  6 953  

Adózás előtti eredmény 590 728  179 882  

Adózás előtti eredmény változása 3 421  -773  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,582% -0,428% 
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4 A GLOSTER CSOPORT 
A GLOSTER CSOPORT 2024. ÉVI KÖZZÉTÉTELEI 

 

 

2024.01.02 Rendkívüli tájékoztatás Tájékoztató MNB általi jóváhagyásáról 

2024.01.02 MNB által jóváhagyott Tájékoztató 

2024.01.04 Közgyűlési határozatok 

2024.01.04 Változásokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály 2024.01.04. 

2024.01.05 Rendkívüli tájékoztatás változás cégbírósági bejegyzéséről 

2024.01.08 Rendkívüli tájékoztatás leányvállalat cégbírósági bejegyzéséről 

2024.01.12 Rendkívüli tájékoztatás - Soha nem látott rekord szinten a Gloster nyitott rendelésállománya 

2024.01.12 Tájékoztatás a Gloster részvényeinek Standard szabályozott piaci bevezetése iránti kérelem benyújtásáról 

2024.01.19 Egyéb tájékoztatás Gloster részvény elemzéséről 

2024.01.19 Rekord méretű rendelésállománnyal készül a Gloster a Standard kategóriára  

2024.01.22 Rendkívüli tájékoztatás Gloster részvények Standard szabályozott piacra történő bevezetéséről 

2024.01.26 Szintlépés a Budapesti Értéktőzsdén – A Gloster immár a Standard kategóriában 

2024.01.26 A Társaság 2024. január 26-tól hatályos Alapszabálya 

2024.01.31 Tájékoztatás szavazati jogok, alaptőke 

2024.02.16 Létrejön Magyarország legnagyobb hazai tulajdonú Microsoft felhőszolgáltató partnercége 

2024.02.19 Egyéb tájékoztatás: Erste: „A tranzakció egyértelműen értékteremtő, és növeli a részvényesi értéket, azaz pozitív a 
részvények értékére nézve.” 

2024.02.23 Equilor: A felvásárlás egyértelműen beleillik a Gloster Csoport 2025-re kitűzött stratégiai céljaiba. Mindezek alapján 
továbbra is megerősítettnek látjuk a korábbi 1 396 forintos célár alapjául szolgáló modellt. 

2024.02.23. A tizenegyedik tranzakcióját jelentette be a Gloster  

2024.02.26 Egyéb tájékoztatás - Változások cégbírósági bejegyzése 

2024.02.29 Tájékoztatás alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.03.26 2026-ra jelentős növekedést és osztalékfizetést tervez a Gloster 

2024.03.26 Befektetői prezentáció 2024 tavasz 

2024.03.29 Meghívó a Gloster Infokommunikációs Nyrt. rendes közgyűlésére 

2024.03.29 Rendkívüli tájékoztatás a Társaság beszámolójának elkészítéséről 

2024.03.31 Rendszeres tájékoztatás - Alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.04.09 Közgyűlési előterjesztések a Gloster 2024. április 30-i rendes közgyűlésére 

2024.04.12 Újabb csúcson a Gloster nyitott rendelésállománya - 2024Q1 nyitott rendelésállomány riport 

2024.04.18 Egyéb tájékoztatás: Equilor: Újabb erős rendelésállományról jelentett a Gloster 

2024.04.18 Újabb erős rendelésállományról jelentett a Gloster 

2024.04.23 Lendületes növekedés a Glosternél: 10 milliárd felett az árbevétel 2023-ban 

2024.04.23 2023. évi Éves jelentés - Lendületes növekedés a Glosternél: 10 milliárd felett az árbevétel 2023-ban 

2024.04.24 Egyéb tájékoztatás - Reagált az Erste a Gloster 2023-as jelentésére 

2024.04.25 Közgyűlési előterjesztések 

2024.04.29 Egyéb tájékoztatás - Equilor elemzés 

2024.04.29 Az éves tevékenységéről jelentett a Gloster 

2024.04.30 Rendszeres tájékoztatás - Alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.04.30 Közgyűlési határozatok 
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   2024.05.31 Tájékoztatás - Alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.06.03 Rendkívüli tájékoztatás - 5 100 000 000 forintos közbeszerzés nyertes ajánlattevője a Gloster leányvállalata 

2024.06.05 Meghívó - Gloster Befektetői Meetup 

2024.06.19 15 millió EUR-os ipari szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a BMW-től 

2024.06.25 Portfoliót tisztít a Gloster a jövedelmezőség javítása érdekében 

2024.06.28 Az Erste részvényesi értéket növelő, jó lépésnek tartja a három kis cég eladását 

2024.06.29 Egyéb tájékoztatás osztalékpolitikáról 

2024.06.30 Rendszeres tájékoztatás - Alaptőke, szavazati jogok 

 2024.07.02 Több, mint 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a német Auditól 

2024.07.10 Tartja a növekedési trendet a Gloster nyitott rendelésállománya 

2024.07.31 Rendszeres tájékoztatás alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.08.15 Rendkívüli tájékoztatás - Jelentős hazai Microsoft felhőszolgáltató születik a Gloster Cloud Zrt. és a Systemfarmer 
Zrt. egyesülésével 

2024.08.15 Rendkívüli tájékoztatás felügyelőbizottsági tag lemondásáról 

2024.08.16 Rendkívüli tájékoztatás - dátum elírás javítása 

2024.08.22 Két szoftverfejlesztő cégében is 70%-os részesedést szerzett a Gloster 

2024.08.23 Egyéb tájékoztatás - Az Erste szerint a részvényesek számára értékteremtőnek tűnik a Gloster legutóbbi 
tranzakciója 

2024.08.28 Tapasztalt vezető emeli magasabb szintre a Gloster Cloud üzletágát 

2024.08.30 Tájékoztatás a Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság alaptőkéjének nagyságáról és a 
részvényekhez kapcsolódó szavazati jogok számáról 

 2024.08.31 Egyéb tájékoztatás 

2024.09.03 Rendkívüli tájékoztatás - Számottevő növekedés várható a Gloster első féléves jelentésében 

2024.09.10 Rendkívüli tájékoztatás befektetői kapcsolattartó személyében történő változásról 

2024.09.12 Rendkívüli tájékoztatás - Nagyértékű fejlesztési megbízást nyert el a Gloster 

2024.09.13 Portfóliótisztítás: Sikeresen értékesítette a Gloster az FF Next Technologies Kft.-ben lévő üzletrészét 

2024.09.18 Rendkívüli tájékoztatás - Jelentős felhős üzlettel gyarapodott a Gloster 

2024.09.25 Gloster 2024 első félév: Az export és rendszeres bevételek hajtották a növekedést A féléves adózott eredmény 
meghaladja a tavalyi egész éves eredményt 

2024.09.30 Rendkívüli tájékoztatás - 10 ezer felhasználós rendszerintegrációs projekt megbízását nyert el a Gloster 

2024.09.30 Rendszeres tájékoztatás alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.09.30 Rendkívüli tájékoztatás - Féléves jelentésben történt téves adatközlésről 

2024.09.30 Tájékoztatás a Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság osztalékpolitikájáról 

2024.10.09 70%-os növekedésben a Gloster nyitott rendelésállománya 

2024.10.31 Rendszeres tájékoztatás alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.11.30 Rendszeres tájékoztatás alaptőke nagysága, szavazati jogok 

2024.12.12 Rendkívüli tájékoztatás - Rákapcsol a Gloster, újabb szintre emeli nemzetközi üzleti modelljét 

2024.12.13 Az ERSTE szerint a Gloster 1 milliárdot kaphatott a rendszerintegrációs üzletágért 

2024.12.20 
Rendkívüli Tájékoztatás - Vezetői feladatokat ellátó személlyel szoros kapcsolatban álló jogi személy ügyletéről 

2024.12.20 Rendkívüli tájékoztatás - Saját részvények mennyiségének változásáról 

2024.12.31 Rendszeres tájékoztatás alaptőke nagysága, szavazati jogok 
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5 A GLOSTER CSOPORT 
NYILATKOZAT 

 

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép., 
cégjegyzékszám: 13-10-042012, cégjegyzékét a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága vezeti, a továbbiakban: 
„Társaság”), hogy 2024. évről az alkalmazható számviteli előírások alapján a Társaság legjobb tudása szerint elkészített Éves jelentés 

A jelen egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásokat, kiegészítő megjegyzéseket és vezetőségi (üzleti) jelentést (összefoglalóan Éves 
jelentés) a Társaság Igazgatósága 2025. április 25-én megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztésre engedélyezte.  

A Társaság kijelenti, hogy a 2024. évre vonatkozó egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásai a magyar számviteli tör- vénnyel és az 
Európai Unió által elfogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal összhangban, a Társaság legjobb tudása szerint készült, 
valós és megbízható képet adnak a Társaság eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és 
veszteségéről. Továbbá a Társaság kijelenti, hogy a 2024. évre vonatkozó vezetőségi (üzleti) jelentése megbízható képet ad a Társaság 
helyzetéről, fejlődéséről és teljesítményéről, valamint ismerteti a valószínűsíthető főbb kockázatokat és bizonytalansági tényezőket. 

A Társaság kijelenti és felhívja a figyelmet, hogy a pénzügyi kimutatásokat független könyvvizsgáló auditálta. 

 
Nagytarcsa, 2025. április 25. 
 

Szekeres Viktor az 
Igazgatóság elnöke 

Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
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NEMZETKÖZI PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓKÉSZÍTÉSI 

STANDARDOK SZERINT 
 
 
 
 

2024. DECEMBER 31.



31 GLOSTER CSOPORT – ÉVES JELENTÉS 2024 

 
 

 

TARTALOM 

I. RÉSZ 5 

II. RÉSZ 30 

1. KONSZOLIDÁLT MÉRLEG 33 

2. KONSZOLIDÁLT ÁTFOGÓ EREDMÉNYKIMUTATÁS 35 

3. KONSZOLIDÁLT SAJÁT TŐKE VÁLTOZÁS 36 

4. KONSZOLIDÁLT CASH FLOW KIMUTATÁS 37 

5. KIEGÉSZÍTŐ MEGJEGYZÉSEK A KONSZOLIDÁLT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ 38 

5.1. ÁLTALÁNOS RÉSZ 38 

5.2. SZÁMVITELI POLITIKA 39 

5.3. IMMATERIÁLIS JAVAK 52 

5.4. INGATLANOK, GÉPEK ÉS BERENDEZÉSEK 53 

5.5. HALASZTOTT ADÓ KÖVETELÉSEK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK 54 

5.6. ESZKÖZ HASZNÁLATI JOG 54 

5.7. EGYÉB ÉVEN TÚLI ESZKÖZÖK 55 

5.8. GOODWILL 55 

5.9. KÉSZLETEK 55 

5.10. VEVŐKÖVETELÉSEK 55 

5.11. EGYÉB KÖVETELÉSEK ÉS AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 56 

5.12. TÉNYLEGES JÖVEDELEMADÓ KÖVETELÉSEK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK 56 

5.13. ÉRTÉKPAPÍROK 56 

5.14. PÉNZESZKÖZÖK ÉS PÉNZESZKÖZ-EGYENÉRTÉKESEK 56 

5.15. SAJÁT TŐKE 56 

5.16. ÉRTÉKESÍTÉSRE TARTOTT ESZKÖZÖK ÉS ÉRTÉKESÍTÉSHEZ KÖZVETLENÜL KAPCSOLÓDÓ KÖTELEZETTSÉGEK 57 

5.17. NEM ELLENŐRZŐ RÉSZESEDÉSEK 58 

5.18. HOSSZÚ LEJÁRATÚ HITELEK 59 

5.19. LÍZINGKÖTELEZETTSÉGEK 59 

5.20. RÖVID LEJÁRATÚ HITELEK 60 

5.21. SZÁLLÍTÓI KÖTELEZETTSÉGEK 60 

5.22. EGYÉB KÖTELEZETTSÉGEK ÉS PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 60 

5.23. ÁRBEVÉTEL 61 

5.24. EGYÉB MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 61 

5.25. ANYAGKÖLTSÉGEK 61 

5.26. ELADOTT ÁRUK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK 62 

5.27. IGÉNYBEVETT SZOLGÁLTATÁSOK 62 

5.28. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 62 

5.29. EGYÉB MŰKÖDÉSI RÁFORDÍTÁSOK 62 

5.30. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI 63 

5.31. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI 63 

5.32. JÖVEDELEMADÓK 63 

5.33. MEGSZŰNŐ TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 64 



32 GLOSTER CSOPORT – ÉVES JELENTÉS 2024 

 
 

 

5.34. SZEGMENSINFORMÁCIÓK 65 

5.35. EGY RÉSZVÉNYRE JUTÓ EREDMÉNY 66 

5.36. KOCKÁZATKEZELÉS 67 

5.37. PÉNZÜGYI INSTRUMENTUMOK 71 

5.38. FINANSZÍROZÁSI TEVÉKENYSÉGHEZ KAPCSOLÓDÓ KÖTELEZETTSÉGEK VÁLTOZÁSAI 72 

5.39. IGAZGATÓSÁG ÉS FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JAVADALMAZÁSA 72 

5.40. KAPCSOLT FELEKKEL FOLYTATOTT TRANZAKCIÓK 72 

5.41. A BESZÁMOLÓ KÖNYVVIZSGÁLATTAL TÖRTÉNŐ ELLENŐRZÉSE, KÖNYVVIZSGÁLÓ DÍJAZÁSA 72 

5.42. FÜGGŐ KÖTELEZETTSÉGEK ÉS KÖVETELÉSEK 73 

5.43. BESZÁMOLÓT KÉSZÍTŐ SZEMÉLY 73 

5.44. MÉRLEGFORDULÓNAP UTÁNI ESEMÉNYEK 73 

5.45. A KONSZOLIDÁLT PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK KÖZZÉTÉTELRE ENGEDÉLYEZÉSE 73 

5.46. NYILATKOZAT 73 

III. RÉSZ  74 

IV. RÉSZ  95 

 

 
 

  



33 GLOSTER CSOPORT – ÉVES JELENTÉS 2024 

 
 

 

1. KONSZOLIDÁLT MÉRLEG 
   adatok ezer forintban, kivéve, ha másképp van feltüntetve 

  Melléklet 2024.12.31 2023.12.31 
ESZKÖZÖK       

Éven túli eszközök       

Immateriális eszközök 3 165.238 277.926 

Ingatlanok, gépek és berendezések 4 195.116 655.219 

Halasztott adó követelések 5 14.461 1.737 

Eszköz használati jog 6 180.867 184.585 

Egyéb éven túli eszközök 7 36.611 24.816 

Goodwill 8 2.788.459 3.012.747 

Éven túli eszközök összesen   3.380.752 4.157.030 

        

Forgóeszközök       

Készletek 9 4.863 644.723 

Vevőkövetelések 10 1.507.955 2.106.387 

Egyéb követelések és aktív időbeli elhatárolások 11 588.091 521.158 

Tényleges jövedelemadó követelések 12 15.418 1.674 

Értékpapírok 13 104 200 

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 14 687.604 1.135.475 

Értékesítésre tartott eszközök 15 2.185.465 0 

Forgóeszközök összesen   4.989.500 4.409.617 

        

Eszközök összesen   8.370.252 8.566.647 
 
A 38. oldalan kezdődő mellékletek a konszolidált beszámoló elválaszthatatlan részei. 
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adatok ezer forintban, kivéve, ha másképp van feltüntetve 

  Melléklet 2024.12.31 2023.12.31 
FORRÁSOK       

Saját tőke       

Jegyzett tőke 15 181.764 181.764 

Visszavásárolt saját részvény 15 -567.697 -322.031 

Tőketartalék 15 2.830.593 2.830.593 

Részvényalapú juttatások tartaléka 15 32.654 - 

Eredménytartalék 15 431.706 422.711 

Anyavállalatra jutó saját tőke összesen   2.909.020 3.113.037 

Nem ellenőrzésre jogosító részesedés 17 468.428 408.465 

Saját tőke összesen:   3.377.448 3.521.502 
        

Hosszú lejáratú kötelezettségek       

Hosszú lejáratú hitelek 18 610.014 811.418 

Halasztott adó kötelezettségek 5 - 2.426 

Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 18 61.517 - 

Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek 19 65.971 152.679 

Hosszú lejáratú kötelezettségek összesen   737.502 966.523 

        

Rövid lejáratú kötelezettségek       

Rövid lejáratú hitelek és kölcsönök 20 1.189.898 789.637 

Rövid lejáratú lízingkötelezettségek 19 41.202 21.831 

Szállítói kötelezettségek 21 733.542 1.340.702 

Egyéb kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások 22 784.718 1.924.088 

Tényleges jövedelemadó kötelezettségek 12 9.087 2.364 

Értékesítési célú kötelezettségek 16 1.496.855 - 

Rövid lejáratú kötelezettségek összesen   4.255.302 4.078.622 
        

Kötelezettségek és saját tőke összesen   8.370.252 8.566.647 

 
A 38. oldalan kezdődő mellékletek a konszolidált beszámoló elválaszthatatlan részei. 
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2. KONSZOLIDÁLT ÁTFOGÓ EREDMÉNYKIMUTATÁS 
adatok ezer forintban, kivéve, ha másképp van feltüntetve 

Folytatódó tevékenységből Melléklet 2024 2023 

      (újra bemutatott lásd     
33-as jegyzet) 

Értékesítés nettó árbevétele 23 10.321.472 7.114.968 

Egyéb működési bevétel 24 60.766 217.082 

Bevételek összesen   10.382.238 7.332.050 
Anyagköltségek 25 28.357 45.651 

Eladott áruk és szolgáltatások 26 4.543.811 3.314.834 

Igénybevett szolgáltatások 27 2.399.898 1.732.633 

Személyi jellegű ráfordítások 28 2.351.759 1.673.784 

Értékcsökkenés és amortizáció 3, 4, 7 303.508 261.156 

Egyéb működési ráfordítások 29 159.036 47.938 

Működési költségek   9.786.369 7.075.996 
Működési eredmény   595.869 256.054 
Pénzügyi bevételek 30 333.690 137.124 

Pénzügyi ráfordítások 31 342.252 168.751 

Pénzügyi eredmény   -8.562 -31.627 
Adózás előtti eredmény   587.307 224.427 
Jövedelemadók 32 151.846 128.148 

Adózott eredmény folytatódó tevékenységből   435.461 96.279 
Adózott eredmény megszűnő tevékenységből 33 26.543 208.346 
Adózott eredmény összesen   462.004 304.625 
Egyéb átfogó jövedelem   0 0 
Teljes átfogó jövedelem   462.004 304.625 

     
Folytatódó tevékenység adózott eredményéből       
Anyavállalatra jutó rész   44.738 -84.866 

Külső tulajdonosra jutó rész   390.723 181.145 

Megszűnő tevékenység adózott eredményéből       
Anyavállalatra jutó rész   26.543 208.346 

Külső tulajdonosra jutó rész   0 0 

Egyéb átfogó jövedelemből       
Anyavállalatra jutó rész   0 0 

Külső tulajdonosra jutó rész   0 0 

Teljes átfogó jövedelemből       
Anyavállalatra jutó rész   71.281 123.480 

Külső tulajdonosra jutó rész   390.723 181.145 

        

EPS – alap (Ft) – folytatódó tevékenységre 34 2,50 -4,78 
EPS – hígított (Ft) – folytatódó tevékenységre 34 2,50 -4,78 
EPS – alap (Ft) – teljes átfogó jövedelmre 34 3,98 6,96 
EPS – hígított (Ft) – teljes átfogó jövedelmre 34 3,98 6,96 
 
A 38. oldalan kezdődő mellékletek a konszolidált beszámoló elválaszthatatlan részei.  
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3. KONSZOLIDÁLT SAJÁT TŐKE VÁLTOZÁS  
adatok ezer forintban, kivéve, ha másképp van feltüntetve 

  Jegyzett tőke 
Visszavásá-

rolt saját 
részvények 

Tőke-tartalék 

Részvény-
alapú 

juttatások 
tartaléka 

Eredmény-
tartalék 

Anyaválla-
latra jutó 
saját tőke 
összesen 

Nem 
ellenőrzésre 

jogosító 
részesedés 

Saját tőke 
összesen 

Egyenleg 2023. december 31.  181.764 -322.031 2.830.593 0 422.711 3.113.037 408.465 3.521.502 

Leányvállalat értékesítése (FF.next) 16       -44.374 -44.374 

Tranzakció nem ellenőrző 
részesedéssel 16     -62.286 -62.286 34.704 -27.582 

MRP juttatás tartaléka 16    32.654  32.654  32.654 

Saját részvény vásárlás 16  -245.666    -245.666  -245.666 

Leányvállalat alapítása 16       2 2 

Osztalék        -321.092 -321.092 

Teljes átfogó jövedelem      71.281 71.281 390.723 462.004 

Egyenleg 2024. december 31.  181.764 -567.697 2.830.593 32.654 431.706 2.909.020 468.428 3.377.448 

 

  Jegyzett tőke 
Visszavásá-rolt 

saját 
részvények 

Tőke- tartalék Eredmény-
tartalék 

Anyaválla-latra 
jutó saját tőke 

összesen 

Nem 
ellenőrzésre 

jogosító 
részesedés 

Saját tőke 
összesen 

Egyenleg 2022. december 31.  179.446 -231.501 2.602.464 299.231 2.849.640 463.891 3.313.531 

Tőkeemelés 16 2.318  228.129  230.447  230.447 
Leányvállalat megszerzése (P92 
csoport)

16      76.161 76.161 

Leányvállalat értékesítése (Lanoga) 16      -31.898 -31.898 

Saját részvény vásárlás 16  -90.530   -90.530  -90.530 

         

Osztalék       -280.834 -280.834 

Teljes átfogó jövedelem     123.480 123.480 181.145 304.625 

Egyenleg 2023. december 31.  181.764 -322.031 2.830.593 422.711 3.113.037 408.465 3.521.502 

 
 
A 38. oldalan kezdődő mellékletek a konszolidált beszámoló elválaszthatatlan részei. 
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4. KONSZOLIDÁLT CASH FLOW KIMUTATÁS 
adatok ezer forintban, kivéve, ha másképp van feltüntetve 

   jegyzetek 2024 2023 
Működési tevékenységből származó cash flow     
Adózás előtti eredmény folytatódó tevékenységből   587.307 180.655 
Adózás előtti eredmény megszűnő tevékenységből   64.364 208.346 
     
Korrekciók:     
Tárgyévi értékcsökkenés  3,4,7 303.508 297.725 
Értékvesztés  10 0 -2.092 
Részvényalapú juttatások  16 32.654 0 
Fizetett kamat  31 133.796 56.984 
Kapott kamat  30 -63.126 -10.426 
Működő tőke változásai     
Vevő és egyéb követelések változása  10,11 -266.035 -429.441 
Egyéb forgóeszközök változása  9,12 -506.976 -282.933 
Szállítók változása  21 570.772 667.419 
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek változása  22,12 -228.407 -21.256 
     
Fizetett nyereségadó  32 -174.017 -98.597 
Működési tevékenységből származó nettó cash flow   453.840 566.384 
     
Befektetési tevékenységből származó cash flow     
Tárgyi eszközök és immateriális javak (beszerzése)   3,4 -24.373 -258.050 
Befektetett pénzügyi eszközök értékesítése  13 0 291 
Kapott kamatok  30 63.126 10.426 
Részesedés megszerzése  4,8 -804.196 -331.050 
Befektetési tevékenységből származó nettó cash flow   -765.443 -578.383 
      
Finanszírozási tevékenységből származó cash flow     
Hitel felvétel  17,19,20 1.130.088 647.583 
Hitel visszafizetés  17,19,20 -811.468 -498.791 
Tőkeemelés  16 0 190.448 
Osztalékfizetés  16 -321.092 -280.832 
Fizetett kamatok  31 -133.796 -56.984 
Finanszírozási tevékenységből származó nettó cash flow   -136.268 1.424 
      
Árfolyamváltozás hatása   0 0 
Készpénz és készpénzjellegű tételek nettó változása   -447.871 -10.575 
Készpénz és készpénzjellegű tételek év eleji egyenlege  14 1.135.475 1.146.050 
Készpénz és készpénzjellegű tételek év végi egyenlege  14 687.604 1.135.475 

 
A 38. oldalan kezdődő mellékletek a konszolidált beszámoló elválaszthatatlan részei. 
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5. KIEGÉSZÍTŐ MEGJEGYZÉSEK A KONSZOLIDÁLT ÉVES 
BESZÁMOLÓHOZ 

5.1. ÁLTALÁNOS RÉSZ 

5.1.1. A VÁLLALKOZÁS BEMUTATÁSA 
A Gloster Infokommunikációs Kft-t 2003. november 24-én alapították. A Társaságot 01-09-721771 szám alatt jegyezték be a Fővárosi 
Bíróságon 2004. január 9. napján. A Gloster Infokommunikációs Kft. 2020. január 31. napján átalakulással meg- szűnt, teljes 
jogutódlással Gloster Infokommunikációs Zrt-vé alakult át, melynek cégjegyzékszáma: 13-10-042012. Az átalakulást a cégbíróság 
bejegyezte. 

2020.04.20-tól a Budapesti Értéktőzsde Xtend piacára bevezetett Nyilvánosan Működő Részvénytársaságként működik, Gloster 
Infokommunikációs Nyrt. (továbbiakban Társaság, illetve leányvállalataival együttesen “Csoport”) néven. 2024. január 26-án a 
Csoport részvényeit a Standard kategóriában jegyzik. A Gloster Infokommunikációs Nyrt. 5% fölötti tulajdonosai 2024. december 31-
én: 

Tulajdonos neve Szavazati és tulajdoni 
hányad (%) 2024 

Szavazati és tulajdoni 
hányad (%) 2023 

Szekeres Viktor Vagyonkezelő Alapítvány 53,56% 55,07% 

Széchenyi Alapok Kockázati Tőkealap 19,45% 19,45% 

Közkézhányad 26,99% 25,48% 

Összesen 100,00% 100,00% 

A Társaság fő tevékenysége számítógép, szoftver kiskereskedelem. 

A Társaság székhelye: Magyarország, 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. épület 

A Társaság nevében vagy egyéb azonosító adataiban a megelőző beszámolási időszak vége óta változás nem történt. A Csoport 
weboldala: www.gloster.hu. 

A Társaság értékpapírjainak kereskedelmét az MNB 2024. január 26-ától engedélyezte a BÉT standard kategóriájában. A Társaság 
emiatt különálló kimutatásai kapcsán 2025. január 1-jétől köteles IFRS szerinti pénzügyi kimutatásokat készíteni. 

5.1.2. A PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK ÖSSZEÁLLÍTÁSÁNAK ALAPJA 
Elfogadás és nyilatkozat a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardoknak való megfelelőségről 

A konszolidált pénzügyi kimutatásokat az Igazgatóság 2025. április 25-én fogadta el. A konszolidált pénzügyi kimutatások a 
Nemzetközi Pénzügyi Számviteli Sztenderdek szerint, az Európai Unió (EU) Hivatalos Lapjában rendeleti formában kihirdetett és 
beiktatott standardok alapján készültek. Az IFRS-t a Nemzetközi Számviteli Standardok Bizottsága (IASB) és a Nemzetközi Pénzügyi 
Beszámolás Értelmező Bizottsága (IFRIC) által megfogalmazott, standardok és értelmezések alkotják. 

A konszolidált pénzügyi kimutatások magyar forintban, ezer forintra kerekítve kerültek bemutatásra, ha nincs ettől eltérő jelzés. 

A beszámoló készítésének alapja 

A konszolidált pénzügyi kimutatások a 2024. december 31-éig kibocsátott és hatályos standardok és IFRIC értelmezések szerint 
készültek. 

A pénzügyi év megegyezik a naptári évvel. 

Az értékelés alapja 

Az IFRS-eknek megfelelő pénzügyi kimutatások elkészítése során szükség van arra, hogy a menedzsment szakmai meg- ítélést, 
becsléseket és feltételezéseket alkalmazzon, melyek hatással vannak az alkalmazott számviteli politikákra, valamint az eszközök és 
kötelezettségek, bevételek és költségek beszámolóban szereplő összegére. A becslések és a kapcsolódó feltételezések múltbeli 
tapasztalatokon és számos egyéb tényezőn alapulnak, amelyek az adott körülmények között ésszerűnek tekinthetők, és amelyek 
eredménye képezi azon eszközök és kötelezettségek könyv szerinti értéke becslésének alapját, amelyek egyéb forrásokból nem 
határozhatók meg egyértelműen. A tényleges eredmények eltérhetnek ezektől a becslésektől. 

A becslések és az alapfeltételezések felülvizsgálatára rendszeresen sor kerül. A számviteli becslések módosítása a becslés 
módosításának időszakában kerül megjelenítésre, ha a módosítás csak az adott évet érinti, illetve a módosítás időszakában és a 
jövőbeli időszakokban, ha a módosítás mind a jelenlegi, mind a jövőbeni éveket érinti. 
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5.2. SZÁMVITELI POLITIKA 

Az alábbiakban kerülnek bemutatásra a konszolidált pénzügyi kimutatások elkészítése során alkalmazott jelentősebb szám- viteli 
politikák. A számviteli politikák következetesen kerültek alkalmazásra a jelen konszolidált pénzügyi kimutatásokban szereplő 
időszakokra vonatkozóan. A pénzügyi beszámoló összeállítása során alkalmazott legfontosabb számviteli elvek a következők: 

5.2.1. A SZÁMVITELI POLITIKA LÉNYEGES ELEMEI 
A pénzügyi kimutatások prezentálása 

A Csoport az ellenőrzése alatt álló vállalkozásokról és az anyavállalatról együttesen konszolidált pénzügyi kimutatásokat tesz közzé 
(továbbiakban: pénzügyi kimutatások). A Csoport pénzügyi kimutatásai a következőket foglalja magában: 

• konszolidált mérleg; 
• konszolidált átfogó eredménykimutatás; 
• konszolidált saját tőke-változás kimutatás; 
• konszolidált cash-flow kimutatás; 
• kiegészítő megjegyzések a konszolidált pénzügyi kimutatásokhoz 

 

5.2.1.1. A PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK PREZENTÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS DÖNTÉSEK 
A Csoport úgy döntött, hogy az átfogó eredménykimutatást egy önálló kimutatásban szerepelteti úgy, hogy az egyéb átfogó 
eredményhez kapcsolódó tételeket azonos kimutatásban az időszak nettó nyeresége (vesztesége) után jeleníti meg. 

A Csoport az IFRS szerinti konszolidált pénzügyi kimutatását legutóbbi alkalommal a 2023-as üzleti évre készítette el a 2022-es 
összehasonlító adatokkal. A konszolidált pénzügyi kimutatásokat magyar forintban teszi közé a Csoport, mely a prezentálás 
pénzneme. A prezentálás ezer forintban történik. A konszolidált pénzügyi kimutatások egy naptári évet fognak át. A konszolidált 
pénzügyi kimutatások fordulónapja minden évben a naptári év utolsó napja, december 31. 

A Csoport a tőzsdei előírásoknak megfelelően félévente készít évközi pénzügyi kimutatásokat. Az évközi pénzügyi kimu- tatásokra az 
IAS 34 szabályait kell alkalmazni azok nem tartalmaznak minden IAS 1 által megkövetelt közzétételt, illetve az adatokat tömörített 
formában tartalmazzák. 

A konszolidált pénzügyi kimutatások egy összehasonlító adatot tartalmaznak kivéve, ha egy időszakot újra meg kell állapítani vagy 
számviteli politikát kellett változtatni. Ebben a helyzetben a Csoport bemutatja az összehasonlító időszak nyitó mérlegértékeit is. 
Abban az esetben, ha a prezentálás érdekében szükségessé válik, hogy egy tételt átsoroljanak egy másik kategóriába (például új 
pénzügyi kimutatás sor miatt) akkor az előző évi adatokat úgy korrigálja a Csoport, hogy az összehasonlíthatóság megvalósuljon. A 
Csoport a pénzügyi kimutatásokat kiegészítő megjegyzésekben a működési szegmensekkel kapcsolatos információkat is közzé kell 
tegyen. A működési szegmensek meghatározása az igazgatósági tagok stratégiai elvárásainak megfelelően történik. 

5.2.1.2. A KONSZOLIDÁCIÓ ALAPJA 
Leányvállalatok 

A konszolidált éves beszámoló az Gloster Infokommunikációs Nyrt.-t, illetve az ellenőrzése alatt álló leányvállalatokat foglalja 
magában. Ellenőrzésről általában akkor beszélünk, ha a Csoport közvetve vagy közvetlenül birtokolja az adott társaság szavazati 
jogainak több, mint 50%-át, és a társaság pénzügyi és operatív tevékenységébe történő befolyás révén előnyöket élvez annak 
tevékenységéből. 

A Csoport akkor gyakorol ellenőrzést egy befektetést befogadó felett, ha a befektetést befogadóban való részvételéből származóan 
változó hozamoknak van kitéve, illetve azokra vonatkozó jogokkal rendelkezik és a befektetést befogadó felett gyakorolt hatalma 
útján képes befolyásolni ezeket a hozamokat. 

Ennek megfelelően a Csoport akkor és csak akkor gyakorol ellenőrzést a befektetést befogadó felett, ha a befektető az alábbiak 
mindegyikével rendelkezik: 

• hatalom a befektetést befogadó felett; 
• a befektetést befogadóban való részvételéből származó változó hozamoknak való 
• kitettség vagy azokra vonatkozó jogok; és 
• az a képesség, hogy a befektetést befogadó feletti hatalmát a befektetőt illető hozamok összegének befolyásolására 

használja. 

A megszerzett üzletrészekre az akvizíciós számvitel módszere kerül alkalmazásra, amely a megszerzéskori értékviszonyok alapján 
történik az eszközök és források akvizíció időpontjára, azaz az irányítás megszerzésének napjára vonatkozó piaci értékének alapul 
vételével. Az akvizíció költsége az ellenérték, valamint a nem irányító részesedéseknek a megszerzett üzletben meglevő 
részesedésének összege. Az év közben megszerzett vagy értékesített társaságok a tranzakció időpontjától kezdődően, illetve a 
tranzakció időpontjáig szerepelnek a konszolidált pénzügyi kimutatásokban. 

A konszolidációba bevont társaságok közötti tranzakciók, egyenlegek és eredmények, valamint a nem realizált eredmények 
kiszűrésre kerülnek, kivéve, ha az ilyen veszteségek a kapcsolódó eszközök értékvesztésére utalnak. A konszolidált éves beszámoló 
készítése során a hasonló tranzakciókat és eseményeket egységes számviteli elveket követve rögzítik. 
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A nem ellenőrzésre jogosító tulajdonosokra eső tőke- és eredményrész a mérlegben és az eredménykimutatásban külön soron 
jelenik meg. Az üzleti kombinációk vonatkozásában a nem ellenőrzésre jogosító részesedések vagy valós értéken, vagy a megszerzett 
társaság nettó eszközeinek valós értékéből a nem irányító tulajdonosokra jutó összeg értékében kerülnek meghatározásra. Az 
értékelés módjának kiválasztása minden üzleti kombináció vonatkozásában egyedileg történik. Az akvizíciót követően a nem irányító 
tulajdonosok részesedése az eredetileg felvett érték, módosítva a megszerzett társaság tőkéjében bekövetkező változások nem 
irányító tulajdonosokra jutó összegével. Az időszaki összes átfogó jövedelemből abban az esetben is részesülnek a nem ellenőrzésre 
jogosító tulajdonosok, ha ez részesedésük negatív egyenlegéhez vezet. 

A Csoport leányvállalatokban meglevő részesedésének olyan változásai, amelyek nem eredményezik a kontroll elvesztését, tőke 
tranzakcióként kerülnek elszámolásra. A Csoport, valamint a nem ellenőrzésre jogosító tulajdonosok részesedése kerül módosításra 
úgy, hogy azok tükrözzék a leányvállalatokban meglevő részesedéseik változását. A nem ellenőrzésre jogosít tulajdonosok 
részesedését módosító összeg, valamint a kapott vagy fizetett ellenérték különbsége a tőkében kerül elszámolásra, mint a társaság 
tulajdonosaira jutó érték. 

Közös vállalkozások és társult vállalkozások 

A közös vállalkozás olyan szerződésen alapuló megállapodás, amelyben két vagy több fél (vállalkozók) közös irányítás alatt álló 
gazdasági tevékenységet folytatnak. Közös irányítás akkor valósul meg, amikor a tevékenységhez kapcsolódó stratégiai, pénzügyi és 
operatív döntések a vállalkozók egyhangú beleegyezését követelik meg. A közös vezetésű vállalkozás olyan vállalkozás, amely egy 
gazdasági tevékenységet folytató társaság, partnerség vagy más jogi személy létrehozásával jár, amelyet a Csoport a többi 
vállalkozóval közösen irányít. 

A társult vállalkozás olyan társaság, amelynek pénzügyi és működési politikáira a Csoport jelentős befolyást képes gyakorol- ni, de 
amely nem leányvállalat vagy közös vezetésű vállalkozás. 

A Csoport közös és társult vállalkozásokban lévő befektetései az equity módszer alkalmazásával kerülnek kimutatásra. Az equity 
módszer alapján a közös és a társult vállalkozásokban meglevő befektetés a mérlegben a vállalkozás nettó eszkö- zértékének 
megszerzést követő, Csoportra jutó változásával növelt bekerülési értéken kerül kimutatásra. A vállalkozáshoz kapcsolódó goodwill a 
befektetés könyv szerinti értékének része, és nem kerül amortizálásra. Az eredménykimutatás a vál- lalkozás működéséből származó 
eredményének a Csoportra jutó részét tartalmazza. Ha a vállalkozás saját tőkéjével szem- ben elszámolt változás történik, a Csoport 
szintén elszámolja a rá jutó részt, és – ahol ez értelmezhető – kimutatja a saját tőke változásaként. 

A közös és a társult vállalkozások beszámolási időpontjai megegyeznek a Csoportéval, és a vállalkozások számviteli politikája 
megfelel a Csoport által hasonló tranzakcióknál, hasonló körülmények között alkalmazottal. 

A közös és a társult vállalkozásokban levő befektetések a mérleg fordulónapján értékvesztésre utaló objektív bizonyítékok 
megállapítása céljából felülvizsgálatra kerülnek. Amennyiben van ilyen bizonyíték, meghatározásra kerül a befektetés rea- lizálható 
értéke és az elszámolandó értékvesztés. A korábbi években elszámolt veszteségek okának mérlegelése alapján kerül 
meghatározásra, hogy a veszteségek visszafordításra kerülhetnek-e. 

Egy közös vagy társult vállalkozásban meglévő jelentős befolyás megszűnése esetén a Csoport a megmaradó részesedést átértékeli, 
és valós értéken veszi fel. A társult vállalkozás könyv szerinti értékének, valamint a megmaradó részesedés valós értéke és az 
értékesítés ellenértéke összegének különbsége az eredményben kerül elszámolásra. 

2023. és 2024. december 31-én a Csoport nem rendelkezik közös vagy társult vállalkozásokban való befektetésekkel. 

5.2.1.3. ÜZLETI KOMBINÁCIÓK 
Üzleti kombináció vagy eszközvásárlás 

A Csoport annak eldöntésére, hogy a megszerzett üzletet üzleti kombinációként vagy eszközvásárlásként számolja el a kö- 
vetkezőket veszi figyelembe: 

• Koncentrációs teszt elvégzése: opcionálisan elvégezheti az úgynevezett valós értékkoncentráció vizsgálatot. Ha a vizsgálat 
eredménye pozitív, akkor a tevékenység- és eszközcsoport nem üzleti tevékenység, további értékelésre nincs szükség. A 
vizsgálat eredménye akkor pozitív, amennyiben a megszerzett bruttó eszközök lényegében teljes valós értéke egyetlen 
azonosítható eszközben vagy hasonló azonosítható eszközök egy csoportjában koncentrálódik. 

• Amennyiben a valós érték koncentráció vizsgálat eredménye negatív vagy ha a gazdálkodó egység úgy dönt, hogy nem 
végzi el a vizsgálatot, akkor a gazdálkodó egységnek végre kell hajtania az IFRS 3. B8–B12D. bekezdésben meg- határozott 
értékelést, hogy megítélje, hogy a tranzakció üzleti kombinációnak minősül-e. 

• Üzleti kombinációnak minősül amennyiben a megszerzett tevékenységek és eszközök olyan inputot és folyamatokat 
tartalmaznak, amelyek együttesen hozzájárulnak az outputok létrehozásához. A megszerzett folyamat akkor tekint- hető 
érdeminek, ha az kritikus az outputok előállításának folytatásához, és a megszerzett inputok között olyan szerve- zett 
munkaerő van, amely rendelkezik a folyamat végrehajtásához szükséges tudással, tapasztalattal, vagy jelentősen hozzájárul 
az outputok előállításának folytatásához, valamint egyedinek vagy ritkának tekinthető, azaz nem pótolható jelentős költség, 
erőfeszítés nélkül a további működés érdekében. 

Üzleti kombináció elszámolása 

A megszerzett üzletekre az akvizíciós számvitel módszere kerül alkalmazásra, amely a megszerzéskori értékviszonyok alap- ján 
történik az eszközök és források akvizíció időpontjára, azaz az irányítás megszerzésének napjára vonatkozó piaci értéké- nek alapul 
vételével. Az üzleti kombinációk vonatkozásában a külső tulajdonosok részesedése a Csoport döntése értelmé- ben vagy valós 
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értéken, vagy a megszerzett társaság nettó eszközeinek valós értékéből a külső tulajdonosokra jutó összeg értékében kerül 
meghatározásra. Az év közben megszerzett vagy értékesített társaságok a kontroll szerzés időpontjától kezdődően, illetve a kontrol 
vesztés időpontjáig szerepelnek a konszolidált pénzügyi kimutatásokban. 

Az akvizíciót követően a külső tulajdonosok részesedése az eredetileg felvett érték módosítva a megszerzett társaság tő- kéjében 
bekövetkező változások külső tulajdonosokra jutó összegével. A leányvállalatokban meglévő részesedésének olyan változásai, 
amelyek nem eredményezik a kontroll elvesztését tőke tranzakcióként kerülnek elszámolásra az eredménytartalékban. 

Goodwill 

A Csoport a goodwillt az akvizíció időpontjában jeleníti meg az alábbi (a)-nak (b)-t meghaladó összegén értékelve: 

a) a következők együttes összege: 
• az átadott ellenérték a jelen IFRS-nek megfelelően értékelve, amely általában az akvizíció időpontjára vonatkozó 

valós értéket követeli meg; 
• a felvásároltban fennálló bármely ellenőrzést nem biztosító részesedés összege; és 
• a szakaszokban megvalósuló üzleti kombinációban a felvásárló által a felvásároltban korábban birtokolt 

tőkerészesedések akvizíció időpontjára vonatkozó valós értéke. 
b) a megszerzett azonosítható eszközöknek és átvállalt kötelezettségeknek az akvizíció időpontjára vonatkozó nettó összege. 

Amennyiben a fentiekben részletezett (b) összege meghaladja az (a) összegét előnyös vételként kerül elszámolásra. A negatív 
goodwill egy összegben az eredménykimutatásban kerül bemutatásra. 

A goodwill nem kerül amortizálásra a Csoport minden évben megvizsgálja, hogy vannak-e arra utaló jelek, hogy a könyv szerinti 
érték valószínűleg nem fog megtérülni. Az értékvesztés vizsgálat céljából a megszerzéskor a keletkező goodwill a kombináció 
szinergiáiból részesülő jövedelemtermelő egységekhez vagy azok csoportjaihoz kerül hozzárendelésre függetlenül attól, hogy 
vannak-e egyéb ezen egységekhez, illetve csoporthoz rendelt eszközei vagy kötelezettségei a Csoportnak. 

A Csoport a bekerülést követően a goodwillt értékvesztéssel csökkentett bekerülési értéken tartja nyilván. 

Szakaszokban megvalósuló üzleti kombináció 

Abban az esetben, ha egy gazdálkodó egység fölött a kontrollt részenként szerzi meg a Csoport goodwillt csak egyetlen esetben 
jelenít meg mégpedig akkor amikor a kontrollt a Csoport megszerezte. Abban az esetben, ha a leányvállalat fölötti kontrollt úgy 
szerzi meg a Csoport, hogy előtte már rendelkezett befektetéssel az adott entitásban a kontroll megszerzé- sének napjára, mint 
fordulónapra a befektetést értékeli és az adott befektetés kontroll megszerzéskori értéke a Csoportnak a felvásárolt társaságban 
korábban birtokolt részesedésének az akvizíció időpontjában érvényes valós értéke lesz melyet az ellenérték részeként vesz 
figyelembe. Abban az esetben, ha leányvállalatban szerez további részesedést a Csoport a meg- szerzett nem kontrolláló érdekeltség 
és az ellenérték különbözetét, mint saját tőke tranzakció számolja el. 

Eszközvásárlás elszámolása 

A Csoport megjeleníti a megszerzett egyedileg azonosítható eszközöket (ideértve azokat az eszközöket, amelyek meg- felelnek az 
immateriális javak fogalmának és megjelenítési kritériumainak, az IAS 38 Immateriális javak standard szerint) és az átvállalt 
kötelezettségeket. A csoport bekerülési értékét, mely magába foglalja a tranzakcióhoz közvetlenül kapcsolódó költségeket az 
egyedileg azonosítható eszközök és kötelezettségek között azok megvásárlásának időpontjára vonatkozó, egymáshoz viszonyított 
valós értéke alapján osztja fel a Csoport, így megállapítva az egyedi tranzakciós értékeket. A függő vételár vásárláskori valós értéke 
és a tranzakció közvetlen költségei a bekerülési érték részét képezik. A felosztást követően, minden egyes megszerzett egyedileg 
azonosítható eszközre és átvállalt kötelezettségre alkalmazza a vonatkozó IFRS-ek kezdeti értékelési követelményeit. A Csoport 
elszámol minden különbséget az eszközök vagy kötelezettségek kezdeti értékelése szerinti összeg és a felosztás alapján 
megállapított egyedi tranzakciós értéke között, a vonatkozó követelményeket alkalmazva. Egy ilyen ügylet vagy esemény nem 
keletkeztet goodwillt vagy negatív goodwillt. Ha így egy eszköz túlértékelt lenne, a különbözetet az eredmény terhére számolja el. Az 
eszközvásárlás során halasztott adó elszámolására nem kerül sor. 

5.2.1.4. BESZÁMOLÁSI PÉNZNEM ÉS DEVIZA EGYENLEGEK 
Az alapul szolgáló gazdasági események tartalmára és körülményeire való tekintettel az anyavállalat funkcionális, valamint a Csoport 
beszámolási pénzneme a magyar forint. 

A nem forintban nyilvántartott devizaügyletek kezdetben az ilyen tranzakciók végrehajtásának napján érvényes árfolyamon voltak 
nyilvántartva. A külföldi devizanemben fennálló követelések és kötelezettségek a mérleg-fordulónapi árfolyamon lettek forintra 
átszámítva, nem tekintve, hogy az eszköz megtérülése kétesnek minősült. A keletkező árfolyam differenciák az 
eredménykimutatásban a pénzügyi bevételek, illetve ráfordítások között kerülnek kimutatásra. 

A pénzügyi kimutatások magyar forintban (HUF) készültek, a legközelebbi ezerre kerekítve, kivéve ahol ettől eltérően meg- jelölésre 
került. A konszolidált pénzügyi kimutatások magyar forintban készültek, amely a Csoport prezentálási pénzneme. 

A külföldi pénznemben történő ügyletek a funkcionális pénznemben - a külföldi pénznemben lévő összegre a beszámoló 
pénznemének és a külföldi pénznemnek az ügylet napján érvényes átváltási árfolyamát alkalmazva – vannak elszámolva. Az átfogó 
jövedelemkimutatásban azokat az árfolyam-különbözeteket, amelyek monetáris tételek rendezésekor, az idő- szak során történt 
kezdeti megjelenítéskor vagy a megelőző pénzügyi kimutatásokban alkalmazott árfolyamtól eltérő ár- folyam használatból eredően 
keletkeznek, bevételként vagy ráfordításként vannak kimutatva abban az időszakban, amikor keletkeztek. A külföldi pénznemben 
meghatározott monetáris eszközöket és kötelezettséget a funkcionális pénznemnek a beszámolási időszak végén érvényes 
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árfolyamán számítják át. A valós értéken értékelt külföldi pénznemben meghatározott tételeket a valós érték meghatározásának 
időpontjában érvényes árfolyamon számítják át. Az árfolyamkülönbözetek a pénzügyi műveletek bevételei vagy ráfordításai soron 
kerülnek kimutatásra. 

5.2.1.5. ÁRBEVÉTEL 
Az értékesítési tranzakciók árbevétele a szállítási szerződések kondícióinak megfelelő teljesítésekor jelenik meg. Az árbe- vétel nem 
tartalmazza az általános forgalmi adót. Valamennyi bevétel és ráfordítás az összemérés elve alapján a megfelelő időszakban kerül 
elszámolásra. 

A társaságok a vevőknek átadott áruk vagy nyújtott szolgáltatások összegének megfelelően ismerik el bevételeiket, mely tükrözi azt 
az ellenszolgáltatást (vagyis fizetést), melyre a társaság az adott árukért vagy szolgáltatásokért cserébe vár- hatóan jogosult lesz. A 
bevétel olyan összegben kerül elszámolásra, amely azt az ellenértéket tükrözi, amelyre a Csoport várhatóan jogosult lesz a 
termékekért vagy szolgáltatásokért cserébe. Árbevétel abban az esetben kerül elismerésre, ha valószínűsíthető a tranzakcióval 
összefüggő gazdasági előny társaság általi realizálása, valamint annak összege megfelelően mérhető. Az árbevétel akkor kerül 
elszámolásra, amikor az áruk és a szolgáltatások feletti ellenőrzés átszáll a vevőre. 

Az árbevétel elszámolása: Az árbevételt akkor lehet elszámolni amikor a megvásárolt eszköz vagy szolgáltatás feletti kontroll átszáll 
az eladótól a vevőre. Ez történhet egy meghatározott időtartam alatt vagy egy konkrét időpontban. A kontroll át- szállása akkor 
történik meg, ha annak révén a vevő képes irányítani az eszköz használatát és jogosult az eszközből származó hasznok szedésére. 

Teljesítési kötelezettségek 

A szerződés megkötésekor a Csoportnak be kell azonosítania, hogy mely áruk vagy szolgáltatások nyújtását ígérte a vevő részére, 
azaz milyen teljesítési kötelezettséget vállalt. A Csoport akkor számolhatja el a bevétel, amikor a teljesítési köte- lezettségeinek 
eleget tett, azzal, hogy leszállította az ígért árut, vagy elvégezte az ígért szolgáltatást. Teljesítésről akkor beszélhetünk, ha a vevő 
megszerezte az eszköz (szolgáltatás) felett az ellenőrzést, melynek jelei: 

• A Csoportnak már meglévő joga van megkapni az eszköz ellenértékét, 
• A vevőre átszállt a tulajdonosi jogcím, 
• A Csoport átadta az eszközt fizikailag, 
• A vevőnek jelentős kockázata és haszonhúzó képessége van az eszköz birtoklásából, 
• A vevő elfogadta az eszközt. 

Tranzakciós ár meghatározása 

Amikor a szerződés teljesítése megtörténik, akkor a Csoportnak el kell számolnia a teljesítéshez kapcsolódó bevételt, amely nem 
más, mint a teljesítési kötelezettséghez rendelt tranzakciós ár. A tranzakciós ár az az összeg, amelyet a Csoport vár- hatóan megkap 
az áruk és szolgáltatások értékesítéséért cserébe. A tranzakciós ár meghatározásánál figyelembevételre kerültek a változó ellenérték 
elemei (rabattok, engedmények) összegei is. A változó ellenérték becslésére várható érték került számításra, amelyet a Csoport 
valószínűségi tényezőkkel súlyozott. 

Osztalék- és kamatbevételek 

A befektetésekből származó osztalék akkor kerül elszámolásra, amikor a tulajdonosnak a kifizetéshez való joga megnyílik (feltéve, 
hogy valószínűsíthető, hogy a hasznok be fognak folyni a Csoporthoz, és a bevétel összege megbízhatóan mérhető). 

Egyéb pénzügyi eszközökön realizált bevételek 

Egy pénzügyi eszközből származó kamatbevétel akkor kerül elszámolásra, amikor valószínűsíthető, hogy a gazdasági hasznok be 
fognak folyni a Csoporthoz, és a bevétel összege megbízhatóan mérhető. A kamatbevétel időarányosan kerül megjelenítésre a 
fennálló tőkeösszeg figyelembevételével a vonatkozó effektív kamatlábbal, amely az a kamatláb, amely a pénzügyi eszköz várható 
élettartamára becsült jövőbeli készpénz-bevételeket pontosan az adott eszköz kezdeti megjelenítésekor rögzített nettó 
nyilvántartási értékére diszkontálja. 

5.2.1.6. INGATLANOK, GÉPEK, BERENDEZÉSEK 
A tárgyi eszközök halmozott értékcsökkenéssel csökkentett bekerülési értéken kerülnek bemutatásra. A halmozott értékcsökkenés 
magában foglalja az eszköz folyamatos használatával, működtetésével kapcsolatban felmerült terv szerinti értékcsökkenés, valamint 
az eszköz nem várt, rendkívüli esemény miatt bekövetkezett jelentős mértékű megrongálódása, sérülése miatt elszámolt 
értékvesztés elszámolt költségeit. 

A tárgyi eszközök bekerülési értékének része az eszköz beszerzési költsége, saját vállalkozásban végzett beruházás esetén a felmerült 
anyag- és bérjellegű költségek és egyéb közvetlen költségek. A tárgyi eszköz beruházáshoz felvett hitel után elszámolt kamat az 
eszköz bekerülési értékét növeli az eszköz rendeltetésének megfelelő állapotba kerüléséig. 

A tárgyi eszközök könyv szerinti értéke meghatározott időközönként felülvizsgálatra kerül, annak érdekében, hogy megállapítsák, 
hogy a könyv szerinti érték nem haladja-e meg az eszköz valós, piaci értékét, mivel ez esetben értékvesztés elszámolása szükséges az 
eszköz valós, piaci értékéig. Az eszköz valós, piaci értéke az értékesítési ár, illetve az eszköz használati értéke közül a magasabb. A 
használati érték az eszköz által generált jövőbeni pénzáramlások diszkontált értéke. 

A diszkontláb a társasági adózás előtti kamatlábat tartalmazza, figyelembe véve a pénz időértékét és az eszközhöz kapcsolódó egyéb 
kockázati tényezők hatását is. Amennyiben az eszközhöz önállóan nem rendelhető jövőbeni pénzáramlás, akkor azon egység 
pénzáramlását kell alapul venni, amely egységnek része az eszköz. Az így meghatározott értékvesztés az eredménykimutatásban 
jelenik meg. 
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A tárgyi eszközök javítási, karbantartási költsége és tartalék-alkatrészek pótlása a karbantartási kiadásokat terhelik. Az értéknövelő 
beruházások és a felújítások aktiválásra kerülnek. Eladott eszközök bekerülési értéke és halmozott értékcsökkenése kivezetésre 
kerül. Minden ilyen módon keletkező esetleges nyereség, vagy veszteség része a tárgyévi eredménynek. A Társaság eszközeinek 
értékét az eszközök hasznos élettartama alatt lineáris módszerrel írja le. 

Az élettartam eszközcsoportonként a következő: 

    Épületek    17-50 év 

   Gépek, berendezések  3-7 év 

A hasznos élettartamok és az értékcsökkenési módszerek legalább évente felülvizsgálatra kerülnek az adott eszköz által nyújtott 
tényleges gazdasági haszon alapján. Szükség esetén a módosítás a tárgyévi eredménnyel szemben kerül elszámolásra. 

5.2.1.7. NEM PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK ÉRTÉKVESZTÉSE 
A Csoport minden beszámolási időszak végén felméri, hogy bármely eszköz esetében történt-e értékvesztésre utaló változás. 
Amennyiben ilyen változás történt, a Csoport megbecsüli az eszköz várható megtérülő értékét. Egy eszköz, vagy pénztermelő egység 
várható megtérülő értéke az értékesítési költségekkel csökkentett valós érték és a használati érték közül a magasabb. A Csoport az 
eredmény terhére értékvesztést számol el, ha az eszköz várható megtérülési értéke alacsonyabb, mint a könyv szerinti értéke. A 
Csoport szükséges kalkulációkat a hosszú távú jövőbeni cash-flow tervek megfelelő diszkontálása alapján készíti. 

 

5.2.1.8. IMMATERIÁLIS JAVAK 
Az egyedileg beszerzett immateriális javak beszerzési áron, az üzleti kombináció során megszerzett immateriális javak pedig valós 
értéken kerülnek felvételre a megszerzés időpontjában. A könyvekbe való felvételre abban az esetben kerül sor, ha az eszköz 
használata bizonyíthatóan jövőbeli gazdasági javak beáramlását eredményezi, és annak költsége egyértelműen meghatározható. 

A bekerülést követően az immateriális javak vonatkozásában a bekerülési érték modell irányadó. Ezen eszközök élettartama véges 
vagy nem meghatározható. A véges élettartamú eszközök amortizációja lineáris módszerrel történik az élettar- tamra vonatkozó 
legjobb becslés alapján. Az amortizációs időszak és az amortizáció módszere évente felülvizsgálatra kerül a pénzügyi év végén. A 
saját előállítású immateriális javak, a fejlesztési költségek kivételével nem kerülnek aktiválásra, hanem felmerülésük évében 
elszámolásra kerülnek az eredménnyel szemben. Az immateriális javak évente felülvizsgálatra kerülnek értékvesztés szempontjából 
egyedileg, vagy a jövedelemtermelő egység szintjén. 

A védjegyek, licencek, iparjogvédelem alá eső javak és szoftverek beszerzési költségei aktiválásra kerülnek és lineáris mód- szer 
szerint íródnak le a becsült hasznos élettartamuk alatt: 

Vagyoni értékű és egyéb jogok, valamint szoftverek  3-6 év 

5.2.1.9. KÉSZLETEK 
A készletek a felesleges, illetve az elfekvő készletekre képzett értékvesztéssel csökkentett bekerülési értéken vagy a nettó 
realizálható értéken szerepelnek attól függően, melyik az alacsonyabb. A készletértéket a tényleges bekerülési értéken határozzák 
meg. 

5.2.1.10. KÖVETELÉSEK 
A követelések a becsült veszteségekre képzett megfelelő mértékű értékvesztéssel csökkentett nominális értéken szerepelnek a 
kimutatásokban. Az év végén fennálló kinnlevőségek teljes körű felülvizsgálata alapján becslés készült a kétes követelésekre 
vonatkozóan. 

5.2.1.11. PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 
Az IFRS 9 standard hatókörébe tartozó pénzügyi eszközök három értékelési kategóriába sorolandók: bekerülést követően amortizált 
költségen értékelendők, bekerülést követően valós értéken értékelendők az egyéb átfogó jövedelemmel szemben (FVOCI), illetve 
bekerülést követően valós értéken értékelendők eredménykimutatással szemben (FVPL). 

A Csoport pénzügyi eszközei a kezdeti értékeléskor kerülnek besorolásra azok jellegének és céljának megfelelően. A pénz- ügyi 
eszköz kategóriájának meghatározásához először azt kell tisztázni, hogy a pénzügyi eszköz adósságinstrumentum vagy 
tőkebefektetés-e. Tőkebefektetéseket eredménnyel szemben valós értéken kell értékelni, mindazonáltal a gazdálkodó be- 
kerüléskor dönthet úgy, hogy a nem kereskedési céllal tartott tőkebefektetéseket az egyéb átfogó eredménnyel szemben értékeli 
valósan. Amennyiben a pénzügyi eszköz adósságinstrumentum, a besorolás meghatározásakor az alábbi pontokat kell figyelembe 
venni. 

Amortizált bekerülési érték 

Azokat a pénzügyi eszközöket kell amortizál bekerülési értéken értékelni, amelyeket olyan üzleti modell alapján tartják, amelynek 
célja pénzügyi eszközök szerződéses cash flow-k beszedése érdekében történő tartása és a pénzügyi eszköz szerződéses feltételei 
meghatározott időpontokban olyan cash flowkat eredményeznek, amelyek kizárólag a tőke és a kint levő tőkeösszeg után járó kamat 
kifizetései. 

Valós érték egyéb átfogó eredménnyel szemben 
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Egyéb átfogó eredménnyel szemben valósan értékelt eszközök azok a pénzügyi eszközök, amelyeket olyan üzleti modell alapján 
tartják, amely szerződéses cash flow-k beszedésével és a pénzügyi eszközök eladásával éri el célját és a pénzügyi eszköz szerződéses 
feltételei meghatározott időpontokban olyan cash flowkat eredményeznek, amelyek kizárólag a tőke és a kint levő tőkeösszeg után 
járó kamat kifizetései. 

Valós érték eredménnyel szemben 

Eredménnyel szemben valósan értékelt pénzügyi eszközök kategóriájába azok a pénzügyi eszközök tartoznak, amelyek nem 
tartoznak a fenti két pénzügyi eszköz kategória egyikébe sem, vagy kezdeti megjelenítéskor eredménnyel szemben valós értéken 
értékeltnek lettek megjelölve. 

Az SPPI követelmény teljesülésekor a Csoport a pénzügyi eszköz denominált pénznemében azt vizsgálja, hogy a szerződésből eredő 
pénzáramok konzisztensek-e az alapvető kölcsönmegállapodásokkal. 

Annak megítéléséhez, hogy a szerződéses pénzáramok kizárólag tőkét és kamatot tartalmaznak-e, a Csoport megvizsgálja a pénzügyi 
instrumentum szerződéses feltételeit. A vizsgálat arra is kitér, hogy a pénzügyi eszköz tartalmaz-e olyan szerződéses feltételeket, 
melyek hatására a szerződéses pénzáramok összege vagy időzítése úgy változzon, hogy a pénzügyi eszköz már nem felel meg az SPPI 
követelménynek. 

Minden egyéb adósságinstrumentumot eredményen keresztül valós értéken kell értékelni (FVTPL). 

Minden tőkeinstrumentumot valós értéken kell értékelni a mérlegben és a valós érték változás hatását közvetlenül az eredmény 
kimutatásban kell elszámolni, kivéve azon tőkeinstrumentumok esetén, ahol a gazdálkodó az Egyéb átfogó jövedelem opciót (FVOCI) 
választotta. A Csoport nem élt a FVOCI opcióval. 

A pénzügyi eszközöket és a pénzügyi kötelezettségeket a Csoport akkor és csak akkor számolja el egymással szemben és jeleníti meg 
ezek nettó összegét a mérlegben, ha a Társaságnak törvényesen érvényesíthető joga van az összegek beszámítására és szándéka, 
hogy ezeket nettósítva érvényesítse, vagy egyidőben realizálja az eszközt és teljesítse a kötelezettséget. 

5.2.1.12. PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK ÉRTÉKVESZTÉSE 
Az IFRS 9 értékvesztés modellje a várható veszteség elvén alapul. Az értékvesztést az amortizált bekerülési értéken és az egyéb 
átfogó jövedelemmel szemben valós értéken értékelt pénzügyi eszközökre kell alkalmazni. Az értékvesztés mérésénél a Csoport az 
alábbi két módszert alkalmazza: 

12 hónap várható hitelezési veszteség (várható hitelveszteségek, amelyek a pénzügyi instrumentum nem-fizetésével kapcsolatos 
események eredményeképpen következnek be a fordulónapot követő 12 hónapban), vagy 

a futamidő alatt várható hitelezési veszteség, súlyozva a nem fizetés valószínűségével (várható hitelveszteségek, amelyek a pénzügyi 
instrumentum nem-fizetésével kapcsolatos események eredményeképpen következnek be a pénzügyi instrumentum futamideje 
alatt.) 

Teljes élettartam alatt várható hitelezési veszteséggel akkor kell számolni, ha a pénzügyi eszköz hitelkockázata a forduló- napon 
jelentősen megemelkedett az eszköz bekerülése óta. A 12 hónapra várható hitelezési veszteséggel akkor számol a Csoport, ha ilyen 
nem történt. A pénzügyi eszközök hitelkockázatának változása nem jelentősnek értékelhető, ha az esz- köz hitelminősége alacsony 
besorolású a fordulónapon. 

Amennyiben egy vevőkövetelés behajthatatlannak minősíthető, akkor a követelés összege leírásra kerül az eredménnyel szemben. 
(Behajthatatlan követelés a számvitelről szóló 2000. évi C törvény 3. § (4) bekezdés 10. pontja szerinti követelés). 

Vevőkövetelések 

A Csoport vevőkövetelésekből származó követeléseinek értékvesztését egyedi módon értékeli és vizsgálja. Az értékelés során 
figyelembe veszi és megbecsüli a követelésből várható jövőbeni pénzáramok összegét, időzítését és valószínűségét, valamint a 
potenciálisan várható egyéb megtérüléseket. 

A gazdálkodó egyszerűsített (simplified) gyakorlati megközelítést alkalmazza a várható hitelveszteségek becslésére, ha azok követik a 
standard elveit. A vevőkövetelések értékelésre tapasztalati úton – figyelembe véve a jövőre vonatkozó várakozásokat – korosító 
táblázatok alkalmazása megfelelő lehet, ahol megadott százalékokban határozzák meg a veszteségek mértékét a lejárati 
csoportoktól függően. Amennyiben várható hitelezési veszteség nagysága csökken a csökkenést az eredmény javára kell elszámolni a 
megfelelő ráfordítás csökkentésével. 

5.2.1.13. PÉNZÜGYI KÖTELEZETTSÉGEK 
A Csoport konszolidált pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatása a következő pénzügyi kötelezettségeket tartalmazza: szállítók és 
egyéb rövid lejáratú kötelezettségek, kölcsönök, hitelek, banki folyószámlahitelek és határidős ügyletek. Ezek meg- jelenítését és 
értékelését a konszolidált beszámolóban a kiegészítő melléklet ide vonatkozó részei tartalmazzák az alábbiak szerint: 

A Csoport minden pénzügyi kötelezettséget kezdeti megjelenítésekor valós értékén értékel. Hitelek esetén még azokat a tranzakciós 
költségeket is figyelembe veszi, amelyek közvetlenül a pénzügyi kötelezettség megszerzésének tulajdoníthatók. 

Az IFRS 9 hatálya alá tartozó pénzügyi kötelezettségek két értékelési kategóriába sorolandók: bekerülést követően amortizált 
költségen értékelendők, illetve bekerülést követően valós értéken értékelendők eredménykimutatással szemben (FVPL). Az egyes 
pénzügyi kötelezettségek besorolását a Csoport azok megszerzésekor határozza meg. 

A kölcsönök és hitelek az effektív kamatláb módszerrel számított amortizált bekerülési értéken jelennek meg a pénzügyi helyzetre 
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vonatkozó kimutatásban. A kölcsönökhöz és hitelekhez kapcsolódó nyereségek és veszteségek a jövedelemre vonatkozó 
kimutatásban kerülnek elszámolásra az effektív kamatláb módszer segítségével számított amortizáció során, valamint a pénzügyi 
kötelezettség kivezetésekor. Az amortizáció a jövedelemre vonatkozó kimutatásban kerül elszámolásra pénzügyi ráfordításként. 

5.2.1.14. CÉLTARTALÉKOK 
A Csoport céltartalékokat mutat ki a múltbeli események következtében meglévő (jogi vagy vélelmezett) kötelmek után, amelyeket a 
Csoportnak valószínűleg ki kell egyenlítenie, és ha a kötelem összege megbízhatóan mérhető. 

A céltartalékként kimutatott összeg a meglévő kötelem rendezéséhez a mérlegfordulónapon szükséges ráfordításra vonatkozó 
legjobb becslés, figyelembe véve a kötelmet jellemző kockázatokat és bizonytalanságokat. Amennyiben a céltartalék értékeléséhez a 
meglévő kötelem rendezéséhez várhatóan szükséges cash-flow-t használják, a céltartalék könyv szerinti értéke ezen cash-flow-k 
jelenértéke. 

Amennyiben a céltartalék rendezéséhez szükséges ráfordítások egy részét vagy annak egészét egy másik fél várhatóan megtéríti, a 
követelést eszközként akkor van kimutatva, ha lényegileg biztos, hogy a gazdálkodó egység megkapja a térítést és a követelés 
összege megbízhatóan mérhető. 

A hátrányos szerződésekből fakadó meglévő kötelmek céltartalékként vannak kimutatva. A Csoport akkor minősít hátrányosnak egy 
szerződést, ha a szerződés alapján fennálló kötelmek teljesítésének elkerülhetetlen költségei meghaladják a szerződés alapján 
várhatóan befolyó gazdasági hasznokat. 

Átszervezési céltartalék akkor kerül kimutatásra, amennyiben a Csoport elkészített egy, az átszervezésre vonatkozó, részletes, 
formális tervet és a terv végrehajtásának megkezdésével vagy a terv főbb jellemzőinek az érintettek számára történő bejelentésével 
jogos várakozást ébresztett az érintettekben arra, hogy végre fogja hajtani az átszervezést. Az átszervezési céltartalék csak az 
átszervezéssel kapcsolatban felmerülő közvetlen ráfordításokat foglalja magában, melyek szükségszerűen együtt járnak az 
átszervezéssel és nem kapcsolódnak a gazdálkodó egység folytatódó tevékenységéhez. 

5.2.1.15. TÁRSASÁGI ADÓ 
A társasági adó mértéke a társasági és osztalékadóról szóló törvény alapján meghatározott adófizetési kötelezettségen alapul, amely 
a halasztott adóval kerül módosításra. A társasági adófizetési kötelezettség tárgyévi és halasztott adóelemeket tartalmaz. 

A folyó évi adófizetési kötelezettség a tárgyévi adózandó nyereség alapján kerül meghatározásra. Az adózandó nyereség eltér a 
konszolidált beszámolóban kimutatott adózás előtti eredménytől, az adóalapot nem képző nyereségek és veszteségek, illetve az 
olyan tételek miatt, melyek más évek adózandó nyereségében kerülnek figyelembevételre. A Csoport folyó adófizetési 
kötelezettsége a mérleg fordulónapjáig hatályban lévő vagy kihirdetett (amennyiben a kihirdetés egyenértékű a hatályba lépéssel) 
adókulcs alapján kerül meghatározásra. A halasztott adó számítása a kötelezettség módszer szerint kerül kiszámításra. 

Halasztott adó azokban az esetekben keletkezik, amikor egy tétel az éves beszámolóban történő, illetve az adótörvény szerinti 
elszámolásában időbeli különbség adódik. A halasztott adókövetelés és kötelezettség megállapítása azon évek adó- köteles 
bevételére vonatkozó adókulcsok felhasználásával történik, amikor az időbeli különbség miatti eltérés várhatóan megtérül. A 
halasztott adókötelezettség és követelés mértéke tükrözi a Csoportnak a mérleg fordulónapján fennálló, az adóeszközök és 
kötelezettségek realizálódásának módjára vonatkozó becslését. 

Halasztott adókövetelés a levonható időbeli eltérések, a továbbvihető adókedvezmények és negatív adóalap vonatkozásában csak 
akkor szerepel a mérlegben, ha valószínűsíthető, hogy a Csoport a jövőbeni tevékenysége során adóalapot képző nyereséget realizál, 
amellyel szemben a halasztott adóeszköz érvényesíthető. 

Minden mérleg fordulónapon a Csoport számba veszi a mérlegben el nem ismert halasztott adóeszközöket, valamint az elismert 
adóeszközök könyv szerinti értékét. A korábban mérlegbe fel nem vett követelések azon részét állományba veszi, amely várhatóan 
megtérülhet a jövőbeni nyereségadójának csökkenéseként. Ezzel ellentétesen olyan mértékben csökken- ti a Csoport halasztott adó 
követelését, amely összeg megtérülésének fedezetére, várhatóan adózott nyereség nem fog rendelkezésre állni. 

A tárgyévi és halasztott adó közvetlenül a saját tőkével szemben kerül elszámolásra, amennyiben olyan tételekre vonatkozik. 

A halasztott adó eszközök és kötelezettségek egymással szemben történő elszámolására akkor van lehetőség, ha a társaságnak 
törvény általi joga van ahhoz, hogy az ugyanazzal az adóhatósággal szemben fennálló tényleges adóköveteléseit és kötelezettségeit 
egymással szemben beszámítsa, valamint a Csoportnak szándékában áll ezen eszközök és kötelezettségek nettó elszámolása. 

5.2.1.16. LÍZING 
Az IFRS 16 lízing standard szerint a lízingbevevőnek párhuzamosan meg kell jelenítenie és számszerűsítenie mérleg oldalon egy 
eszközhasználati jogot és forrás oldalon egy ahhoz kapcsolódó kötelezettséget. Az eszközhasználati jog kezelése az egyéb nem 
pénzügyi eszközökhöz hasonlóan történik, és aszerint kerül elszámolásra értékcsökkenésük is. A lízing kötelezettség kezdeti 
értékelése a lízingfizetések jelenértékén történik a lízing futamideje alatt, mely jelenértéket az implicit kamatláb segítségével kell 
kiszámolni, ha ez a kamatláb pontosan meghatározható. Ha ez a kamatláb nem, vagy nehezen meghatározható, a lízingbevevő ez 
esetben használhatja a járulékos hitelfelvételi kamatlábat a diszkontáláshoz. 

A Csoport a rövid távú és a kisértékű lízingek tekintetében él a standard által biztosított mentesítéssel. 

 

 

5.2.1.17. EREDMÉNYKIMUTATÁS SORAIHOZ KAPCSOLÓDÓ SZÁMVITELI POLITIKA 
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Anyagjellegű ráfordítások 

A Csoport tevékenysége során a szolgáltatásnyújtás és termékértékesítés érdekében felmerült anyagjellegű költségeket sorolja ide, 
amely tartalmazza a vásárolt és felhasznált anyagok értékét az igénybe vett szolgáltatások és egyéb szolgálta- tások értékét. 

Személyi jellegű ráfordítások 

Bérjellegű költségek: Tartalmazza az időszakot terhelő munkabért, valamint a bér természetű tételeken kívül azokat a díjakat melyek 
a munkaviszonyhoz közvetlenül kapcsolódónak. Magába foglalja a felsorolt tételekre fizetett járulékokat, valamint a becsült 
jutalmakat és azok közterheit. 

Egyéb személyi jellegű költségek: A Csoport ide sorolja azokat a személyi jellegű költségeket, amelyek nem szerepelnek a bérjellegű 
költségek között ilyenek lehetnek a reprezentáció korengedményes nyugdíj természetbeni juttatás végkielégítés üzleti célú 
ajándékok stb. 

Értékcsökkenés és amortizáció 

A Csoport az értékcsökkenés és amortizáció soron mutatja ki az ingatlanok gépek és berendezések értékcsökkenési, valamint az 
immateriális eszközük amortizációs leírását az időszak során. A Csoport ugyanitt mutatja ki a lízing miatt a mérlegben felvett eszköz 
használati jog értékcsökkenését. 

Egyéb bevételek és ráfordítások 

A Csoport az egyéb bevételek között jeleníti meg az árbevételként nem besorolható jellemzően a nem a főtevékenységhez 
kapcsolódó értékesítések ellenértékét (ilyen például a tárgyi eszközök értékesítése) és minden olyan bevételt, amelyet nem lehet 
pénzügyi bevételnek vagy az egyéb átfogó eredményt növelő tételnek tekinteni, vagy nem sorolt egyéb kiemelhető elembe. A 
Csoport ide sorolja többek között a tárgyi eszközök eladásából származó nyereséget kapott támogatásokat és kártérítéseket és 
különféle egyéb bevételeket. 

Az egyéb ráfordítások azokat a ráfordításokat tartalmazzák, amelyek a működéshez közvetve kapcsolódnak és nem mi- nősülnek 
pénzügyi ráfordításnak vagy nem az egyéb átfogó eredményt csökkentik. A Csoport ide sorolja többek között a bírságok összegét a 
káresemények hatását és a kártérítéseket késedelmi kamatokat, a megképzett céltartalék miatti rá- fordítást, a tárgyi eszközök 
értékesítéséből származó veszteségét, az önkormányzattal elszámolt adókat, illetékeket, hozzá- járulásokat, valamint a különféle 
egyéb ráfordításokat. 

Pénzügyi bevételek és ráfordítások 

A Csoport a kamatráfordításokat és a devizás tételek árfolyamkülönbözetét (ha az IAS 21 Átváltási árfolyamok hatásai standard 
alapján nem az egyéb átfogó eredmény része) a pénzügyi eredményben jeleníti meg. 

5.2.1.18. RÉSZVÉNYALAPÚ KIFIZETÉSEK 
Tőkeinstrumentumban teljesített kifizetések  

A saját tőkével teljesített ügyletek költségei a juttatás időpontjában érvényes valós érték alapján kerülnek meghatározásra.  

Ezek a költségek a munkavállalói juttatások ráfordításai között kerülnek elszámolásra, a saját tőke megfelelő növelésével együtt, 
azon időszak alatt, amikor a szolgáltatási és adott esetben a teljesítményfeltételek teljesülnek (megszolgálási időszak). A 
tőkeinstrumentumban teljesített ügyletekre a megszolgálás időpontjáig minden egyes beszámolási fordulónapon elszámolt 
halmozott ráfordítás tükrözi a megszolgálási időszak lejártának mértékét, valamint a Csoport legjobb becslését a végül 
megszolgálásra kerülő tőkeinstrumentumok számáról. Az adott időszak eredménykimutatásában szereplő ráfordítás vagy jóváírás az 
adott időszak elején és végén elszámolt halmozott ráfordítás mozgását mutatja. Az opció értékének becslésére a Csoport a Black-
Scholes opcióértékelési modellt alkalmazza. 

Pénzeszközben teljesített kifizetések  

A kötelezettségek az alábbiak szerint jelennek meg és kerülnek értékelésre:  

• A juttatás valós értékét a juttatás nyújtása és a teljesítés közötti minden egyes beszámolási időpontban az IFRS 2 egyedi 
követelményeinek megfelelően kerülnek meghatározásra.  

• A megszolgálási időszak alatt az egyes beszámolási időpontokban kimutatott kötelezettség a juttatás adott időpontban 
érvényes IFRS 2 szerinti valós értékének és a megszolgálási időszak lejárt részének szorzata.  

• A megszolgálási időszak végétől egészen a teljesítésig a megjelenített kötelezettég a beszámolási fordulónapon érvényes valós 
értéken kerül kimutatásra.  

A kötelezettségben bekövetkező valamennyi változást az adott időszak eredményében kerül elszámolásra.  

Részvényalapú kifizetések, amelynél a másik fél választhat, hogy részvényben vagy pénzeszközben kerülnek teljesítésre  

Amennyiben a másik félnek joga van választani, hogy tőkeinstrumentumban vagy pénzeszközökben történjen a teljesítést, úgy az 
IFRS 2 az ügyletet összetett instrumentumnak tekinti, amelyre osztott elszámolást kell alkalmazni. Az általános elv az, hogy az 
ügyletet egy kötelezettségkomponensre (a másik fél joga a pénzeszközben történő teljesítés követelésére) és egy tőkekomponensre 
(a másik fél joga a tőkeinstrumentumban történő teljesítés követelésére) kell szétbontani. A felosztás után a két komponenst külön-
külön kell elszámolni.  

A kötelezettségkomponens valós értékét a teljesítés időpontjában kell meghatározni. A tőkekomponens a kapott áruk vagy 
szolgáltatások (szolgáltatás időpontjában érvényes) valós értéke és a kötelezettségkomponens valós értéke közötti különbség. A 
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Csoport minden egyes részvényopciós kiírás esetén egyedileg vizsgálja a kötelezettségkomponens meglétét. 

Munkavállalói résztulajdonosi program - MRP  

A Csoport a kiterjesztett módszert (extension) alkalmazza az "MRP" részvényalapú kifizetéseinek értékelésére (extension módszer). 
Ezen módszer szerint a Csoport lényegében ugyanabban a helyzetben van, mintha a részvények közvetlen tulajdonosa lenne, ezért 
azokat a saját tőkében tőkeként számolja el. 

5.2.1.19. MÉRLEGEN KÍVÜLI TÉTELEK 
A mérlegen kívüli kötelezettségek nem szerepelnek a konszolidált éves beszámoló részét képző mérlegben és eredmény- 
kimutatásban, hacsak nem üzleti kombinációk során szerezték. A kiegészítő mellékletben kerülnek bemutatásra, kivéve, ha a 
gazdasági hasznot megtestesítő források kiáramlásának esélye távoli, minimális. A mérlegen kívüli követelések nem szerepelnek a 
konszolidált éves beszámoló részét képező mérlegben és eredménykimutatásban, de amennyiben gazdasági hasznok beáramlása 
valószínűsíthető, a kiegészítő mellékletben kimutatásra kerülnek. 

5.2.1.20. OSZTALÉK 
Az osztalékot abban az évben számolja el a Társaság, amikor azt a tulajdonosok jóváhagyják. 

5.2.1.21. ÁLLAMI TÁMOGATÁSOK 
Állami támogatások akkor kerülnek elszámolásra, amikor valószínűsíthető, hogy a támogatás be fog folyni és a támogatás 
folyósításához kötött feltételek teljesülnek. Amikor a támogatás költség ellentételezésére szolgál, akkor a jövedelemre vonatkozó 
kimutatás javára abban az időszakban kell elszámolni, amikor az ellentételezésre kerülő költség felmerül (egyéb bevételek között). 
Amikor a támogatás eszközbeszerzéshez kapcsolódik, akkor halasztott bevételként kerül elszámolásra és a kapcsolódó eszköz 
hasznos élettartama alatt évi egyenlő összegekben kerül az eredmény javára elszámolásra. 

5.2.1.22. FORDULÓNAP UTÁNI ESEMÉNYEK 
Azok a beszámolási időszak vége után bekövetkezett események, amelyek pótlólagos információt biztosítanak a Csoport beszámolási 
időszakának végén fennálló körülményekről (módosító tételek), bemutatásra kerültek a beszámolóban. Azon beszámolási időszak 
utáni események, amelyek nem módosítják a beszámoló adatait, a kiegészítő mellékletben kerülnek bemutatásra, amennyiben 
lényegesek. 

5.2.1.23. VALÓS ÉRTÉK HIERARCHIA 
A valós értéken értékelt pénzügyi instrumentumokat egy háromszintű valós érték hierarchiába kell besorolni a közzététel céljából. A 
hierarchián belüli szintek a valós érték megállapítása során használt inputok jelentőségét tükrözik. A Csoport a valós értékre 
vonatkozóan a 3. szintű értékelést használja. 

5.2.1.24. EGY RÉSZVÉNYRE JUTÓ EREDMÉNY 
A részvényenkénti hozam értéke úgy kerül kiszámításra, hogy a Csoport részvényeseire jutó éves eredményt elosztjuk az adott 
évben forgalomban lévő törzsrészvények súlyozott átlagos számával. A hígított részvényenkénti hozamot a törzs- részvények mellett 
a hígulást okozó részvényopciók súlyozott átlagos számának figyelembevételével számítja ki a Csoport. 

5.2.1.25. VISSZAVÁSÁROLT SAJÁT RÉSZVÉNYEK 
A visszavásárolt saját részvények a saját tőkéből kerülnek levonásra. A névérték és a bekerülési érték közötti különbözet 
értékesítéskor közvetlenül az eredménytartalékban kerül elszámolásra. 

5.2.1.26. CASH FLOWHOZ KAPCSOLÓDÓ ÁLTALÁNOS SZÁMVITELI POLITIKA 
A Csoport a cash flow kimutatását az operatív cash-flowig az indirekt módszerre építi. A befektetési és a finanszírozási cash flow 
direkt módszerrel készül. A folyószámlahiteleket pénzeszköz egyenértékesnek kell tekinteni ellenkező bizonyításáig. 

5.2.2. A SZÁMVITELI POLITIKA VÁLTOZÁSAI 
A Csoport a 2024. december 31-én végződött beszámolási időszakra vonatkozóan a hatályba lépett összes standard és értelmezés 
rendelkezésével összhangban állította össze a beszámolóját. 

Meglévő, a Csoport pénzügyi kimutatásának összeállítása szempontjából releváns standardok értelmezései és új standardok, 
amelyeket a Csoport alkalmaz: 

IAS 1 A pénzügyi kimutatások prezentálása: A kötelezettségek rövid- vagy hosszú lejáratúként való besorolása (Módosítások) 

A módosításokat a 2024. január 1-jén vagy azt követően kezdődő üzleti évtől kell alkalmazni, a korai alkalmazás megengedett, illetve 
az IAS 8 standarddal összhangban visszamenőlegesen szükséges alkalmazni. A módosítások célja az IAS 1 standardban szereplő, a 
kötelezettségek rövid vagy hosszú lejáratúként való besorolási alapelveinek tisztázása. A módosítások tisztázzák a teljesítés 
elhalasztására vonatkozó jog jelentését, azt a követelményt, hogy ennek a jognak a beszámolási időszak végén fenn kell állnia, hogy 
a vezetés szándéka nem befolyásolja a rövid vagy hosszú lejáratú besorolást, hogy a partner olyan opciói, amelyek a gazdálkodó 
egység saját tőkeinstrumentumainak átruházásával történő teljesítést eredményezhetnek, nem befolyásolják a rövid vagy hosszú 
lejáratú besorolást. A módosítások azt is meghatározzák, hogy csak azok a kovenánsok befolyásolják a kötelezettség besorolását, 
amelyeknek a gazdálkodó egységnek a beszámolási fordulónapon vagy azt megelőzően meg kell felelnie. További közzétételek 
szükségesek az olyan hitelszerződésekből eredő hosszú lejáratú kötelezettségek esetében is, amelyek a beszámolási időszakot 
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követő tizenkét hónapon belül teljesítendő kovenánsnak vannak alárendelve.  A standard alkalmazásának nem volt jelentős hatása a 
konszolidált beszámolóra. 

IFRS 16 Lízingek: Lízingkötelezettség a Visszlízing ügyletekben (Módosítások) 

A módosításokat a 2024. január 1-jén vagy azt követően induló üzleti évtől kell alkalmazni, a módosítás korai alkalmazása 
megengedett. A módosítások célja, hogy fejlessze azokat a követelményeket, amelyeket az eladó-lízingbevevő alkalmaz a 
lízingkötelezettség értékelésekor egy visszlízing ügylet során az IFRS 16 szerint, ugyanakkor nem változtatja meg a visszlízing 
ügyletekhez nem kapcsolódó lízingek elszámolását. Az eladó-lízingbevevő úgy határozza meg a „lízingdíjakat” vagy a „felülvizsgált 
lízingdíjakat”, hogy az eladó-lízingbevevő ne számolja el a nyereség vagy veszteség azon részét, amely az általa megtartott használati 
joghoz kapcsolódik. Ezeknek a követelményeknek az alkalmazása nem akadályozza meg az eladó-lízingbevevőt abban, hogy a 
lízingszerződés részleges vagy teljes megszűnésével kapcsolatos nyereséget vagy veszteséget az eredményben számolja el. Az eladó-
lízingbevevő az IAS 8 standarddal összhangban visszamenőlegesen alkalmazza a módosítást a kezdeti alkalmazás időpontja után 
kötött visszlízing ügyletekre, ami annak a beszámolási időszaknak a kezdete, amelyben a gazdálkodó egység először alkalmazta az 
IFRS 16 standardot. A standard alkalmazásának nem volt jelentős hatása a konszolidált beszámolóra. 

IAS 7 Cash-flow kimutatás és IFRS 7 Pénzügyi instrumentumok közzététele – Szállítói finanszírozási megállapodások 
(Módosítások) 

A módosításokat a 2024. január 1-jén vagy azt követően induló üzleti évtől kell alkalmazni, a módosítás korai alkalmazása 
megengedett. A módosítások kiegészítik az IFRS-ben már szereplő követelményeket, és előírják a gazdálkodó egységnek a szállítói 
finanszírozási megállapodások feltételeinek közzétételét. Ezen túlmenően, a gazdálkodó egységeknek a beszámolási időszak elején 
és végén közzé kell tenniük a szállítói finanszírozási megállapodás pénzügyi kötelezettségeinek könyv szerinti értékét és azokat a 
sorokat, amelyeken ezek a kötelezettségek bemutatásra kerülnek, valamint azon pénzügyi kötelezettségek könyv szerinti értékét és 
sorait, amelyekre vonatkozóan a finanszírozók már kiegyenlítették a megfelelő szállítói tartozásokat. A gazdálkodó egységeknek 
szintén közzé kell tenniük a szállítói finanszírozási megállapodások pénzügyi kötelezettségei könyv szerinti értékében bekövetkezett 
nem pénzbeli változás típusát és hatását is, amelyek megakadályozzák a pénzügyi kötelezettségek könyv szerinti értékének 
összehasonlíthatóságát. A módosítások továbbá előírják, hogy a gazdálkodó egység a beszámolási időszak elején és végén 
közzétegye a finanszírozókkal szemben fennálló pénzügyi kötelezettségek és az e megállapodások részét nem képező hasonló 
szállítói kötelezettségek fizetési határidejét. A standard alkalmazásának nem volt jelentős hatása a konszolidált beszámolóra. 

Kibocsátott, de még nem hatályos és korai alkalmazás alá nem eső standardok 

IAS 21 Átváltási árfolyamok változásainak hatása: Az átválthatóság hiánya (Módosítások) 

A módosítások a 2025. január 1-jén vagy azt követően kezdődő üzleti évtől lépnek hatályba, a korai alkalmazás megengedett. A 
módosítások meghatározzák, hogy a gazdálkodó egységnek hogyan kell értékelnie, hogy egy valuta átváltható-e, és hogyan kell 
meghatároznia az azonnali átváltási árfolyamot az átválthatóság hiánya esetén. Egy pénznem akkor tekinthető átválthatónak egy 
másik pénznemre, ha a gazdálkodó egység képes a másik pénznemhez olyan időkereten belül hozzájutni, amely lehetővé teszi a 
szokásos adminisztratív késedelmet olyan piaci vagy átváltási mechanizmuson keresztül, amelyben egy csereügylet érvényesíthető 
jogokat és kötelezettségeket hoz létre. Ha egy pénznem nem váltható át másik pénznemre, a gazdálkodó egységnek meg kell 
becsülnie az értékelés időpontjában érvényes azonnali árfolyamot. A gazdálkodó egység célja az azonnali átváltási árfolyam becslése 
során, hogy tükrözze azt az árfolyamot, amelyen az értékelés időpontjában szabályos csereügylet zajlana a piaci szereplők között az 
uralkodó gazdasági feltételek mellett. A módosítások megjegyzik, hogy a gazdálkodó egység alkalmazhat megfigyelhető árfolyamot 
korrekció („adjustment”) nélkül, vagy más becslési technikát.  

A vezetőség értékelte a standard lehetséges alkalmazását, és annak várhatóan nem lesz hatása a konszolidált beszámolóra. 

Pénzügyi instrumentumok besorolása és értékelése - Az IFRS 9 és az IFRS 7 módosításai 

Hatályos a 2026. január 1-jén vagy azt követően kezdődő éves időszakokra. 2024 májusában a Testület kiadta a Pénzügyi 
instrumentumok besorolására és értékelésére vonatkozó módosításokat (az IFRS 9 és az IFRS 7 módosításai), amely pontosítja, hogy 
a pénzügyi kötelezettséget a "teljesítés napján" kell kivezetni, azaz amikor a kapcsolódó kötelmet teljesítik, törlik, lejár, vagy a 
kötelezettség egyébként megfelel a kivezetés feltételeinek. Bevezet továbbá egy számviteli politika szerinti lehetőséget az olyan 
pénzügyi kötelezettségek kivezetésére, elektronikus fizetési rendszeren keresztül egyenlítenek ki az elszámolás időpontja előtt, ha 
bizonyos feltételek teljesülnek, tisztázta, hogyan kell értékelni a környezeti, társadalmi és kormányzási (ESG) jellemzőkkel és más 
hasonló feltételes jellemzőkkel rendelkező pénzügyi eszközök szerződéses cash flow jellemzőit, egyértelműsítette, a nem 
visszaváltható eszközök és a szerződéses eszközök kezelését. 

A módosítások a 2026. január 1-jén vagy azt követően kezdődő éves beszámolási időszakokra lépnek hatályba. A gazdálkodó 
egységek a pénzügyi eszközök besorolására vonatkozó módosításokat és a kapcsolódó közzétételeket előre is alkalmazhatják, a többi 
módosítást pedig később is alkalmazhatják. Az új követelményeket visszamenőlegesen kell alkalmazni, a nyitó felhalmozott 
eredmény módosításával. A korábbi időszakokat nem kell újra megállapítani, és csak utólagos értékelés nélkül lehet újra 
megállapítani. A gazdálkodó egységnek közzé kell tennie az olyan pénzügyi eszközökre vonatkozó információkat, amelyek értékelési 
kategóriája a módosítások miatt megváltozik. 

A módosításnak várhatóan nem lesz jelentős hatása a Csoport konszolidált pénzügyi kimutatásaira. 

A nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok javításai 

Az IASB éves fejlesztési folyamata az IFRS-ek nem sürgős, de szükséges pontosításaival és módosításaival foglalkozik. 2024 júliusában 
az IASB kiadta az IFRS számviteli standardok éves javításait, az alábbi témákban: 

- IFRS 1 A nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok első alkalmazása – fedezeti alkalmazás egy első alkalmazó által 
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- IFRS 7 Pénzügyi instrumentumok: Közzétételek – a kivezetésből származó nyereség vagy veszteség, A valós érték és az 
ügyleti ár közötti elhatárolt különbözet közzététele, Hitelkockázati közzétételek 

- IFRS 9 Pénzügyi instrumentumok – Lízingbevevő lízingkötelezettségeinek kivezetése, Tranzakciós ár 

- IFRS 10 Konszolidált pénzügyi kimutatások – A „de facto ügynök” meghatározása 

- IAS 7 Cash flow kimutatás – Költség módszer 

A módosításnak várhatóan nem lesz jelentős hatása a Csoport konszolidált pénzügyi kimutatásaira. 

Természetfüggő villamos energiára hivatkozó szerződések - Az IFRS 9 és az IFRS 7 standardok módosításai 

Hatályos a 2026. január 1-jén vagy azt követően kezdődő éves időszakokra. A módosítások a következőket tartalmazzák: A "saját 
használatra" vonatkozó követelmények alkalmazásának pontosítása, fedezeti elszámolás engedélyezése, ha ezeket a szerződéseket 
fedezeti instrumentumként használják, valamint új közzétételi követelmények hozzáadása annak érdekében, hogy a befektetők 
megértsék e szerződések hatását a vállalat pénzügyi teljesítményére és cash flow-jára. A korai alkalmazás megengedett, de azt közzé 
kell tenni. 

A "saját felhasználásra" vonatkozó követelményekre vonatkozó pontosításokat visszamenőlegesen kell alkalmazni, de a fedezeti 
elszámolást lehetővé tevő útmutatást a jövőre nézve kell alkalmazni a kezdeti alkalmazás időpontjában vagy azt követően kijelölt új 
fedezeti kapcsolatokra. 

A módosításnak várhatóan nem lesz jelentős hatása a Csoport konszolidált pénzügyi kimutatásaira. 

IFRS 18 - Bemutatás és közzététel a pénzügyi kimutatásokban 

Hatályos a 2027. január 1-jén vagy azt követően kezdődő éves időszakokra. Az IFRS 18 új kategóriákat és részösszegeket vezet be az 
eredménykimutatásban. Továbbá előírja a következők közzétételét a vezetés által meghatározott teljesítménymutatók (a 
meghatározás 

szerint), és új követelményeket tartalmaz a pénzügyi információk helyére, összesítésére és bontására vonatkozóan. 

A gazdálkodó egységnek az eredménykimutatásban szereplő összes bevételt és ráfordítást öt kategória egyikébe kell besorolnia: 
működési; befektetési; finanszírozási; nyereségadó; és megszűnt tevékenységek. Ezen túlmenően az IFRS 18 megköveteli, hogy a 
gazdálkodó egység bemutassa a "működési eredmény", a "finanszírozás és nyereségadók előtti eredmény" és a "nyereség vagy 
veszteség" rész- és végösszegeit. 

Fő üzleti tevékenységek: A bevételek és ráfordítások IFRS 18 által előírt kategóriákba történő besorolásához a gazdálkodó egységnek 
fel kell mérnie, hogy "fő üzleti tevékenysége" az eszközökbe történő befektetés vagy az ügyfeleknek történő finanszírozás, mivel az 
ilyen gazdálkodó egységekre speciális besorolási követelmények vonatkoznak. Annak meghatározása, hogy egy gazdálkodó 
egységnek van-e ilyen meghatározott fő üzleti tevékenysége, tényektől és körülményektől függ, ami megítélést igényel. Egy 
gazdálkodó egységnek egynél több fő üzleti tevékenysége is lehet. 

A vezetés által meghatározott teljesítménymutatók: Az IFRS 18 bevezeti a vezetés által meghatározott teljesítménymutató (MPM) 
fogalmát, amelyet a gazdálkodó egység a bevételek és ráfordítások olyan részösszegeként határoz meg, amelyet a gazdálkodó 
egység a nyilvánosságra hozatal során használ. A pénzügyi kimutatásokon kívüli kommunikáció, hogy a felhasználókkal közölje a 
vezetésnek a gazdálkodó egység egészének pénzügyi teljesítményére vonatkozó nézetét. Az IFRS 18 megköveteli, hogy a gazdálkodó 
egység összes MPM-jével kapcsolatos információkat a pénzügyi kimutatásokhoz fűzött egyetlen megjegyzésben tegyék közzé, és 
számos közzétételt ír elő minden egyes MPM-ről, beleértve a mutató kiszámításának módját és az IFRS 18 vagy egy másik IFRS 
számviteli által meghatározott legösszehasonlíthatóbb részösszeggel való egyeztetést. 

Az információk elhelyezkedése, összesítés és bontás: Az IFRS 18 különbséget tesz az információknak az elsődleges pénzügyi 
kimutatásokban való "bemutatása" és a megjegyzésekben való "közzététele" között, és bevezet egy elvet az információk 
meghatározására az elsődleges pénzügyi kimutatások és a megjegyzések azonosított "szerepe" alapján. Az IFRS 18 megköveteli, hogy 
az információk összevonását és bontását a hasonló és eltérő jellemzők alapján végezzék el.  

Egyéb számviteli standardok következményes módosításai 

Az IAS 7 Cash flow-k kimutatása standardot szűk körű módosításokkal módosították, amelyek közé tartozik, hogy a közvetett 
módszerrel történő működésből származó cash flow-k meghatározásának kiindulópontját "nyereségről vagy veszteségről" 
"működési nyereségre vagy veszteségre" változtatják. Az osztalékokból és kamatokból származó cash flow-k cash flow-kimutatásban 
történő besorolására vonatkozó választhatóságot is nagyrészt megszüntették. 

Az IAS 33 Egy részvényre jutó eredmény standard új követelményekkel egészült ki, amelyek csak akkor teszik lehetővé a gazdálkodó 
egységek számára, hogy további részvényenkénti összegeket tegyenek közzé, ha a számításhoz használt számláló megfelel 
meghatározott kritériumoknak.  

Az IFRS 18, valamint a többi számviteli standard ebből következő módosításai a 2027. január 1-jén vagy azt követően kezdődő 
beszámolási időszakokra lépnek hatályba, és visszamenőlegesen kell alkalmazni. A korai alkalmazás megengedett, és közzé kell 
tenni. 

A Csoport még vizsgálja az új standard várható hatásait a konszolidált pénzügyi kimutatásokra. 

IFRS 19 - Nyilvános elszámolási kötelezettség nélküli leányvállalatok: Közzétételek 

Hatályos a 2027. január 1-jén vagy azt követően kezdődő éves időszakokra. Az új standard lehetővé teszi a jogosult gazdálkodó 
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egységek számára, hogy a csökkentett közzétételi követelmények alkalmazását válasszák, miközben továbbra is alkalmazzák a többi 
IFRS számviteli standardban foglalt megjelenítési, értékelési és bemutatási követelményeket. Eltérő rendelkezés hiányában az IFRS 
19 alkalmazását választó jogosult gazdálkodó egységeknek nem kell alkalmazniuk az egyéb IFRS számviteli standardokban foglalt 
közzétételi követelményeket. 

Az IFRS 19-et alkalmazó gazdálkodó egységnek ezt a tényt az általános IFRS számviteli standardoknak való megfelelési nyilatkozat 
részeként kell közzétennie. Az IFRS 19 megköveteli, hogy az olyan gazdálkodó egység, amelynek pénzügyi kimutatásai megfelelnek 
az IFRS számviteli standardoknak, beleértve az IFRS 19-et is, kifejezett és fenntartás nélküli nyilatkozatot tegyen az ilyen 
megfelelésről.  

Csak az a gazdálkodó egység választhatja az IFRS 19 alkalmazását, ha a beszámolási időszak végén: IFRS 10 szerinti leányvállalat; nem 
rendelkezik nyilvános elszámoltathatósággal; és van olyan (végső vagy közbenső) anyavállalata, amely nyilvános használatra 
hozzáférhető konszolidált pénzügyi kimutatásokat készít, amelyek az IFRS számviteli standardoknak. 

Az IFRS 19 a 2027. január 1-jén vagy azt követően kezdődő beszámolási időszakokra lép hatályba, és a korábbi alkalmazás 
megengedett. 

Ha egy jogosult gazdálkodó egység úgy dönt, hogy a standardot korábban alkalmazza, akkor ezt a tényt közzé kell tennie. A 
gazdálkodó egységnek az első olyan (éves és évközi) időszakban, amelyben a standardot alkalmazza, az összehasonlító időszakban 
közzétett információkat össze kell hangolnia a tárgyidőszakban az IFRS 19 szerinti közzétételekhez, kivéve, ha az IFRS 19 vagy egy 
másik IFRS számviteli standard másként engedi, vagy előírja. 

Az új standardnak várhatóan nem lesz hatása a Csoport konszolidált pénzügyi kimutatásaira. 

5.2.3. BIZONYTALANSÁGI TÉNYEZŐK 
A 2.1. pontban ismertetett számviteli politika alkalmazásakor becsléseket és feltételezéseket szükséges alkalmazni egyes eszközök és 
kötelezettségek adott időpontra vonatkozó értékének meghatározásakor, melyek más forrásból egyértelműen nem 
meghatározhatók. A becslési folyamat a legutolsó rendelkezésre álló információn alapuló döntéseket és releváns tényezőket 
tartalmazza. Ezek a jelentős becslések és feltételezések befolyásolják a pénzügyi kimutatásokban megjelenített eszközök és 
kötelezettségek, bevételek és ráfordítások értékét és a függő eszközök és kötelezettségek kiegészítő mellékletben történő 
bemutatását. A tényleges eredmények eltérhetnek a becsült adatoktól. 

A becslések folyamatosan aktualizálásra kerülnek. A számviteli becslésekben bekövetkező változás időszakában veendő figyelembe, 
ha a változás csak az adott időszakot érinti, illetve a változás időszakában és a jövőbeni időszakokban, amennyiben mindkét 
időszakot érintő változásokról van szó. 

A becslési bizonytalanság és a számviteli politika terén hozott kritikus döntések fő területei, amelyek a legjelentősebb hatást 
gyakorolják a konszolidált pénzügyi kimutatásokban megjelenített összegekre, az alábbiak: 

5.2.3.1. GOODWILL ÉRTÉKVESZTÉSE 
A jelentős számviteli elvek 2.1.6. pontjában leírtaknak megfelelően a Csoport évente teszteli, hogy a goodwill tekintetében történt-e 
értékvesztés. A pénztermelő egységek megtérülési értéke a használati érték kalkuláció alapján került meghatározásra. Ezen 
kalkulációkhoz elengedhetetlen a becslések alkalmazása. A goodwill értékvesztésének meghatározásához szükséges azon 
pénztermelő egységek használati értékének a becslése, amelyekhez a goodwillt rendelték hozzá. A használati érték kiszámításához 
elengedhetetlen, hogy a vezetőség megbecsülje a pénztermelő egység jövőben várható cash flow-ját és a megfelelő diszkontrátát, 
mivel csak ezekből számítható ki a jelenérték. 

5.2.3.2. ÉRTÉKCSÖKKENÉS 
Az ingatlanok, gépek és berendezések, az eszköz használati jog, valamint az immateriális eszközök nyilvántartása bekerülési értéken 
történik, leírásukra pedig lineárisan, hasznos élettartamuk alatt kerül sor. A Csoport a 2024. december 31-ével végződő évre 303.508 
eFt, míg a 2023. december 31-ével végződő évre 261.156 eFt értékcsökkenési és amortizációs ráfordítást mutatott ki. Az eszközök 
hasznos élettartamának meghatározása a hasonló eszközökre vonatkozó korábbi tapasztalatok, valamint a várható technológiai 
fejlődés és tágabb gazdasági vagy iparági tényezőkben bekövetkező változások alapján történik. A becsült hasznos élettartamok 
felülvizsgálatára évente kerül sor. 

5.2.4. AZ ÜZLETI KOMBINÁCIÓ RÉSZLETEI, A KONSZOLIDÁCIÓS KÖRBE VONT VÁLLALKOZÁSOK 
2024. és 2023. december 31-én a Csoport a következő leányvállalatokkal rendelkezett: 

Leányvállalat neve Anyavállalat 2024 2023 Elsődleges vállalkozási hely 

Cableline Technologies Kft. Gloster Networks Kft. 100% 100% Magyarország 

Gloster Networks Kft. Gloster Infokommunikációs Nyrt. 100% 100% Magyarország 

Gloster Security Kft. Gloster Infokommunikációs Nyrt. 100% 100% Magyarország 

Gloster Telekom Kft. Gloster Networks Kft. 100% 100% Magyarország 

Gloster Cloud Zrt. Gloster Cloud Holding Zrt. 55% 100% Magyarország 

Gloster-Minero IT Kft. Gloster Infokommunikációs Nyrt. 70% 51% Magyarország 
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Leányvállalat neve Anyavállalat 2024 2023 Elsődleges vállalkozási hely 

FF.Next Kft. Gloster Infokommunikációs Nyrt. - 54,7% Magyarország 

Gloster Gmbh (G-Plus Consulting Gmbh) Gloster Infokommunikációs Nyrt. 70% 51% Németország 

Gloster Cloud Holding Zrt. Gloster Infokommunikációs Nyrt. 55% 100% Magyarország 

Systemfarmer Zrt. Gloster Cloud Holding Zrt. 55% - Magyarország 

Sytemfarmer doo Systemfarmer Zrt. 55% - Szerbia 

P92 Kft. Gloster Infokommunikációs Nyrt. 51% 51% Magyarország 

P92 UK P92 Kft. 51% 51% Anglia 

P92 US P92 Kft. 51% 51% USA 

5.2.4.1. 2024 ÉVI ÜZLETI KOMBINÁCIÓK 
Systemfarmer Zrt. megszerzése 

2024. augusztus 15-én a Csoport egy közös holdingtársaságba (Gloster Cloud Holding Zrt.) apportálta a Gloster Cloud Kft. és a 
Systemfarmer Zrt. részvényeit. A Gloster Cloud Holding Zrt. alapítással jött létre. A tranzakció eredményeként a Csoport részesedése 
a Gloster Cloud Kft-ben 55%-ra csökkent. 

A Systemfarmer Zrt és a Gloster Cloud Zrt megszerzése során az eszközökkel együtt megszerzésre kerültek a meglévő menedzsment 
funkciók és a kapcsolódó folyamatok, emiatt a Csoport a tranzakciókat megvizsgálta és üzleti kombinációként azonosította. 

A Csoport a társaság megszerzésével további portfólió bővítést és piaci részesedések növelését célozta meg. A Csoport a társaságok 
megszerzésekor a nettó eszközöket valós értékre számította át, azonban jelentős valós érték korrekciót nem azonosított, a nem 
ellenőrző részesedéseket a nettó eszközök valós értékéből számította ki. 

 

Megnevezés Systemfarmer Zrt. 
  
Akvizíció napja 2024.08.15 

Bevonás napja 2024.08.15 

Bekerülés módja vásárlás 

Vételár 438.015 

Nettó eszköz könyv szerinti 69.413 

Valós érték / IFRS korrekciók  

Valós / IFRS nettó eszközérték 69.413 

Ebből:  

Befektetett eszközök 16.433 

Pénzeszközök 210.509 

Követelések és aktív elhatárolás 138.214 

Rövid lejáratú kötelezettségek -295.743 

Goodwill 202.731 

Nem ellenőrző részesedés 29.789 

2024 során a Csoport a Minero IT Hungary Kft-ben és a Gloster Gmbh-ban tovább növelte a részesedését 70%-ra, mely növekedést 
tulajdonossal folytatott tőketranzakcióként számolt el. 

2024. szeptember 11-én a Csoport értékesítette az FF.next Kft-ben való 54,7%-os részesedését. 

2024. utolsó negyedévében a Systemfarmer Zrt. megalapítása napján megvásárolta a Systemfarmer doo-t. 3.000,- Ft értékben, 
melyet nem minősített üzleti kombinációnak. 

FF Next Kft. értékesítése 

2024 szeptember 11-én a Csoport értékesítette az FF Next Kft-ben való üzletrészét. A 54,7%-os üzletrészének értékesítési ára 
135.000 eFt volt. 

Az értékesítéséhez kapcsolódó információk: 

Megnevezés - Összeg (eFt) 

Eladási ár  135.000 

Azonosítható nettó eszközök könyv szerinti értéke az értékesítés napján   61.397 

Nem ellenőrző részesedés kivezetése  -44.374 
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Megnevezés - Összeg (eFt) 

Értékesítés eredménye  117.977 

Az FF Next Kft. értékesítésével a Csoport nettó pénzárama 134.146 eFt, az FF Next Kft. értékesítésekor az FF Next Kft. 854 eFt 
pénzeszközzel rendelkezett. 

5.2.4.2. 2023 ÉVI ÜZLETI KOMBINÁCIÓK 
2023 során a Csoport megszerezte a P92 Kft. és leányvállalatai feletti ellenőrzést. Az eszközökkel együtt megszerzésre kerültek a 
meglévő menedzsment funkciók és a kapcsolódó folyamatok, emiatt a Csoport a tranzakciókat megvizsgálta és üzleti 
kombinációként azonosította. 

A felvásárolt társaságokért adott ellenérték összege 1.103.500 eFt (pénzben 331.050 eFt kifizetve 2023. december 31-ig), a fizetett 
nettó pénzáram összege 331.050 eFt. 

A Csoport a társaságok megszerzésével további portfólió bővítést és piaci részesedések növelését célozta meg. A Csoport a 
társaságok megszerzésekor a nettó eszközöket valós értékre számította át, a nem ellenőrző részesedéseket a nettó eszközök valós 
értékéből számította ki. 

Megnevezés P92 Kft. P92 UK P92 US 

    

Akvizíció napja 2023.07.31 2023.07.31 2023.07.31 

Bevonás napja 2023.07.31 2023.07.31 2023.07.31 

Bekerülés módja vásárlás vásárlás vásárlás 

Vételár 1.103.500 24.233 3.464 

    

Nettó eszköz könyv szerinti 144.888 5.078 5.464 

Valós érték / IFRS korrekciók    

Valós / IFRS nettó eszközérték 144.888 5.078 5.464 

Ebből:    

Befektetett eszközök 406.107 229 - 

Pénzeszközök - - - 

Készletek 29.443 - - 

Követelések és aktív elhatárolás 473.289 134.560 11.120 

Hosszú lejáratú kötelezettségek -67.559 - - 

Rövid lejáratú kötelezettségek -696.392 -129.711 -5.656 

Goodwill 1.029.607 21.644 678 

Nem ellenőrző részesedés 70.995 2.488 2.677 

5.3. IMMATERIÁLIS JAVAK 

adatok eFt-ban  Szellemi termékek Vagyoni értékű 
jogok Összesen 

Bruttó érték     

     

2023. január 1-jén  704.173 79.056 783.229 

Növekedés és átsorolás  44.143 36.125 80.268 

Konszolidációs kör változása  -115.484  -115.484 

Csökkenés és átsorolás  -9.237 -36 -9.273 

     

2023. december 31-én  623.595 115.145 738.740 

Növekedés és átsorolás  121.042 - 121.042 

Konszolidációs kör változása  -137.767 -38.985 -176.752 

Csökkenés és átsorolás  -150.528 -32.343 -182.871 

     

2024. december 31-én  456.342 43.817 500.159 
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adatok eFt-ban  Szellemi termékek Vagyoni értékű 
jogok Összesen 

     

Halmozott értékcsökkenés     

     

2023. január 1-jén  417.333 41.674 459.007 

Éves leírás  36.414 8.638 45.052 

Konszolidációs kör változása  -36.459  -36.459 

Csökkenés és átsorolás  -9.235 2.449 -6.786 

     

2023. december 31-én  408.053 52.761 460.814 

Éves leírás  45.041 4.112 49.153 

Konszolidációs kör változása  -51.912 -16.244 -68.156 

Csökkenés és átsorolás  -105.666 -1.224 -106.890 

     

2024. december 31-én  295.516 39.405 334.921 

     

Nettó könyv szerinti érték     

2023. január 1-jén  286.840 37.382 324.222 

2023. december 31-én  215.542 62.384 277.926 

2024. december 31-én  160.826 4.412 165.238 

5.4. INGATLANOK, GÉPEK ÉS BERENDEZÉSEK 

adatok eFt-ban  Ingatlanok Gépek és 
berendezések 

Befejezetlen 
beruházások Összesen 

Bruttó érték    

2023. január 1-jén 344.477 1.119.491 8.138 1.472.106 

Növekedés és átsorolás 83.825 189.351 25.364 298.540 

Konszolidációs kör változása -61.122 57.931 -842 -4.033 

Csökkenés és átsorolás -30.143 -660 -30.803 

    

2023. december 31-én 367.180 1.336.630 32.000 1.735.810 

Növekedés és átsorolás 1.398 32.028 10.114 43.540 

Konszolidációs kör változása -5.240 -175.115  -180.355 

Csökkenés és átsorolás -285.185 -62.933 -35.114 -383.232 

    

2024. december 31-én 78.153 1.130.610 7.000 1.215.763 

    

Halmozott értékcsökkenés    

2023. január 1-jén 54.337 840.041 - 894.378 

Éves leírás 10.215 192.383  202.598 

Konszolidációs kör változása -7.485 30.795  23.310 

Csökkenés és átsorolás -39.695  -39.695 

    

2023. december 31-én 57.067 1.023.524 - 1.080.591 

Éves leírás 11.355 123.802  135.157 

Konszolidációs kör változása -321 -75.001  -75.322 

Csökkenés és átsorolás -56.636 -63.143  -119.779 

    

2024. december 31-én 11.465 1.009.182 - 1.020.647 
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adatok eFt-ban  Ingatlanok Gépek és 
berendezések 

Befejezetlen 
beruházások Összesen 

Nettó könyv szerinti érték    

2023. január 1-jén 290.140 279.450 8.138 577.728 

2023. december 31-én 310.113 313.106 32.000 655.219 

2024. december 31-én 66.688 121.428 7.000 195.116 

5.5. HALASZTOTT ADÓ KÖVETELÉSEK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK 
A halasztott adó számítása során a Csoport az adózás szempontjából figyelembe vehető értéket hasonlítja össze a könyv szerinti 
értékkel eszközönként és kötelezettségenként. Ha a különbözet átmeneti különbség, azaz belátható időn belül az eltérés 
kiegyenlítődik, akkor előjelének megfelelően halasztott adó kötelezettséget vagy eszközt vesz fel. Az eszköz felvételekor a 
megtérülést külön vizsgálja a Csoport. 

A halasztott adót a Csoport 9% adókulccsal számolja, mivel az adott eszközök és kötelezettségek tényleges adókká olyan 
időszakokban válnak, amikor az adókulcs várhatóan változatlan marad. 

Az eszközöket a menedzsment által elkészített adóstratégia támasztja alá, amely bizonyítja, hogy az eszköz megtérül.  

A következő levonható és adóköteles adókülönbözetet okozó eltérések azonosítására került sor: 

   2024. december 31. 2023. december 31. 

Értékcsökkenés miatt   6.046 -4.530 

IFRS módosítások   8.415 6.267 

Halasztott adókövetelés összesen   14.461 1.737 

   2024. december 31. 2023. december 31. 

Értékcsökkenés miatt   - 2.426 

Halasztott adókötelezettség összesen   - 2.426 

5.6. ESZKÖZ HASZNÁLATI JOG 

   Összeg (eFt) 

Bruttó érték    

2023. január 1-jén   325.995 

Növekedés és átsorolás   34.666 

Konszolidációs kör változása    

Csökkenés és átsorolás   -108.945 

    

2023. december 31-én   251.716 

Növekedés és átsorolás   180.141 

Konszolidációs kör változása   -49.836 

Csökkenés és átsorolás    

    

2024. december 31-én   382.021 

    

Halmozott értékcsökkenés    

2023. január 1-jén   70.249 

Éves leírás   50.075 

Konszolidációs kör változása    

Csökkenés   -53.193 

    

2023. december 31-én   67.131 

Éves leírás   163.640 

Konszolidációs kör változása   -29.617 

Csökkenés    
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   Összeg (eFt) 

2024. december 31-én   201.154 

    

Nettó könyv szerinti érték    

2023. január 1-jén   255.746 

2023. december 31-én   184.585 

2024. december 31-én   180.867 

A Csoport a mögöttes eszközök (gépkocsik) és ingatlan lízingfutamideje alatti használatára vonatkozó jogát megtestesítő eszközöket 
mutatja itt ki. 

5.7. EGYÉB ÉVEN TÚLI ESZKÖZÖK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Lanoga Kft. 15%-os részesedés 19.816 24.816 

Adott kölcsön 16.795 - 

Összesen 36.611 24.816 

5.8. GOODWILL 

A Társaságnál a következő pénztermelő egységekhez került goodwill allokálásra: 

Szegmens neve 2024. december 31. 2023. december 31. 

Rendszerintegráció szegmens (megszűnő tevékenység) - 427.019 

Cloud szegmens 494.036 291.305 

Nemzetközi szoftverfejlesztés szegmens 2.294.423 2.294.423 

Goodwill összesen 2.788.459 3.012.747 

A goodwillra egyik évben sem került értékvesztés elszámolásra, értékvesztésre utaló jel nem merült fel, a jövőbeni pénzáramok 
diszkontált jelenértéke alapján a megtérülő érték magasabb. A Csoport a goodwill értékvesztést jövőbeni üzleti tervek alapján 
készítette el, melyet súlyozott tőkeköltséggel diszkontált. 

A Társaság a DCF-modellt a 2023-as és megelőző évek tény adatain alapulva készítette el. A tény adatokból kiindulva a piaci 
várakozásoknál konzervatívabb növekedéssel számol az egyes leányvállalatok esetében, az alkalmazott növekedési ráta 5-10% 
között van mindhárom szegmens esetében, a piaci várakozások ezeken a piacokon 25-40% közötti növekedést is várnak. 

A működési költségek esetében éves 3%-os növekedési mértékkel számol, valamint a bérek növekedése esetén az infláció fölötti 7% 
növekedéssel, ugyanakkor éves szinten 1-3% hatékonyság növekedést és költségcsökkentést is figyelembe vesz a modellben. A 
Társaság ezekkel a felsorolt feltételezésekkel számítja ki az egyes leányvállalatok készpénztermelő képességét és várható 
pénzáramát, korrigálva az anyavállalatból arányosan viselt központi költségekkel, valamint az egyes leányvállalati üzletrészek 
megszerzése miatti hiteltörlesztésekkel (pénzkiáramlásokkal). 

A tervidőszakon túli időszakra alkalmazott növekedési ráta 4% volt minden leányvállalat esetében, amely konzervatív becslés az 
informatikai piac Gloster csoport által lefedett területeire (felhő szolgáltatások, felhő alapú fejlesztések, IT biztonság földi és felhő 
alapú rendszerekben, nemzetközi szoftverfejlesztés multinacionális vállalatok részére, mesterséges intelligencia alkalmazása, stb) 
vonatkozóan. 

A kapott pénzáramok diszkontálásához 6,2%-os kockázatmentes hozamrátával, 7,5%-os részvénykockázati prémiummal, valamint 
14,53% WACC értékkel számolt a Társaság. 

5.9. KÉSZLETEK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Anyagok 4.863 30.170 

Áruk - 614.553 

Összesen 4.863 644.723 

A készletek értéke az értékesítendő társaságok értékesítési célú eszközbe való átsorolása miatt csökkentek. 

5.10. VEVŐKÖVETELÉSEK 
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 2024. december 31. 2023. december 31. 

Vevőkövetelések 1.516.881 2.114.827 

Vevőkövetelések értékvesztése -8.926 -8.440 

Összesen 1.507.955 2.106.387 

 

Értékvesztés mozgása  

Nyitó értékvesztés 2023. január 1-én 10.532 

Értékvesztés feloldása -2.092 

Záró értékvesztés 2023. december 31-én 8.440 

Értékvesztés képzése 486 

Záró értékvesztés 2024. december 31-én 8.926 

A Csoport nem számolt hitelezési veszteséggel, mert az elmúlt évek tapasztalatai alapján nem volt hitelezési vesztesége és a 
Társaság nem rendelkezik jelentős késedelmes állománnyal sem. 

5.11. EGYÉB KÖVETELÉSEK ÉS AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Kaució 25.922 21.012 

Adott előlegek 10.619 24.924 

Adókövetelések 146.482 130.414 

Adott kölcsönök 58.565 19.245 

Munkavállalókkal szembeni követelések - 1.000 

Egyéb követelés 38.757 202.218 

Kapcsolt követelések 138.942 30.098 

Bevételek aktív időbeli elhatárolása 153.378 69.286 

Költségek aktív időbeli elhatárolása 15.426 22.961 

Összesen 588.091 521.158 

5.12. TÉNYLEGES JÖVEDELEMADÓ KÖVETELÉSEK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Jövedelemadó követelések 15.418 1.674 

Jövedelemadó kötelezettségek 9.087 2.364 

5.13. ÉRTÉKPAPÍROK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Eladásra vásárolt rövid távú értékpapírok 104 200 

5.14. PÉNZESZKÖZÖK ÉS PÉNZESZKÖZ-EGYENÉRTÉKESEK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Pénztárak 5.010 5.291 

Bankszámlák 682.594 1.130.184 

Összesen 687.604 1.134.475 

A Csoport a pénzeszközök között tartja nyilván a készpénzt, a bankszámlán lévő pénzeszközöket, valamint a 3 hónapon belüli 
lejárattal rendelkező lekötött betéteket, értékpapírokat. A Csoport nem számolt hitelezési veszteséggel, mert kizárólag olyan 
pénzintézeteknél tartja a pénzeszközeit, amelyeknél nem várható hitelezési veszteség. 

5.15. SAJÁT TŐKE 
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A Társaság jegyzett tőkéje 181.764 eFt jegyzett tőkét és 2.830.593 eFt tőketartalékot tartalmaz 2024. december 31-én, melynek 
teljes összege pénzbeli törzsbetét. 

A Társaság alaptőkéje 181.764.400 Ft, mely 18.176.440 darab, 10 Ft névértékű, azonos jogokat biztosító névre szóló, dematerializált 
törzsrészvényből áll. A részvények szabadon átruházhatóak, a kibocsátott részesedések átruházása nincs korlátozva. Különleges 
irányítási jogokat megtestesítő részesedések nincsenek, a szavazati jogok nem kerültek korlátozásra. 

A Társaság részvényei 2020. január 31-én kerültek a Budapesti Értéktőzsdén bevezetésre, 2024. január 26-a óta a standard piacon. 

Saját részvények és MRP program 

A Társaság 2024 során tárgyi eszköz értékesítés ellenértékeként 274.569 db saját részvényt szerzett. A Társaság 2023. során 
visszavásárolt 39.486 db saját részvényt, valamint értékesítette a Gloster-Lanoga Kft. 45%-os üzletrészét, melynek ellenértéke 
47.716 db saját részvény volt.  

A Társaság 2022. április 29-én visszavásárolt 230.120 db saját részvényt melyet a jövőben Munkavállalói részvényprogram keretében 
juttat a dolgozók számára. A Gloster MRP Szervezeten keresztül történő javadalmazás feltételeit az MRP Javadalmazási Politika 1-3. 
mellékletei rögzítik.  

A munkavállalóknak nyújtott, tőkeinstrumentumban teljesített részvény alapú kifizetések értékelése a tőkeinstrumentumok valós 
értékén történik a nyújtás napján. A programokat a Csoport a nyújtás napjával kezdi el megjeleníteni. A nyújtás napjának a Csoport 
azt a napot tekinti, amikor a lényeges feltételekben a felek megegyeztek, amely 2023. április 30. A program 2 éves; tervezett 
mennyiség: 32.659 db; 850 Ft/db áron. A program feltétele egy elérési arány szint, mely a 2023 és 2024 EBITDA átlaga viszonyítva a 
2022-es EBITDA-hoz. A Csoport elvégezte a programok várható teljesülésével kapcsolatos becsléseket a fordulónapon, így a Csoport 
becslése alapján 2024. végén 32.654 eFt részvényalapú juttatáshoz kapcsolódó tartalékot mutat ki. 

2023. december 31-én az MRP programokban szereplő juttatási összegek becsült értéke nulla, mivel az eredményességi feltételek 
várhatóan nem teljesültek a Társaság becslése szerint. 

5.16. ÉRTÉKESÍTÉSRE TARTOTT ESZKÖZÖK ÉS ÉRTÉKESÍTÉSHEZ KÖZVETLENÜL 
KAPCSOLÓDÓ KÖTELEZETTSÉGEK 

Az „értékesítésre tartott eszközök” kategória olyan eszközöket tartalmaz, amelyek a Csoport további működéséhez nem 
szükségesek, eladásra tartottak, és azok eladására nagy valószínűséggel 12 hónapon belül sor kerül, és amely eszközök jelenlegi 
állapotukban készen állnak az értékesítésre. Ezeket az eszközöket a Csoport a könyv szerinti érték és az értékesítés költségével 
csökkentett valós érték közül az alacsonyabbikon tartja nyilván. Ezen eszközök esetében az értékcsökkenés elszámolása abban az 
időpontban megszűnik, amikor az eszközt értékesítésre tartott eszközzé minősítik.  

Abban az esetben, ha az értékesítésre tartott eszközzé történő minősítés időpontjában az adott tárgyi eszköz vagy immateriális 
jószág megállapított valós értéke alacsonyabb, mint a könyv szerinti érték, a különbség az eredménykimutatásban értékvesztésként 
kerül elszámolásra. Az elidegenítési csoport eszközei kapcsán értékvesztés elszámolása nem volt indokolt a Csoport értékvesztési 
tesztje alapján (lásd még 8-as pontban). 

2024. december 31-én a Cableline Technologies Kft., a Gloster Networks Kft., a Gloster Security Kft. és a Gloster Telekom Kft. 
eszközei és kötelezettségei (Rendszerintegrációs szegmens, mint elidegenítési csoport) került itt kimutatásra. Az elidegenítési 
csoport egyben megszűnő tevékenység is, mely a 33. megjegyzésben kerül bemutatásra. Az elidegenítési csoport 2025-ben 
értékesítésre kerül. Az értékesítésre tartott eszközöket és ezekhez közvetlenül kapcsolódó kötelezettségeket az alábbi táblázatban 
mutatjuk be: 

 Eszköz elidegenítési csoport 

Immateriális javak 127.795 

Ingatlanok, gépek, berendezések 58.307 

Halasztott adókövetelések 40 

Egyéb éven túli eszközök 14.628 

Eszköz használati jog 130.828 

Goodwill  427.019 

Készletek 398.978 

Vevőkövetelések 871.381 

Egyéb követelések és elhatárolások 112.351 

Pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek 44.138 

Értékesítésre tartott eszközök összesen 2.185.465 

 

Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek 54.318 

Rövid lejáratú hitelek 82.018 
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Rövid lejáratú lízingkötelezettségek 43.565 

Kötelezettségek szállítók felé 1.177.932 

Egyéb kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások 139.022 

Értékesítéshez közvetlenül kapcsolódó kötelezettségek összesen 1.496.855 

 

5.17. NEM ELLENŐRZŐ RÉSZESEDÉSEK 

A nem ellenőrző részesedések a következő társaságokban voltak: 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

   

Minero IT Hungary Kft. 104.573 232.236 

FF Next Kft. - 44.374 

Gloster Cloud Kft. 63.401 - 

Gloster (G-Plus Consulting) GmbH 39.425 34.294 

P92 Kft. 184.485 75.732 

P92 UK 3.642 13.452 

P92 US 3.896 8.377 

Systemfarmer Zrt. 67.631 - 

Gloster Cloud Holding Zrt. 1.224 - 

Systemfarmer doo. 152 - 

   

Összesen 468.428 408.465 

A leányvállalatok főbb adatai 2024. december 31-én: 

 Gloster 
Cloud Kft. 

Minero IT 
Hungary Kft. 

Gloster (G-
Plus 

Consulting) 
GmbH 

P92 Kft. P92 UK P92 US System-
farmer Zrt. 

Gloster 
Cloud 

Holding Zrt. 

System-
farmer doo 

          

Befektetett eszközök 38.945 46.397 73.035 291.567 2.208  13.203 973.312  

Forgóeszközök 610.922 669.832 376.131 534.072 279.115 18.220 461.484 3.817 44.040 

Saját tőke 140.891 348.575 131.418 376.499 7.432 7.952 150.291 975.928 337 

Hosszú lejáratú 
kötelezettség 15.206 1.377 48.573 58.741      

Rövid lejáratú 
kötelezettség 493.771 366.276 269.176 390.399 273.891 10.268 324.396 1.201 43.703 

Árbevétel 2.046.282 1.463.003 1.144.334 3.223.639 1.234.482 27.368 691.086  32.306 

Adózott eredmény 93.034 193.440 121.412 368.871 1.485 1.629 84.093 -2.281 333 

A Systemfarmer Zrt., a Gloster Cloud Holding Zrt. és a Systemfarmer doo árbevétele és az adózott eredménye csak a megszerzés, 
illetve az alapítás óta realizált eredményeket tartalmazza. 

A leányvállalatok főbb adatai 2023. december 31-én: 

 
Cableline 

Technologi
es Kft. 

Gloster 
Networks 

Kft. 

Gloster 
Security 

Kft. 

Gloster 
Telekom 

Kft. 

Gloster 
Cloud Kft. 

Minero IT 
Hungary 

Kft. 

FF Next 
Kft. 

G-Plus 
Consulting 

GmbH 
P92 Kft. P92 UK P92 US 

            

Befektetett eszközök 9.937 134.046  1.909 40.173 39.728 134.155 124.596 188.069 197  

Forgóeszközök 143.220 1.403.875 1.833 10.476 556.645 799.447 85.312 339.802 1.034.504 264.508 18.941 

Saját tőke -35.274 394.231 1.264 10.035 132.856 473.952 97.955 69.988 375.003 27.453 17.096 
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Hosszú lejáratú 
kötelezettség  20.447  54 12.877  18.439 91.287 42.265   

Rövid lejáratú 
kötelezettség 188.431 1.123.243 569 2.296 451.085 365.223 103.073 303.125 805.305 237.252 1.845 

Árbevétel 242.638 3.698.901  9.233 1.635.545 1.728.508 321.317 987.352 1.118.694 429.772 93.391 

Adózott eredmény -14.080 229.207 -1.919 -1.137 86.459 311.857 -49.577 59.982 230.115 22.374 11.633 

A P92 Kft, a P92 UK és a P92 US árbevétele és az adózott eredménye csak a megszerzés óta realizált eredményeket tartalmazza. 

 

 

 

5.18. HOSSZÚ LEJÁRATÚ HITELEK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

   

CIB Bank  514.843 641.031 

Magyar Fejlesztési Bank Zrt. - 16.667 

Eximbank 46.598 130.494 

Erste Bank 48.573 23.226 

   

Összesen 610.014 811.418 

A törlesztési terv a következő: 

 Törlesztési terv 

  

2026 222.603 

2027 173.101 

2028 173.101 

2029 41.209 

2030 - 

Összesen 610.014 

A Csoport a hiteleinek egy részét 0,5%-os támogatott kamattal kapja. Így a hitelek valós értéke jelentősen eltér a könyv szerinti 
értéküktől. 

2024-ben a Gloster Nyrt. 368.011 eFt és 247.164 eFt hitelt vett fel fix 0,5%-os kamattal, 25.858 eFt hitelt 1,9%-os kamattal. A hitelek 
lejárata 2029, 2028. és 2026., negyedéves törlesztéssel és kamatfizetéssel. A piaci kamatláb, illetve a bekerülési érték 
meghatározásánál a Csoport a független piaci szereplők által fizetett ajánlati árakat vette figyelembe az így meghatározott piaci 
kamatlábbal diszkontált szerződés szerint fizetendő cash flow-k jelenértéke alacsonyabb, mint a kibocsátás során ténylegesen 
bevont forrás. A különbözetet, mint egy kamattámogatást a társaság elhatárolta és a hitel futamideje alatt effektív kamatláb 
módszerével oldja fel állami támogatásként. A hosszú lejáratú hitel kötelezettség kamattámogatással növelt értéke eltér a könyv 
szerinti értékétől, mivel a diszkontálás hatása jelentős. Tekintettel arra, hogy a Csoport a pénzügyi kötelezettségeit amortizált 
bekerülési értéken tartja nyilván, a támogatási különbözetet a mérlegben elkülönítette az éven túli elhatárolások közé 61.517 eFt 
összegben. 

A hitelek valós értékét a 35. pontban mutatja be a Társaság. A hitelekhez kapcsolódó feltételnek a Csoport a fordulónapokon nem 
felelt meg, így a nem-teljesítő hitelek átsorolásra kerültek a rövid lejáratú hitelek közé. Az átsorolás kizárólag technikai jellegű, a 
bank saját hatáskörben vizsgálta a kovenánsok értékét cégcsoport szinten és azt megfelelőnek találta a 2025 márciusi felülvizsgálat 
során. Az átsorolásra azért volt szükség, mert a bank a korábbi hitelszerződéseken szereplő feltételeket visszamenőleg nem 
módosította, de a felülvizsgálat során már csoportszintű vizsgálatot végez. 

5.19. LÍZINGKÖTELEZETTSÉGEK 
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 2024. december 31. 2023. december 31. 

   

Lízingek éven túli része 41.202 21.831 

Lízingek éven belüli része 114.544 152.679 

   

Összesen 155.746 174.510 

A Csoport autókhoz és ingatlanhoz kapcsolódó lízinggel rendelkezik. A törlesztési terv a következő: 

 Törlesztési terv 

  
2025 43.669 

2026 85.681 

2027 17.841 

2028 17.841 

2029 - 

Minimális lízingfizetések bruttó összege összesen 165.031 

Kamat 9.285 

Diszkontált lízingdíjak összesen: 155.746 

A hitel fedezetét a lízingelt eszközökre terhelt zálogjog biztosítja. A lízingelt eszközökhöz nem kapcsolódik vételi opció, illetve 
semmilyen korlátozás a használatukat illetően. 

5.20. RÖVID LEJÁRATÚ HITELEK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

   
CIB Bank  762.677 172.390 

Magyar Fejlesztési Bank Zrt. 16.667 61.584 

Eximbank 325.270 384.463 

Erste Bank 85.284 171.200 

   

Összesen 1.189.898 789.637 

5.21. SZÁLLÍTÓI KÖTELEZETTSÉGEK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

   

Szállítók 733.542 1.340.702 

   

Összesen 733.542 1.340.702 

A szállítók egyenlege az értékesítésre kerülő leányvállalatoknak köszönhetően jelentősen csökkent. 

5.22. EGYÉB KÖTELEZETTSÉGEK ÉS PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

   
Adókötelezettség 339.290 375.503 

Jövedelemtartozás 126.228 148.293 

Költségek passzív időbeli elhatárolása 100.508 183.609 

Kapott támogatások 436 70.076 
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 2024. december 31. 2023. december 31. 

Vételárkötelezettség - 1.041.350 

Egyéb 218.256 105.225 

   

Összesen 784.718 1.924.088 

A Csoport határidős ügyletek keretében adott el és vásárolt EUR-t. Az ügylettel kapcsolatos pénzügyi eszközöket és 
kötelezettségeket a valós értékükön kell nyilvántartani. Az ügyletekhez kapcsolódó piaci értéket az aktuális piaci árfolyamok alapján 
a Csoport folyamatosan frissíti. 

A Csoport a derivatív ügyletet valós értéken értékelte, melynek 2024. december 31-én 3.586 eFt kötelezettség egyenlege van, 
melyet az eredménnyel szemben elszámolt. 

5.23. ÁRBEVÉTEL 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Áruértékesítés 801.662 4.088.668 

Szolgáltatásnyújtás 6.813.940 1.372.755 

Cloud 2.705.870 1.653.545 

   

Összesen 10.321.472 7.114.968 

A szolgáltatásnyújtásból, Cloud értékesítésből származó bevétel időtartam alatti, míg az áruértékesítés árbevétele egy időpontban 
történő értékesítésből keletkezik. A cégcsoportnak egy olyan vevője van, akitől a teljes csoportszintű árbevétel több mint 10%-a 
származik (nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág, a bevétel 10,3%-a). 

5.24. EGYÉB MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Tárgyi eszköz értékesítés nyeresége 13.332 291 

Kapott támogatások 42.483 54.918 

Kapott bírság, késedelmi kamat 3.407 163 

Egyéb 1.544 161.710 

   

Összesen 60.766 217.082 

5.25. ANYAGKÖLTSÉGEK 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Nyomtatvány, irodaszer 546 521 

Energiaköltségek 11.916 14.127 

Tisztítószer 858 140 

Szerelési anyagok 721 - 

Üzemanyag 9.825 8.834 

Egyéb 4.491 22.029 

   

Összesen 28.357 45.651 
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5.26. ELADOTT ÁRUK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Eladott áruk beszerzési értéke 1.704.200 2.930.949 

Eladott szolgáltatások beszerzési értéke 2.839.610 383.885 

   

Összesen 4.543.811 3.314.834 

5.27. IGÉNYBEVETT SZOLGÁLTATÁSOK 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Bérleti díjak és karbantartási költségek 188.895 59.091 

Hirdetés, reklám 7.753 72.628 

Szakértői díjak 203.313 135.716 

Alvállalkozók 1.460.280 1.063.566 

Oktatási és továbbképzési költségek 16.165 13.787 

Telefon és internet 9.697 7.723 

Könyvelési díjak 33.626 28.945 

Iskolaszövetkezeti munka 53.376 81.695 

Könyvvizsgálat 26.021 24.813 

Ügyvédi költségek, jogi tanácsadás 25.542 32.834 

Bankköltségek 35.027 29.306 

Biztosítási díjak 22.897 17.872 

Hatósági díjak 962 1.034 

Egyéb 316.345 163.623 

   

Összesen 2.399.898 1.732.633 

5.28. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Bérköltség 1.951.281 1.412.904 

Egyéb személyi jellegű juttatások 152.723 111.738 

Járulékok 247.755 149.142 

   

Összesen 2.351.759 1.673.784 

   

Átlagos statisztikai létszám 236 217 

5.29. EGYÉB MŰKÖDÉSI RÁFORDÍTÁSOK 

 2024 2023 (újra bemutatott) 
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Tárgyi eszköz értékesítés vesztesége - 2.016 

Behajthatatlan követelések leírása és értékvesztés 2.426 4.266 

Bírság, kötbér 5.197 8.348 

Egyéb adók 7.333 28.133 

Támogatás 1.190 4.738 

Egyéb 142.890 437 

   

Összesen 159.036 47.938 

5.30. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   

Kapott kamatok 63.126 10.138 

Árfolyamnyereség 152.587 126.986 

FF Next Kft. értékesítésének eredménye 117.977 - 

   

Összesen 333.690 137.124 

5.31. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI 

 2024 2023 (újra 
megállapított) 

   
Fizetett kamatok 129.200 51.215 

Árfolyamveszteség 205.757 114.837 

Lízingkamat 7.295 2.699 

   

Összesen 342.252 168.751 

5.32. JÖVEDELEMADÓK 

A jövedelemadókhoz kapcsolódó ráfordítások a következőkből tevődnek össze: 

 2024 2023 (újra bemutatott) 

   
Társasági adó  101.433 84.019 

Iparűzési adó 57.186 43.772 

Innovációs járulék 8.323 - 

Halasztott adó -15.096 357 

   

Jövedelemadók összesen 151.846 128.148 

Az adó levezetése a következő volt: 

 2024 2023 (újra 
bemutatott) 

   
Adózás előtti eredmény folytatódó tevékenységből 587.307 224.427 

Aktuális adókulcs alapján számított adófizetési 
köt l tt é 9%

52.858 20.198 

Iparűzési adó 57.186 43.772 

Innovációs járulék 8.323 - 
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Állandó különbségek 33.479 64.178 

Jövedelemadók összesen 151.846 128.148 

5.33. MEGSZŰNŐ TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 

2025 során a Csoport a rendszerintegráció szegmensbe tartozó leányvállalatait értékesíti, a Cableline Technologies Kft-t, a Gloster 
Networks Kft-t, a Gloster Security Kft-t és a Gloster Telekom Kft-t.  

A Csoport az értékesítendő társaságok eredményeit megszűnő tevékenységként azonosította be és ennek megfelelően a 2024 és 
2023 évi teljes átfogó jövedelemkimutatásában egy „Megszűnő tevékenységek eredménye” sorra sorolta át az érintett társaságok 
eredményeit. 

Folytatódó tevékenységből 2023 eredetileg 
közzétett Megszűnő átsorolása 2023 újra 

bemutatott 
Értékesítés nettó árbevétele 8.994.810 -1.879.842 7.114.968 

Egyéb működési bevétel 218.824 -1.742 217.082 

Bevételek összesen 9.213.634 -1.881.584 7.332.050 

Anyagköltségek 77.776 -32.125 45.651 

Eladott áruk és szolgáltatások 3.854.543 -539.709 3.314.834 

Igénybevett szolgáltatások 1.908.986 -176.353 1.732.633 

Személyi jellegű ráfordítások 2.523.517 -849.733 1.673.784 

Értékcsökkenés és amortizáció 297.725 -36.569 261.156 

Egyéb működési ráfordítások 119.182 -71.244 47.938 

Működési költségek 8.781.729 -1.705.733 7.075.996 

Működési eredmény 431.905 -175.851 256.054 

Pénzügyi bevételek 165.693 -28.569 137.124 

Pénzügyi ráfordítások 208.597 -39.846 168.751 

Pénzügyi eredmény -42.904 11.277 -31.627 

Adózás előtti eredmény 389.001 164.574 224.427 

Jövedelemadók 84.376 43.772 128.148 

Adózott eredmény folytatódó tevékenységből 304.625 -208.346 96.279 

Adózott eredmény megszűnő tevékenységből - 208.346 208.346 

Adózott eredmény összesen 304.625 0 304.625 

Egyéb átfogó jövedelem 0  0 

Teljes átfogó jövedelem 304.625 0 304.625 

    

Folytatódó tevékenység adózott eredményéből    

Anyavállalatra jutó rész 123.480 -208.346 -84.866 

Külső tulajdonosra jutó rész 181.145 0 181.145 

Megszűnő tevékenység adózott eredményéből    

Anyavállalatra jutó rész 0 208.346 208.346 

Külső tulajdonosra jutó rész 0 0 0 

Egyéb átfogó jövedelemből    

Anyavállalatra jutó rész 0 0 0 

Külső tulajdonosra jutó rész 0 0 0 

Teljes átfogó jövedelemből    

Anyavállalatra jutó rész 123.480 0 123.480 

Külső tulajdonosra jutó rész 181.145 0 181.145 

A rendszerintegráció üzletág eredménye a 2024-es évi eredményből: 

Megszűnő tevékenység eredménye 2024.12.31 

Értékesítés nettó árbevétele 2.273.525 

Egyéb működési bevétel 3.357 

Bevételek összesen 2.276.882 

Anyagköltségek 37.927 
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Eladott áruk és szolgáltatások 1.092.380 

Igénybevett szolgáltatások 82.380 

Személyi jellegű ráfordítások 877.604 

Értékcsökkenés és amortizáció 78.855 

Egyéb működési ráfordítások 12.884 

Működési költségek 2.182.030 

Működési eredmény 94.852 

Pénzügyi bevételek 38.733 

Pénzügyi ráfordítások 69.221 

Pénzügyi eredmény -30.488 

Adózás előtti eredmény 64.364 

Jövedelemadók 37.821 

Adózott eredmény megszűnő tevékenységből 26.543 

Egyéb átfogó jövedelem 0 

Teljes átfogó jövedelem 26.543 

A rendszerintegráció üzletág eredménye a 2023-as évi eredményből: 

Megszűnő tevékenység eredménye 2023.12.31 

Értékesítés nettó árbevétele 1.879.842 

Egyéb működési bevétel 1.742 

Bevételek összesen 1.881.584 

Anyagköltségek 32.125 

Eladott áruk és szolgáltatások 539.709 

Igénybevett szolgáltatások 176.353 

Személyi jellegű ráfordítások 849.733 

Értékcsökkenés és amortizáció 36.569 

Egyéb működési ráfordítások 71.244 

Működési költségek 1.705.733 

Működési eredmény 175.851 

Pénzügyi bevételek 28.569 

Pénzügyi ráfordítások 39.846 

Pénzügyi eredmény -11.277 

Adózás előtti eredmény 164.574 

Jövedelemadók 43.772 

Adózott eredmény megszűnő tevékenységből 208.346 

Egyéb átfogó jövedelem 0 

Teljes átfogó jövedelem 208.346 

5.34. SZEGMENSINFORMÁCIÓK 

A Csoport működése szempontjából a stratégiai döntéseket az Igazgatóság tagjai hozzák, így a szegmensek megállapítása 
szempontjából a nekik készített kimutatásokat vette alapul a menedzsment e pénzügyi kimutatás összeállítása során. 

2024.12.31 Szegmensek 
Kiszűrések Konszolidált FS 

 Rendszer-
integráció Cloud Nemzetközi 

SW fejlesztés Holding 

Immateriális javak 127 795  9 895  123 192  37 417  -133 061  165 238  

Ingatlanok, gépek és berendezések 58 307  16 987  105 487  72 642  -58 307  195 116  

Egyéb szegmenshez nem allokálható 
eszközök 2 017 310  2 074 801  2 105 938  5 464 176  -3 652 327  8 009 898  

Eszközök összesen 2 203 412  2 101 683  2 334 617  5 574 235  -3 843 695  8 370 252  
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Kötelezettségek összesen     4 992 804  4 992 804  

         
Értékesítés nettó árbevétele harmadik 
felekkel szemben 4 532 225  2 679 030  5 535 823  28 222  -2 453 828  10 321 472  

Értékesítés nettó árbevétele szegmensek 
között 2 010 539  58 338  826 366  46 855  -2 942 098  0  

Értékesítés nettó árbevétele összesen 6 542 764  2 737 368  6 362 189  75 077  -5 395 926  10 321 472  

Közvetlen költségek -3 960 624  -1 978 391  -2 476 163  58 625  3 812 742  -4 543 811  

Bruttó fedezet 2 582 140  758 977  3 886 026  133 702  -1 583 184  5 777 661  

Értékcsökkenés és értékvesztés -78 855  -18 389  -182 618  -97 235  73 589  -303 508  

Közvetett működési költségek és egyéb 
bevétel -2 438 921  -571 917  -4 045 888  -205 597  2 384 039  -4 878 284  

Működési eredmény (EBIT) 64 364  168 671  -342 479  -169 130  874 443  595 869  

 
2023.12.31 Szegmensek 

Kiszűrések Konszolidált FS 
 Rendszer-

integráció Cloud Nemzetközi 
SW fejlesztés Holding 

Immateriális javak 23 992 2 463 141 439 110 032 0 277 926 

Ingatlanok, gépek és berendezések 68 919 16 642 192 100 377 558 0 655 219 

Egyéb szegmenshez nem allokálható eszközök 2 039 601 869 018 4 989 945 2 675 333 -2 940 395 7 633 502 

Eszközök összesen 2 132 512 888 123 5 323 484 3 162 923 -2 940 395 8 566 647 

Kötelezettségek összesen     5 045 145 5 045 145 

       
Értékesítés nettó árbevétele harmadik 
felekkel szemben 3 947 686 1 595 665 3 329 505 0 -1 757 888 7 114 968 

Értékesítés nettó árbevétele szegmensek 
között 2 010 539 57 880 826 366 46 855 -2 941 640 0 

Értékesítés nettó árbevétele összesen 5 958 225 1 653 545 4 155 871 46 855 -4 699 528 7 114 968 

Közvetlen költségek -3 416 277 -1 124 822 -1 496 920 -5 377 2 728 562 -3 314 834 

Bruttó fedezet 2 541 948 528 723 2 658 951 41 478 -1 970 966 3 800 134 

Értékcsökkenés és értékvesztés -50 776 -10 945 -98 652 -137 352 36 569 -261 156 

Közvetett működési költségek és egyéb 
bevétel -2 315 321 -441 740 -1 982 558 -255 930 1 668 853 -3 326 696 

Működési eredmény (EBIT) 175 851 76 038 577 741 -351 804 -265 544 212 282 

5.35. EGY RÉSZVÉNYRE JUTÓ EREDMÉNY 

Az alap részvényenkénti nyereség számításakor a részvényeseknek kiosztható adózás utáni eredményt kell figyelembe venni, 
valamint a kibocsátott törzsrészvények éves átlagos számát, amely nem tartalmazza a saját részvényeket. 

Folytatódó tevékenységre 2024. december 31. 2023. december 31. 
(módosított) 

Részvényeseknek kiosztható adózás utáni eredmény (eFt) 44.738 -84.866 

Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma ( db) 17.888.829 17.746.614 

Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma (hígított, db) 17.928.364 17.746.614 
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Részvényalapú juttatásból hígító hatás (db) 39.535 - 

   

Egy részvényre jutó eredmény (alap) (Ft) 2,50 -4,78 

Egy részvényre jutó eredmény (hígított) (Ft) 2,50 -4,78 

 

Teljes átfogó jövedelemre 2024. december 31. 2023. december 31. 
(módosított) 

Részvényeseknek kiosztható adózás utáni eredmény (eFt) 71.281 123.480 

Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma ( db) 17.888.829 17.746.614 

Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma (hígított, db) 17.928.364 17.746.614 

Részvényalapú juttatásból hígító hatás (db) 39.535 - 

   

Egy részvényre jutó eredmény (alap) (Ft) 3,98 6,96 

Egy részvényre jutó eredmény (hígított) (Ft) 3,98 6,96 

5.36. KOCKÁZATKEZELÉS 

A Csoport eszközei közé tartoznak a pénzeszközök, értékpapírok, vevői és egyéb követelések, valamint egyéb eszközök – kivéve az 
adókat. A Csoport forrásai közé tartoznak a hitelek és kölcsönök, szállítói és egyéb kötelezettségek, kivéve az adókat és pénzügyi 
kötelezettségek valós értéken történő átértékeléséből származó nyereséget vagy veszteséget. 

A Csoport a következő pénzügyi kockázatoknak van kitéve: 

• hitelkockázat 

• likviditási kockázat 

• piaci kockázat 

Ez a fejezet bemutatja a Csoport fenti kockázatait, a Csoport célkitűzéseit, politikáit, folyamatok mérését és kockázat kezelését, 
valamint a Csoport menedzsment tőkéjét. Az Igazgatóság általános felelősséget visel a Csoport létrehozása, fel- ügyelete és 
kockázatkezelése terén. A Csoport kockázat menedzsment politikájának célja, hogy kiszűrje és kivizsgálja azokat a kockázatokat, 
amelyekkel szembesül a Csoport, valamint, hogy beállítsa a megfelelő kontrolokat, és hogy felügyelje a kockázatokat. A kockázat 
menedzsment politika és rendszer felülvizsgálatra kerül, hogy tükrözhesse a megváltozott piaci körülményeket és a Csoport 
tevékenységeit. 

Tőkemenedzsment 

A Csoport politikája, hogy megőrizze az alaptőkét, amely elegendő ahhoz, hogy a befektetői és hitelezői bizalom a jövőben 
fenntartsa a jövőbeni fejlődését a Csoportnak. Az Igazgatóság igyekszik fenntartani azt a politikát, hogy kölcsönadásokból eredő 
magasabb kitettséget csak magasabb hozam mellett vállal, az erős tőkepozíció által nyújtott előnyök és a biztonság alapján. 

A Csoport tőkeszerkezete a nettó idegen tőkéből, valamint a Csoport saját tőkéjéből áll (ez utóbbi a jegyzett tőkét, a tartalékokat és 
a nem ellenőrző tulajdonosok részesedését foglalja magában). 

Melléklet 2024.12.31.  2023.12.31. 

Saját tőke     

Jegyzett tőke 16 181.764  181.764 

Visszavásárolt saját részvények 16 -567.697  -322.031 

Tőketartalék  2.830.593  2.830.593 

Részvényalapú juttatás tartaléka 16 32.654  - 

Eredménytartalék 16 431.706  422.711 

Anyavállalatra jutó saját tőke összesen  2.909.020  3.113.037 

Nem ellenőrzésre jogosító részesedés 17 468.428  408.465 

Saját tőke összesen:  3.377.448  3.521.502 

A Csoport a tőke kezelése során igyekszik biztosítani, hogy a Csoport tagjai folytatni tudják tevékenységüket és egyúttal 
maximalizálják a tulajdonosok számára a megtérülést a kölcsöntőke és a saját tőke optimális egyensúlyozásával, valamint az 
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optimális tőkestruktúra megtartását a tőkeköltségek csökkentése érdekében. A Csoport azt is figyeli, hogy tagvállalatainak 
tőkeszerkezete megfelel-e a helyi törvényi előírásoknak. 

A Társaság tőke kockázata 2024-ben és 2023-ban sem jelentős, mivel a jellemzően saját forrásból finanszírozza a tevékenységét. 

Hitelezési kockázat 

A hitelezési kockázat annak a kockázatát fejezi ki, hogy az adós vagy a partner nem teljesíti szerződéses kötelezettségeit, amely 
pedig pénzügyi veszteséget eredményez a Csoport számára. Pénzügyi eszközök, amelyek hitelezési kockázatoknak vannak kitéve, 
lehetnek hosszú vagy rövid távú kihelyezések, pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek, vevők és egyéb követelések. A Csoport 
folyamatosan monitorolja kintlévőségeit és minősíti partnereit, ezzel csökkentve a hitelezési kockázatot. 

A pénzügyi eszközök könyv szerinti értéke a maximális kockázati kitettséget mutatják. Az alábbi táblázat a Csoport maximális 
hitelkockázati kitettségét mutatja 2024. és 2023. december 31-én. 

 2024. december 31. 2023. december 31. 

Vevőkövetelések 1.507.955 2.106.387 

Egyéb követelések 419.287 428.911 

Egyéb éven túli eszközök 36.611 24.816 

Értékpapírok 104 200 

Pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek 687.604 1.135.475 

Összesen 2.651.561 3.695.789 

Likviditási kockázat 

A likviditási kockázat annak kockázata, hogy a Csoport nem tudja pénzügyi kötelmeit esedékességkor teljesíteni. A Csoport 
likviditásmenedzselési megközelítése, hogy amennyire lehetséges, mindig megfelelő likviditást biztosítson kötelezettségei 
esedékességkor történő teljesítéséhez, mind szokásos, mind feszített körülmények között anélkül, hogy elfogadhatatlan vesztesége 
merülne fel vagy kockáztatná a Csoport hírnevét. 

2024. december 31. 1 éven belül 
esedékes 

2-5 éven belül 
esedékes 

5 éven túl 
esedékes Összesen 

Vevőkövetelések 1.507.955   1.507.955 

Egyéb követelések 419.287   419.287 

Értékpapírok 104   104 

Tényleges jövedelemadó követelések 15.418   15.418 

Pénzügyi eszközök 1.942.764 - - 1.942.764 

     

Hosszú lejáratú hitelek  622.958  622.958 

Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek  114.544  114.544 

Rövid lejáratú hitelek és kölcsönök 1.189.898   1.189.898 

Rövid lejáratú lízingkötelezettségek 41.202   41.202 

Szállítói kötelezettségek 733.542   733.542 

Egyéb kötelezettségek 662.408   662.408 

Tényleges jövedelemadó kötelezettségek 9.087   9.087 

Pénzügyi kötelezettségek 2.636.137 737.502 - 3.373.639 

 

2023. december 31. 1 éven belül 
esedékes 

2-5 éven belül 
esedékes 

5 éven túl 
esedékes Összesen 

Vevőkövetelések 2.106.387   2.106.387 

Egyéb követelések 428.911   428.911 

Értékpapírok 200   200 

Tényleges jövedelemadó követelések 1.674   1.674 

Pénzügyi eszközök 2.537.172 - - 2.537.172 
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Hosszú lejáratú hitelek  811.418  811.418 

Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek  152.679  152.679 

Rövid lejáratú hitelek és kölcsönök 789.637   789.637 

Rövid lejáratú lízingkötelezettségek 21.831   21.831 

Szállítói kötelezettségek 1.340.702   1.340.702 

Egyéb kötelezettségek 1.670.403   1.670.403 

Tényleges jövedelemadó kötelezettségek 2.364   2.364 

Pénzügyi kötelezettségek 3.824.937 964.097 - 4.789.034 

Piaci kockázat 

A piaci kockázat annak kockázata, hogy a piaci árak, mint az átváltási árfolyamok, kamatlábak és a befektetési alapokba történő 
befektetések árai, változása befolyásolni fogja a Csoport eredményét vagy pénzügyi instrumentumokban lévő be- fektetéseinek 
értékét. A piaci kockázat kezelésének célja a piaci kockázatnak való kitettségek kezelése és ellenőrzése elfogadható keretek között, a 
haszon optimalizálása mellett. 

Érzékenységi elemzés 

A Csoport megállapította, hogy eredménye alapvetően két pénzügyi természetű kulcsváltozótól függ lényegesen, a kamat- 
kockázattól és az árfolyamkockázattól és ezen két kulcsváltozóra elvégezte az érzékenységi vizsgálatot. 

A kamatkockázatok csökkentését elsősorban a szabad pénzeszközök lekötésével igyekszik a Csoport biztosítani. Az árfolyamkockázat 
a Rendszerintegráció szegmensben elenyésző, mivel jellemzően ugyanabban a devizában értékesít, mint amilyen devizában végzi a 
beszerzéseit. A Cloud és a Szoftverfejlesztési szegmens esetében a bevételek egy része különböző devizákban keletkezik, míg a 
költségeik jelentősebb része forintban merül fel. Ennek eredménye, hogy a Társaság devizakitettséggel rendelkezik, melynek hatását 
az érzékenység vizsgálatban mutatja be. 

Kamat érzékenységi vizsgálat eredménye (a kamatváltozás százalékában): 

Tényleges kamatokkal 2024.12.31 2023.12.31 
(újra megállapított) 

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -73 369  -43 776  

Adózás előtti eredmény 587 307  180 655  

1%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -74 103  -44 214  

Adózás előtti eredmény 586 573  180 217  

Adózás előtti eredmény változása -734  -438  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,125% -0,242% 

5%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -77 037  -45 965  

Adózás előtti eredmény 583 639  178 466  

Adózás előtti eredmény változása -3 668  -2 189  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,625% -1,212% 

10%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -80 706  -48 154  

Adózás előtti eredmény 579 970  176 277  

Adózás előtti eredmény változása -7 337  -4 378  

Adózás előtti eredmény változása (%) -1,249% -2,423% 

-1%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -72 635  -43 339  

Adózás előtti eredmény 588 041  181 093  

Adózás előtti eredmény változása 734  438  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,125% 0,242% 
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-5%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -69 701  -41 588  

Adózás előtti eredmény 590 975  182 844  

Adózás előtti eredmény változása 3 668  2 189  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,625% 1,212% 

-10%   

Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 660.676 224 431  

Nettó kamatbevétel -66 032  -39 399  

Adózás előtti eredmény 594 644  185 033  

Adózás előtti eredmény változása 7 337  4 378  

Adózás előtti eredmény változása (%) 1,249% 2,423% 

Árfolyam érzékenységi vizsgálat eredménye (az árfolyamváltozás százalékában): 

Árfolyam 2024.12.31. 2023.12.31 
(újra megállapított) 

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -34 206  7 726  

Adózás előtti eredmény 587 307  180 655  

1%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 587 313  172 929  

Nettó árfolyamhatás -34 548  7 803  

Adózás előtti eredmény 586 965  180 732  

Adózás előtti eredmény változása -342  77  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,058% 0,043% 

5%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -35 916  8 112  

Adózás előtti eredmény 585 597  181 041  

Adózás előtti eredmény változása -1 710  386  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,291% 0,214% 

10%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -37 627  8 499  

Adózás előtti eredmény 583 886  181 428  

Adózás előtti eredmény változása -3 421  773  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,582% 0,428% 

-1%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -33 864  7 649  

Adózás előtti eredmény 587 649  180 578  

Adózás előtti eredmény változása 342  -77  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,058% -0,043% 

-5%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -32 496  7 340  

Adózás előtti eredmény 589 017  180 269  

Adózás előtti eredmény változása 1 710  -386  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,291% -0,214% 

-10%   

Adózás előtti eredmény - árfolyamhatás nélkül 621 513  172 929  

Nettó árfolyamhatás -30 785  6 953  
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Adózás előtti eredmény 590 728  179 882  

Adózás előtti eredmény változása 3 421  -773  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,582% -0,428% 

5.37. PÉNZÜGYI INSTRUMENTUMOK 

2024. december 31. Könyv szerinti érték Valós érték 
   

Pénzügyi eszközök   

Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott pénzügyi eszközök   

Vevőkövetelések 1.507.955 1.507.955 

Pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek 687.604 687.604 

Valós értéken nyilvántartott pénzügyi eszközök   

Kereskedési célú értékpapírok 104 104 

Egyéb éven túli eszközök 36.611 36.611 

   

Pénzügyi kötelezettségek   

Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott kötelezettségek   

Hosszú lejáratú hitelek 622.958 561.441 

Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek 114.544 114.544 

Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök 1.189.898 1.189.898 

Lízing rövid lejáratú része 41.202 41.202 

Egyéb pénzügyi kötelezettségek 662.408 662.408 

Szállítói kötelezettségek 733.542 733.542 

   

2023. december 31. Könyv szerinti érték Valós érték 
   

Pénzügyi eszközök   

Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott pénzügyi eszközök   

Vevőkövetelések 2.106.387 2.106.387 

Kapcsolt követelések 30.098 30.098 

Egyéb pénzügyi eszközök 66.181 66.181 

Pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek 1.135.475 1.135.475 

Valós értéken nyilvántartott pénzügyi eszközök   

Kereskedési célú értékpapírok 200 200 

Egyéb éven túli eszközök 24.816 24.816 

   

Pénzügyi kötelezettségek   

Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott kötelezettségek   

Hosszú lejáratú hitelek 811.418 648.601 

Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek 152.679 152.679 

Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök 789.637 789.637 

Lízing rövid lejáratú része 21.831 21.831 

Egyéb pénzügyi kötelezettségek 1.259.719 1.259.719 

Szállítói kötelezettségek 1.340.702 1.340.702 

A valós érték 3. szintje szerint került értékelésre. A könyv szerinti értékek a valós értékek ésszerű közelítését adják. Kivéve a hitelek 
esetében, ahol a Csoport kedvezményes kamatozású hiteleinek esetében a valós érték a fordulónapi piaci kamatok alkalmazásával 
került bemutatásra. 
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5.38. FINANSZÍROZÁSI TEVÉKENYSÉGHEZ KAPCSOLÓDÓ KÖTELEZETTSÉGEK VÁLTOZÁSAI 
 

2024. január 1. Pénzmozgást nem 
jelentő változás 

Pénzáramok Pénzkiáramlás 
2024.  

december 31. 

Bankhitelek és lízingkötelezettségek 
rövid 811.468 1.231.100 

 
-811.468 1.231.100 

Bankhitelek és lízingkötelezettség 
hosszú 964.097 -1.356.683 1.130.088 

 
737.502 

Összesen 1.775.565 -125.583 1.130.088 -811.468 1.968.602 

 
  

2023. január 1. 
Pénzmozgást nem 

jelentő változás 
 

Pénzáramok Pénzkiáramlás 2023. 
december 31. 

Bankhitelek és lízingkötelezettségek 
rövid 498.791 811.468 

 
-498.791 811.468 

Bankhitelek és lízingkötelezettség 
hosszú 1.060.423 -743.909 647.583 

 
964.097 

Összesen 1.559.214 67.559 647.583 -498.791 1.775.565 

5.39. IGAZGATÓSÁG ÉS FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JAVADALMAZÁSA 

Az Igazgatóság javadalmazása 2023-ban összesen 79.085 eFt, 2024-ben 59.400 eFt bér jellegű juttatásban részesültek. A Felügyelő 
Bizottság és az Auditbizottság tagjai 2023-ban összesen 7.680 eFt, 2024-ben 8.400 eFt javadalmazásban részesültek. 

5.40. KAPCSOLT FELEKKEL FOLYTATOTT TRANZAKCIÓK 

A konszolidált vállalatokkal folytatott tranzakciók kiszűrésre kerültek. A következő kapcsolt felekkel folytatott a Csoport 
tranzakciókat 2024-ben: 

Partner Vevő forgalom Szállító forgalom 

Dicomlab Dental Kutatás-Fejlesztési Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.   

Inversum Hungary Kft.   

MotiWare Kft. 245.966 51.317 

RAINFOREST CONSULTING Tanácsadó Kft.  19.922 

SVP Consulting Kft.  20.080 

VeresFin Kft.  18.100 

VV IMMO PROPERTY Ingatlanforgalmazó-, és Hasznosító Kft. 432 3.432 
Összesen 246.398 112.851 

A következő kapcsolt felekkel folytatott a Csoport tranzakciókat 2023-ban: 

Partner Vevő forgalom Szállító forgalom 

Dicomlab Dental Kutatás-Fejlesztési Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 23  

Inversum Hungary Kft. 2.292  

MotiWare Kft.  27.400 

RAINFOREST CONSULTING Tanácsadó Kft.  8.904 

SVP Consulting Kft.  19.270 

VeresFin Kft.  18.815 

VV IMMO PROPERTY Ingatlanforgalmazó-, és Hasznosító Kft. 669 3.341 

Összesen 2.984 77.730 

A konszolidációba be nem vont, de kapcsolt felekkel folytatott tranzakciók a releváns mérlegsorokra vonatkozó jegyzetekben 
bemutatásra kerülnek amennyiben voltak. 

5.41. A BESZÁMOLÓ KÖNYVVIZSGÁLATTAL TÖRTÉNŐ ELLENŐRZÉSE, KÖNYVVIZSGÁLÓ 
DÍJAZÁSA 
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A Társaság könyvvizsgálatát ellátó társaság és személyében felelős könyvvizsgálót a Társaság taggyűlése választja meg. A Társaság 
közgyűlése által a 2024. évi gazdálkodási adatok ellenőrzésével megbízott könyvvizsgáló: CMT Consulting Kft. A könyvvizsgáló 
díjazása az egyedi és konszolidált beszámolókra együttesen 14.500 eFt+ ÁFA volt. 

Egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokat, adótanácsadói szolgáltatásokat, valamint nem a könyvvizsgálat körébe tartozó 
szolgáltatásokat a Társaság számára a könyvvizsgáló nem végzett. 

5.42.   FÜGGŐ KÖTELEZETTSÉGEK ÉS KÖVETELÉSEK 

Az Anyavállalat készfizető kezességet vállalt a leányvállalatok hitelkeretéért, valamint a leányvállalatok készfizető kezességet 
vállaltak az Anyavállalat hiteleiért. A Csoport ezen kívül nem rendelkezik függő követelésekkel, függő kötelezettségekkel 2023. és 
2024. december 31-én. 

5.43.   BESZÁMOLÓT KÉSZÍTŐ SZEMÉLY 

A Csoport a magyar számviteli törvény által összeállított beszámolók IFRS sztenderdeknek való megfeleltetése érdekében IFRS 
regisztrációval rendelkező számviteli szakértőt bízott meg. Az IFRS beszámoló elkészítéséért személyében felelős: Rózsa Ildikó 
(regisztrációs szám: 207258). Az IFRS beszámoló elkészítésével megbízott szakértő megbízása kizárólag a Magyar számviteli előírások 
és a IFRS előírások közötti eltérések beazonosítására, illetve a hatályos EU által befogadott IFRS-ek előírásainak megfelelő 
konszolidált beszámoló elkészítésére terjedt ki. 

5.44. MÉRLEGFORDULÓNAP UTÁNI ESEMÉNYEK 

Magyarországon a koronavírus járvány, az ukrán háború és a gázai konfliktus következtében előre nem várt és nem modellezhető 
rendkívüli események következtek be, és következhetnek be a közeljövőben. A nem várt események a magyar gazdaság valamennyi 
szereplőjét érinthetik. A Társaság vezetése és a tulajdonos ugyanakkor eltökélt aziránt, hogy a Társaság folytassa vállalkozási 
tevékenységét, az ehhez szükséges esetleges intézkedéseket biztosítani fogja, ezért a konszolidált éves beszámoló a vállalkozás 
folytatásának feltételezésével készült. 

5.45.  A KONSZOLIDÁLT PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK KÖZZÉTÉTELRE ENGEDÉLYEZÉSE 

A konszolidált pénzügyi kimutatásokat a Csoport anyavállalatának Igazgatósága 2025. április 24-én tartott ülésén megvitatta és 
ebben a formában a tájékoztatóban való bemutatásra engedélyezte. 

5.46.   NYILATKOZAT 

A Kibocsátó kijelenti, hogy a jelen konszolidált pénzügyi kimutatások megbízhatóan mutatja be a Társaság fejlődését és 
teljesítményét, adatai és állításai a valóságnak megfelelnek, és nem hallgatnak el olyan tényt, ami a Kibocsátó helyzetének 
megítélése szempontjából jelentős. A Tpt. 57. §. (1) bekezdése alapján a szabályozott információk nyilvánosságra hozatalának 
elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár megtérítéséért a Kibocsátó felel. Jelen, a 2024. december 31-i konszolidált 
éves beszámoló számszaki adataiért, valamint az elemzések és következtetések tartalmi valóságáért felelősséget vállalok. 

A konszolidált beszámoló aláírására jogosult személyek: 

 
Nagytarcsa, 2025. április 25. 
 

 
Szekeres Viktor 

Igazgatóság elnöke 
Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
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III. RÉSZ 
 

A GLOSTER INFOKOMMUNIKÁCIÓS NYRT.  
MAGYAR SZÁMVITELI SZABÁLYOK SZERINT  

ÖSSZEÁLLÍTOTT ÉVES BESZÁMOLÓJA 
 

2 7 2 9 4 2 6 0 - 4 7 4 1 - 1 1 4 - 1 3 
Statisztikai számjel 

 
1 3 - 1 0 - 0 4 2 0 1 2 
Cégjegyzék száma 
 
 

 

Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
2142 Nagytarcsa, Csonka János u. 1/A A/2 

 
2024. évi  

ÉVES BESZÁMOLÓ 
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1. ÉVES BESZÁMOLÓ 
1.1 MÉRLEG - ESZKÖZÖK „A” VÁLTOZAT  

adatok eFt-ban 

Srsz. A tétel megnevezése 2023.12.31. 
Előző 
év(ek) 

módosítás
2024.12.31. 

A BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 4 772 040 0 3 924 919 
I. IMMATERIÁLIS JAVAK 166 081 0 70 181 
1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke 56 049  32 764 
2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke    
3. Vagyoni értékű jogok 8 949  4 412 
4. Szellemi termékek 101 083  33 005 
5. Üzleti vagy cégérték    
6. Immateriális javakra adott előlegek    
7. Immateriális javak értékhelyesbítése    
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 388 832 0 72 642 
1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 257 545  22 186 
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek 29 132  7 849 
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 95 155  35 607 
4. Tenyészállatok    
5. Beruházások, felújítások 7 000  7 000 
6. Beruházásokra adott előlegek    
7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése    
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 4 217 127 0 3 782 096 
1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 3 925 211  3 515 314 
2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban    
3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés    
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban    
5. Egyéb tartós részesedés 291 916  249 987 
6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban    
7. Egyéb tartósan adott kölcsön   16 795 
8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír    
9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése    

10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete    
B FORGÓESZKÖZÖK 1 513 269 0 1 972 176 
I. KÉSZLETEK 97 320 0 0 
1. Anyagok    
2. Befejezetlen termelés és félkész termékek    
3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok    
4. Késztermékek    
5. Áruk 97 320  0 
6. Készletekre adott előlegek    
II. KÖVETELÉSEK 586 082 0 893 233 
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők) 237 593  398 045 
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 206 266  362 063 
3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással    
4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 13 080  13 080 
5. Váltókövetelések    
6. Egyéb követelések 129 143  120 045 
7. Követelések értékelési különbözete    
8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete    
III. ÉRTÉKPAPÍROK 50 731 0 824 698 
1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban   550 652 
2. Jelentős tulajdoni részesedés    
3. Egyéb részesedés    
4. Saját részvények, saját üzletrészek 50 531  273 942 
5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 200  104 
6. Értékpapírok értékelési különbözete    
IV. PÉNZESZKÖZÖK 779 136 0 254 245 
1. Pénztár, csekkek 251  192 
2. Bankbetétek 778 885  254 053 
C AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 5 356 0 3 325 
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 1 267  9 
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 4 089  3 316 
3. Halasztott ráfordítások    
 ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN 6 290 665 0 5 900 420 
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1.2 MÉRLEG - FORRÁSOK „A” VÁLTOZAT 
adatok eFt-ban 

Srsz. A tétel megnevezése 2023.12.31. 
Előző 
év(ek) 

módosítás
2024.12.31. 

D SAJÁT TŐKE 3 304 748 0 3 356 443 
I. JEGYZETT TŐKE 181 764  181 764 
 ebből visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken   3.223 

II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE    
III. TŐKETARTALÉK 2 830 593  2 830 593 
IV. EREDMÉNYTARTALÉK 275 289  -14 315 
V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 106 580  306 706 
VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK    
1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka    
2. Valós értékelés értékelési tartaléka    

VII. ADÓZOTT EREDMÉNY (89 478)  51 695 
E CÉLTARTALÉKOK 0 0 34 200 
1. Céltartalék a várható kötelezettségekre   34 200 
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre    
3. Egyéb céltartalék    
F KÖTELEZETTSÉGEK 2 907 513 0 2 465 381 
I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK 0 0 0 
1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben    

2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással 
szemben    

4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben    
II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 776 381 0 1 079 974 
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök    
2. Átváltoztatható kötvények    
3. Tartozások kötvénykibocsátásból    
4. Beruházási és fejlesztési hitelek 641 032  1 033 372 
5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek 130 493  46 602 
6 Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben    

7 Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben    
9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 4 856   
III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 2 131 132 0 1 385 407 
1. Rövid lejáratú kölcsönök    

 ebből az átváltoztatható és átváltozó kötvények    
2. Rövid lejáratú hitelek 259 370  381 008 
3. Vevőtől kapott előlegek    
4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 50 423  70 180 
5. Váltótartozások    
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 1 023 646  835 396 

7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással 
szemben    

9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 797 693  98 823 
10. Kötelezettségek értékelési különbözete    
11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete    
G PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 78 404 0 44 396 
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása    
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 22 993  23 030 
3. Halasztott bevételek 55 411  21 366 
 FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN 6 290 665 0 5 900 420 
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1.3 EGYEDI EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással) 
adatok eFt-ban 

Srsz. A tétel megnevezése 2023.12.31. 
Előző 
év(ek) 

módosítás
2024.12.31. 

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 2 006 239  2 018 337 

02. Export értésítés nettó árbevétele   16 124 

I. ÉRTÉKESITÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE 2 006 239 0 2 034 461 

03. Saját termelésű készletek állományváltozása    

04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke    

II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE 0 0 0 

III. EGYÉB BEVÉTELEK 54 866  59 388 

 ebből visszaírt értékvesztés 0  0 

05. Anyagköltség 10 091  7 820 

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke 875 981  794 110 

07. Egyéb szolgáltatások értéke 16 510  17 512 

08. Eladott áruk beszerzési értéke 1 371 725  1 309 739 

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 5 377  11 069 

IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 2 279 684 0 2 140 250 

10. Bérköltség 70 874  90 736 

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések 58 396  55 556 

12. Bérjárulékok 16 204  18 221 

V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 145 474  164 513 

VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 152 245  116 488 

VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 12 930  58 521 

 ebből értékvesztés 2 186   

A ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (529 228) 0 (385 923) 

13. Kapott (járó) osztalék és részesedés 472 424  605 075 

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott 459 344  605 075 

14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek    

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott    

15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó 
bevételek árfolyamnyereségek

   

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott    

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 7 329  42 623 

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott    

17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 5 710  19 456 

 ebből értékrlési különbözet    

VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI 485 463 0 709 654 

18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek   24 353 

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott    

19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó 
fordítások árfolyamves teségek

8 918   

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott    

20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások 25 505  100 909 

 ebből kapcsolt vállalkozástól kapott    

21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek 
értékves tése

  64 580 

22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 11 290  82194 

 ebből értékelési különbözet    

IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI 45 713 0 272 036 

B PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 439 750 0 437 618 

C ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (89 478) 0 51 695 

X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG    

D ADÓZOTT EREDMÉNY (89 478) 0 51 695 
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2. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET 

Társaság neve: GLOSTER Infokommunikációs Nyrt. 
Adószám: 27294260-2-13 
Közösségi adószám: HU27294260  
KSH szám: 27294260-4741-114-13 
Cégjegyzék szám: 13-10-042012 
 
 
 
 

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET 
 
 
 
 

a 2024. január 1. – 2024. december 31. közötti időszakra vonatkozó éves beszámolóhoz 
 

Fordulónap: 2024.december 31. 

 
Beszámolási időszak: 2024. január 1. – 2024. december 31. 

 
Nagytarcsa, 2025. április 25. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Szekeres Viktor az 
Igazgatóság elnöke 

Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
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2.1 ÁLTALÁNOS RÉSZ 
A Gloster Infokommunikációs Kft-t a Magyar Köztársaság törvényei alapján, 2003. november 24. napi keltezésű társasági szerződéssel 
alapították. A Társaságot 01-09-721771 szám alatt jegyezték be a Fővárosi Bíróságon 2004. január 9. napján. 

A Gloster Infokommunikációs Kft. 2020. január 31. napján átalakulással megszűnt, teljes jogutódlással Gloster Infokommunikációs Zrt-vé 
alakult át, melynek cégjegyzékszáma: 13-10-042012. Az átalakulást a cégbíróság bejegyezte. Majd 2020.04.20-tól Nyilvánosan Működő 
Részvénytársaságként működik, Gloster Infokommunikációs Nyrt. (továbbiakban Társaság) néven. 

A Társaság főtevékenysége: 4740’25 Információs, híradástechnikai termék kiskereskedelme 

A Társaság székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép. 

A Társaság telephelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/3. ép. 

A Társaság fióktelepei:  

• 6300 Kalocsa, hrsz. 2938/3 
• 3252 Erdőkövesd, Hunyadi János út 7. 4025 Debrecen, Piac utca 77 II/15 
• 6000 Kecskemét, Izsáki út 5. 
• 6721 Szeged, Tisza Lajos krt 17. 
• 7622 Pécs, Zsinkó István utca 11. 

A Társaság törzstőkéje: 2024. december 31. napján: 181.764.400 Ft. 

Az alábbi táblázat mutatja be a Társaság leányvállalatai és az egyéb részes viszonyban lévő vállalkozások főbb adatait: 

Cégnév Székhely Tul. hányad Megjegyzés 

Leányvállalat    

Gloster Networks Kft. 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2 ép 100%  

Gloster-Minero IT Hungary Kft. 1095 Budapest, Tinódi utca 1-3 fszt 6. 70%  

Gloster Cloud Zrt. 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2 ép 55% 100% Gloster Cloud Holding 
tulajdon 

Systemfarmer Zrt.  1094 Budapest, Tűzoltó utca 31. 55% 100% Gloster Cloud Holding 
tulajdon 

Gloster GmbH Tölzer Strasse 1, 82031 Grünwald 70%  

Gloster-P92 Informatikai Kft. 1038 Budapest, Fürdő utca 2. 51%  

P92 UK Ltd. 8a Wingbury Courtyard, Wingrave, Buckinghamshire HP22 
4LW 51% 100% P92 HU tulajdon 

P92 US Inc. 850 NEW BURTON ROAD SUITE 201, DOVER, Kent, DE, 19904 51% 100% P92 HU tulajdon 

Cableline Technologies Kft. 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2 ép 100% 100% Gloster Networks tulajdon 

Gloster Telekom Távközlési Kft. 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2 ép 100% 100% Gloster Networks tulajdon 

Gloster IT Security Kft. 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2 ép 100%  

Gloster Cloud Holding Zrt. 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2 ép 55%  

Systemfarmer doo MILENTIJA POPOVIĆA 5В, 11070, Novi Beograd 55% 100% Systemfarmer Zrt. tulajdon 

Egyéb részesedési viszonyban lévő vállalat   

Gloster-Lanoga Kft. 6413 Kunfehértó, Móra Ferenc utca 11. 15%  
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Az alábbi táblázat mutatja be a Társaság leányvállalatai és az egyéb részes viszonyban lévő vállalkozások Saját tőke adatait: 

Cégnév Jegyzett tőke Tartalékok Utolsó üzleti év 
adózott eredmény Saját tőke Deviza Tul. hányad 

Leányvállalat       

Gloster Networks Kft. 3.000 241.231 59.976 304.207 eFt 100% 

Gloster-Minero IT Hungary Kft. 5.000 157.374 198.063 360.438 eFt 70% 

Gloster Cloud Zrt. 45.000 2.856 92.396 140.252 eFt 55% 

Systemfarmer Zrt. 15.000  135.291 150.291 eFt 55% 

Gloster GmbH 25.000  295.457 400.957 EUR 70% 

Gloster-P92 Informatikai Kft. 10.000  372.143 382.143 eFt 51% 

P92 UK Ltd. 100  3.181 15.040 GBP 51% 

P92 US Inc. 10.000  4.139 53.487 USD 51% 

Cableline Technologies Kft. 3.000 -38.274 -22.615 -57.889 eFt 100% 

Gloster Telekom Távközlési Kft. 3.000 2.089 220 5.309 eFt 100% 

Gloster IT Security Kft. 3.000 -1.736 -495 769 eFt 100% 

Gloster Cloud Holding Zrt. 10.000 968.210 -2.282 975.928 eFt 100% 

Systemfarmer doo 1  95 96 eRSD 55% 

Egyéb részesedési viszonyban lévő vállalat      

Gloster-Lanoga Kft.* 3.000 78.803 -77.412 4.391 eFt 15% 

*2024-es nem auditált adat 

A Társaság képviseleti joggal rendelkező vezetői: 

• Szekeres Viktor (1146 Budapest, Dózsa György út 9. I/3) – igazgatóság elnöke - önálló képviseleti joggal 

• Lódi Katalin (2141 Csömör, Szőlő utca 12) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal 

• Sum Viktor (2112 Veresegyház, Bihari János utca 8/c) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal 

• Oszlánszki Péter (1163 Budapest, Prohászka Ottokár utca 18/A) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal 

A Társaság vezető tisztségviselőinek javadalmazását a Társaság által készített tőzsdei Éves jelentés részeként, az annak részét képező 
Javadalmazási jelentésben teszi közzé. 

A Társaság a 2024-es év során a vezető tisztségviselői, az FB és AB tagja részére nem folyósított előleget, hitelt, és nem vállalt a 
garanciát a nevükben. A Társaságnak nem áll fel korábbi vezető tisztségviselőivel vagy az FB és AB korábbi tagjaival szemben 
nyugdíjfizetési kötelezettsége. 

A rövid lejáratú kölcsönökön belül a vezető tisztségviselőkkel szemben fennálló követelésből Szekeres Viktor 14.375 eFt tőketartozás és 
17.551 eFt kamat. 

A Társaság könyvvizsgálója a CMT Consulting Kft (székhely: 1074 Budapest, Vörösmarty u 16-18. A ép fsz 1/F MKVK szám:004408), Móri 
Ferencné könyvvizsgáló (kamarai tagsági szám: 003356). Az Nyrt éves beszámolójának könyvvizsgálati díja 5,000,000,- Ft + ÁFA, a 
konszolidált beszámoló könyvvizsgálatának díja 9.500.000,- + ÁFA. 

Az éves beszámoló összeállítója Friedrich Zita (lakcím: 2112 Veresegyház, Bihari János út 8/C., regisztrációs száma: 155253) 

 

2.2 SZÁMVITEL 
A gazdasági év: 2024. január 1. – 2024. december 31-ig. A mérlegkészítés időpontja a tárgyidőszakot követő február 15. 

A Társaság által alkalmazott értékelési eljárások összhangban állnak a mindenkor hatályos számviteli törvénnyel. A Társaság valuta, 
deviza készleteit, követeléseit és kötelezettségeit a mérleg fordulónapon érvényes MNB középárfolyamon értékeli (az alkalmazott 
árfolyamok: 410,09 HUF/EUR; 393,6 HUF/USD; 494,16 HUF/GBP). 

A Társaság a 2000. évi C. Tv. szerinti éves beszámolót készít. Az eredménykimutatás összeállítása összköltség eljárással. 

A Társaság, mint anyavállalat IFRS-ek szerinti konszolidált éves beszámolót is készít, melyet a Budapesti Értéktőzsde honlap- ján 
(www.bet.hu), saját honlapján (www.gloster.hu) közzétesz. 

A Társaság értékpapírjait 2020. június 9. napja óta a BÉT Xtend piacán jegyezték, majd 2024. január 27. napjától a Társaság a BÉT 
standard kategóriájába lépett. A Társaság a 2024. évi beszámoló fordulónapján nem minősült közérdeklődésre számot tartó 
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szervezetnek. A számviteli tv. 114/C. § (9) bekezdése alapján, mivel a Társaság értékpapírjainak kereskedelmét a BÉT szabályozott 
piacán 2024. év során engedélyezték, a Társaság 2025. január 1. napjától (elsőként a 2025-ös évre vonatkozóan) köteles jogszabályi 
kötelezettségen alapuló éves egyedi beszámolóját az IFRS-ek szerint elkészíteni. A 2024-es év kapcsán jogszabályi kötelezettségen 
alapuló konszolidált beszámolóját – a számviteli törvény adta lehetőség alapján – az IFRS-ek szerint készítette el. 

A könyvvezetést számítógépen végzik. A gépi könyvelés a lekönyvelt anyagot teljeskörűen kimutatja. A bizonylatok szabályszerű 
referenciázással és magyarázatokkal vannak ellátva, és rendszerezetten kerülnek lefűzésre. 

A Társaság az éves beszámoló összeállítása során nem tér el a számviteli alapelvektől. 

A Társaság kivételes nagyságúnak tekinti azt a bevételt, ami meghaladja az éves árbevétel 50%-át, valamint kivételes nagyságúnak 
tekinti azt a költséget vagy ráfordítást, ami az adott típusú költségen vagy ráfordításon belül meghaladja az adott típus 50%-át és 
összege nagyobb mint 200 millió forint. 

A Társaság amortizációs politikája: az immateriális javakra, a számítástechnikai eszközökre, az irodai és irányítási, igazgatási 
berendezésekre a maradványérték nulla. A személygépkocsik esetében a maradványérték a leírási idő (5 év) végén várható piaci érték. 
Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától a nullára írás, illetve a kivezetés napjáig számol el. A Társaság a 200 eFt alatti egyedi 
beszerzési értékű tárgyi eszközök beszerzési költségét egy összegben értékcsökkenésként számolja el. 

 

2.3 TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ 
A foglalkoztatottak átlagos létszáma 18 fő. A bérköltség a 90.736 eFt, a bérjárulékok 18.221 eFt, a személyi jellegű egyéb kifizetések 
55.556 eFt. 

 

2.4 SPECIFIKUS RÉSZ 
Mérleghez kapcsolódó kiegészítések Befektetett eszközök mozgásai: 

Megnevezés Nyitó (eFt) Növekedés 
(eFt) 

Csökkenés 
(eFt) Záró (eFt) 

Alapítás átszervezés aktivált értéke     

Bruttó 116.425   116.425 

ÉCS 60.376 23.285  83.661 

Nettó 56.049 -23.285 0 32.764 
     
Vagyoni értékű jogok     

Bruttó 26.370  2.900 23.470 

ÉCS 17.421 2.859 1.222 19.058 

Nettó 8.949 -2.859 -1.678 4.412 

Szellemi termékek     

Bruttó 191.055 3.752 145.262 49.545 

ÉCS 89.972 32.188 105.620 16.540 

Nettó 101.083 -28.436 39.642 33.005 
     
Ingatlanok     

Bruttó 309.879 1.398 285.185 26.092 

ÉCS 52.334 8.208 56.636 3.906 

Nettó 257.545 -6.810 228.549 22.186 
     
Műszaki berendezések, gépek, járművek     

Bruttó 254.885  3.543 251.342 

ÉCS 225.753 20.203 2.463 243.493 

Nettó 29.132 -20.203 1.080 7.849 
     
Egyéb berendezések, gépek, járművek     

Bruttó 204.798 4.502 63.474 145.826 

ÉCS 109.643 29.745 29.169 110.219 

Nettó 95.155 -25.243 34.305 35.607 
     
Befejezetlen beruházás 7.000 9.651 9.651 7.000 
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A Társaság a tárgyi eszközöket beszerzési értéken aktiválja. A beszerzési érték magába foglalja a vételárat, valamint a be- szerzés 
mellékköltségeit, mint például a szállítási és felszerelési költségek, hatósági illeték, hatósági díj. 

A tárgyi eszközök és immateriális javak értékcsökkenésének meghatározása a szokásos hasznos élettartam alapján számított terv 
szerinti leírási kulcsok alkalmazásával lineárisan történik. A vagyoni értékű jogok és szellemi termékek nullára írási ideje 5 év. Az 
ingatlanokon végzett beruházások leírási kulcsa 2%, a személygépkocsié 20%, az irodai felszereléseké 33%, az irodai bútoroké 14,5%. A 
200 eFt egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközöket használatba vételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámoljuk. 

Az újonnan beszerzett, előállított, korábban még használatban nem vett az 1996. LXXXI Társasági adóról szóló törvény IV. melléklete 
szerinti 33 v 14,5%-os kulccsal leírható tárgyi eszközök tekintetében az 50%-os értékcsökkenési leírást érvénye- síti a Társaság az 
eszközök egyedi elbírálása alapján. 

A 2024-es évben elszámolt terv szerinti értékcsökkenés 116.488 eFt, melyből a beszerzéskor egy összegben elszámot értékcsökkenés 
2.721 eFt. 

Befektetett pénzügyi eszközök 

 2024.12.31. 3.782.096 eFt 
 2023.12.31. 4.217.127 eFt 

Melyből a tartós befektetés kapcsolt vállalkozásokban 3.515.314 eFt, az egyéb tartós részedés 249.987 eFt, a többi egyéb tartós adott 
kölcsön. Az MRP részesedés értékére a birtokolt saját részvények miatt 41.929 eft értékvesztés került elszámolásra. 

Készletek 

 2024.12.31.                 0 eFt 
 2023.12.31.      97.320 eFt 

A Társaság a készleteit FIFO értékelési módszerrel tartja nyilván. 

Követelések 

 2024.12.31.    893.233 eFt 
 2023.12.31.    586.082 eFt 
 

A követelések összetétele Összeg (eFt) 

Vevőkövetelés 398.045 

Követelés kapcsolt vállalkozással szemben 362.063 

Követelés egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 13.080 

Egyéb követelések 120.045 

 

A Társaság a vevőkövetelésit egyedileg értékeléssel értékeli és szerepelteti az éves beszámolóban. 

A vevőkövetelések között a belföldi követelés 399.666 eFt, melyhez 2.843 eFt értékben értékvesztés kapcsolódik. A külföldi 
vevőkövetelés 1.222 eFt. 

A leányvállalatokkal szembeni kölcsön követelés összege 137.927 eFt, a leányvállalatokkal szembeni cash-pool rendszer miatti követelés 
207.095 eFt, míg a vevőkövetelés velük szemben 17.041eFt. A Követelés egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben a 
még ki nem fizetett osztalékkövetelés szerepel 13.080 eFt összegben 

Az egyéb követelések között a rövid lejáratú kölcsönök (27.375 eFt) és kamatai (25.449 eFt), az üzletrész értékesítéssel kapcsolatos 
egyéb vállalattal szembeni követelések (25.000 eFt), az adott előlegek és kauciók (6.250 eFt), az adott előlegek (10.600 eFt), az eltérő 
időszakot érintő áfa miatti követelések (12.010 eFt), göngyölített visszaigényelhető áfa (3.268 eFt) valamint egyéb adótúlfizetések 
szerepelnek. 

Értékpapírok 

 2024.12.31.    824.698 eFt 
 2023.12.31.      50.731 eFt 

Az értékpapírok között 273.942 eFt értékben visszavásárolt saját részvény (322.285 db törzsrészvény, 3.222.850 Ft névérték, jegyzett 
tőkéhez viszonyított aránya 1,77%), valamint 104 eFt értékben forgatási céllal vásárolt egyéb részvény szerepel. A saját részvények a 
Gloster-Lanoga Kft üzletrészének részbeni értékesítése, illetve a nagytarcsai iroda-csarnok épület értékesítése során kapott 
ellenértékként került a Társaság tulajdonába. A saját részvényekre 22.555 eFt értékvesztés került elszámolásra a bekerülési ár és a piaci 
ár közötti különbözet miatt 
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A részesedések kapcsolt vállalkozásban soron a Gloster Networks Kft és a Gloster IT Security Kft részesedés értéke szerepel, melynek 
értékesítésére 2025-ben kerül sor. 

Pénzeszközök 

 2024.12.31. 254.245 eFt 
 2023.12.31. 779.136 eFt 

A készpénzállomány (192 eFt) egyező a pénztárkönyv zárókészletével és a leltárral. 

A Gloster Csoport 2023 végén elindította a csoportszintű cash-pool szolgáltatás igénybevételét. A cash-pool működési sajátossága miatt 
a HUF és EUR pénzállomány a pool-manager (Gloster Infokommunikációs Nyrt.) számláján kerül minden nap összegyűjtésre, mely azt 
eredményezi, hogy a cash-pool tagok záró bankszámla egyenlege ezen devizák tekintetében a mérlegükben nulla lesz, míg az érintett 
összegek technikailag a tagok a Követelés vagy kötelezettség kapcsolt vállalkozással szemben soron kerülnek kimutatásra (a pool-
managerrel szemben), míg a pool-manager ezt a Kapcsolt vállalkozással szembeni kötelezettség vagy követelés soron mutatja ki a saját 
beszámolójában. 

Aktív időbeli elhatárolások 

 2024.12.31. 3.325 eFt 
 2023.12.31. 5.356 eFt 

Az aktív időbeli elhatárolásokból 9 eFt az elhatárolt bevétel és 3.316 eFt az elhatárolt költség. 

Jegyzett tőke 

 2024.12.31. 181.764 eFt 
 2023.12.31. 181.764 eFt 

A jegyzett tőke összege egyező a Cégbíróságon bejegyzett törzstőkével.  

A Társaság, mint nyilvános részvénytársaság az alábbi részvénysorozatokkal rendelkezik: 

Részvénysorozat Névérték (Ft/db) Mennyiség (db) Össznévérték (Ft) 

„A“sorozat GLOSTER törzsrészvény 10 18.176.440 181.764.400 

ISIN: HU0000189600 ISIN: HU0000189600    

Alaptőke összesen: - 18.176.440 181.764.400 

A Társasági többségi és jelentős befolyással rendelkező részvényesei az alábbiak: 

Részvényes neve Tulajdoni hányad (%) Birtokolt részvény (db) 

Szekeres Viktor Vagyonkezelő Alapítvány 53,56 9.734.455 

Széchenyi Alapok Zrt., Kockázati Tőkealap 19,45 3.535.477 

Közkézhányad 26,99 4.906.518 

A szavazati arány megegyezik a Tulajdoni hányaddal 

 

Tőketartalék 

 2024.12.31. 2.830.593 eFt 
 2023.12.31. 2.830.593 eFt 

Eredménytartalék 

 2024.12.31. -14.315 eFt 
 2023.12.31. 275.289 eFt 
 

Eredménytartalék levezetése Összeg (eFt) 

Nyitó egyenleg 275.289 

2023. évi eredmény 89.478 
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Lekötött tartalék képzése -223.411 

     ebből saját részvény miatt      -223.411 

Lekötött tartalék feloldása 23.285 

     ebből Alapítás, átszervezés ÉCS miatt         23.285 

Záró egyenleg -14.315 

Lekötött tartalék 

 2024.12.31. 306.706 eFt 
 2023.12.31. 106.850 eFt 

A lekötött tartalékból 273.941 eFft a megszerzett saját részvények miatt képzett lekötés és az Alapítás-átszervezés aktivált értéke miatt 
képzett tartalék, melynek összege 32.764 eFt. 

Adózott eredmény 

 2024.12.31. 51.695 eFt 
 2023.12.31. -89.478 eFt 

Céltartalékok 

 2024.12.31. 34.200 eFt 
 2023.12.31. 0 eFt 

A várható kötelezettségekre képzett céltartalék a 2023-2024-es MRP-s javadalmazási politikák alapján 2025-ben teljesítendő részvény 
alapú juttatások miatt került megképzésre. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek 

 2024.12.31. 1.079.974 eFt 
 2023.12.31. 776.391 eFt 

Hosszú lejáratú kötelezettségek soron a Cib beruházási és fejlesztési hitelei (1.033.372 eFt) és az Eximbank által nyújtott hosszú lejáratú 
hitel (46.602 eFt) szerepel. 

Rövid lejáratú kötelezettségek 

 2024.12.31. 1.385.407 eFt 
 2023.12.31. 2.131.132 eFt 
 

A rövid lejáratú kötelezettségek összetétele Összeg (eFt) 

Rövid lejáratú kötelezettség kapcsolt váll.szemben 835.396 

Rövid lejáratú hitel 381.008 

Szállítói tartozások 70.180 

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 98.823 

 

A kapcsolt vállalkozásokkal szembeni rövid lejáratú kötelezettség soron a leányvállalatokkal szembeni szállítói kötelezettség 348.071 eFt, 
és a cash-pool rendszer miatt a leányvállalatokkal szembeni kötelezettség pedig 487.325 eFt. 

Az egyéb kötelezettségek soron az üzletrész értékesítése miatti fizetési kötelezettség (40.000 eFt), az üzletrész vásárláshoz kapcsolódó 
SZJA fizetési kötelezettségek (35.841 eFt), a decemberi bér és járulékai (11.618 eFt), az eltérő időszakot érintő fizetendő áfa (10.873 eFt) 
és egyéb adófizetési kötelezettségek szerepelnek. 

Passzív időbeli elhatárolások 

 2023.12.31. 78.404 eFt 
 2022.12.31 95.112 eFt 

A passzív időbeli elhatárolás soron a beruházási támogatások halasztott bevétele (55.411 eFt), míg a ráfordítások aktív időbeli 
elhatárolása soron a 2024-ben számlázott, de 2023-as évet érintő költségek szerepelnek. 

A bevételek passzív időbeli elhatárolása összetétele Összeg (eFt) 

GINOP-1.2.2-15 pályázat ÉCS arányos elhatárolása 6.837 
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GINOP-1.2.2-16 pályázat ÉCS arányos elhatárolása 2.213 

VEKOP-1.2.1-16 pályázat ÉCS arányos elhatárolása 1.106 

BÉT - Xtend bevezetés pályázat ÉCS arányos elhatárolása 2.486 

VEKOP-1.2.6-20 pályázat ÉCS arányos elhatárolása 8.724 

Összesen 55.411 

 

A költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása összetétele Összeg (eFt) 

2024-es jutalmak 2.260 

Audit és zárási költségek 2024-re 11.100 

Gloster GmbH – kereskedelmi és marketing költségek 4.890 

Előjegyzett fizetendő kamatok 4.277 

Elektromos áram díja 2024-re 503 

Összesen 23.030 

Mérlegen kívüli kötelezettségek 

A Társaság, mint anyavállalat kézfizető kezességvállalással biztosítja az alábbi leányvállalati hiteleket: 

Leányvállalat Összeg Lejárat Típus 

Gloster Networks Kft. 200.000 EUR 2025.04.05 
készfizető kezesség a Garantiqa Hitelgarancia Zrt 50%-os 
kezességvállalása mellett 

Gloster Cloud Zrt. 200.000 EUR 2025.05.23 
készfizető kezesség a Garantiqa Hitelgarancia Zrt 50%-os 
kezességvállalása mellett 

Gloster-Minero Kft. 375.000 EUR 2025.04.04 
készfizető kezesség a Garantiqa Hitelgarancia Zrt 50%-os 
kezességvállalása mellett 

A Társaság által nyújtott biztosítékok: 

Szerződés száma Biztosíték típusa Keretösszeg (HUF) Ranghely 

ZK-093914 Követelésen alapított zálogjog 600 000 000 2. 

ZK-097826 Körülírással meghatározott vagyontárgyakat terhelő jelzálogjog 1 000 000 000 4. 

ZK-097827 Követelésen alapított zálogjog 1 000 000 000 4. 

ZK-093915 Körülírással meghatározott vagyontárgyakat terhelő jelzálogjog 600 000 000 2. 

ZK-097135 Körülírással meghatározott vagyontárgyakat terhelő jelzálogjog 250 000 000 3. 

ZK-093325 Körülírással meghatározott vagyontárgyakat terhelő jelzálogjog 650 000 000 1. 

ZK-093357 Óvadéki számla 2 500 000 000 - 

ZK-097134 Követelésen alapított zálogjog 250 000 000 3. 

ZK-093326 Követelésen alapított zálogjog 650 000 000 1. 

ZK-093356 Óvadéki számla 2 500 000 000 - 

A Társaság által nyújtott fedezetek: 

Fedezett ügylet / hitel Fedezet típusa 

G1A-10183567, G3M-10166414, G3Z-10086530, G4D-10117889, G4D-10128987, T8S10117889 001, 
T8S10128987 001, T8S10128987-001X Óvadéki számla 

G1A-10183567, G3M-10166414, G3Z-10086530, G4D-10117889, G4D-10128987, T8S10117889 001, 
T8S10128987 001, T8S10128987-001X Állami felülgarantálás 

G1A-10183567  Nem lakás céljára szolgáló ingatlan 

002CB3CY5504, 0002CB3CY5514, G1A-10183567, G3M-10166414, G3Z-10086530, G4D-10117889, 
G4D-10128987, T8S10117889 001, T8S10128987 001, T8S10128987-001X Kezesség 

G4D-10117889, T8S10117889 001 OTC részvény 

G1A-10183567, G3M-10166414, G3Z-10086530, G4D-10117889, G4D-10128987, T8S10117889 001, 
T8S10128987 001,T8S10128987-001X 

Ingóságra alapított zálogjog, 
árufedezet, kézizálog 
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G1A-10183567, G3Z-10086530, G4D-10128987, T8S10128987 001, T8S10128987-001X Jelzálogjog üzletrészen 

G1A-10183567, G3M-10166414, G3Z-10086530, G4D-10117889, G4D-10128987, T8S10117889 001, 
T8S10128987 001, T8S10128987-001X Zálogjog követelésen 

 

2.5 EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK 

Értékesítés nettó árbevétele 

 2024.12.31 2.034.461 eFt 
 2023.12.31 2.006.239 eFt 

Az árbevételből az áruértékesítés bevétele 1.312.073eFt, a szolgáltatásnyújtás bevétele pedig 722.388 eFt, melyből az export 
értékesítés 16.124 eFt A bevételből 218.608 eFt származik a leányvállalatoktól. 

Egyéb bevételek 

 2024.12.31 59.388 eFt 
 2023.12.31 54.866 eFt 

Melyből a költségek ellentételezésre kapott támogatás 34.045 eFt, gyártóktól kapott visszatérítés 15.224 eFt a káreseménnyel 
kapcsolatosan a biztosító által fizetett kártérítés 563 eFt a többit pedig az értékesített tárgyi eszközök bevétele 

A bevételek között 2024-ben kivételes nagyságú nem volt. 

Anyagjellegű ráfordítások 

 2024.12.31 2.140.250 eFt 
 2023.12.31 2.279.684 eFt 
 

Az anyagjellegű ráfordítások összetétele Összeg (eFt) 

Anyagköltség 7.820 

Igénybe vett szolgáltatások értéke 794.110 

Egyéb szolgáltatások értéke 17.512 

Eladott áruk beszerzési értéke 1.309.739 

Eladott (közvetített) szolg. értéke 11.069 

Az igénybevett szolgáltatások főbb elemei: alvállakozói díjak 542.929 eFt; bérleti és hozzáférési díjak 33.573 eFt; marketing és 
kommunikáció 67.983 eFt; szakértői díjak 86.062 eFt. 

Személyjellegű ráfordítások 

 2024.12.31 164.513 eFt 
 2023.12.31 145.474 eFt 
 
 

A személyi jellegű ráfordítások összetétele Összeg (eFt) 

Bérköltség 90.736 

Személyi jellegű egyéb kifizetések 55.556 

Bérjárulékok 18.221 

A személyi jellegű ráfordítások kizárólag szellemi foglalkoztatott dolgozókhoz kapcsolódik. 

Értékcsökkenési leírás: 

 2024.12.31 116.488 eFt 
 2023.12.31 152.245 eFt 

Melyből a beszerzéskor egy összegben elszámolt értékcsökkenés 2.721 eFt. 

Egyéb ráfordítások: 

 2024.12.31 58.521 eFt 
 2023.12.31 12.930 eFt 
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Az egyéb ráfordítások között a várható költségekre képzett céltartalék (34.200 eFt), a kivezetett pályázati követelés értéke (13.677 eFt), 
a fizetett adók (5.671 eFt), a tárgyi eszköz értékesítés nyeresége (992 eFt), az elszámolt terven felüli écs (2.800 eFT), az adott 
támogatások (700 eFt) valamint a le nem vonható áfa összege szerepelnek. 

Pénzügyi műveletek bevételei: 

 2024.12.31 709.654 eFt 
 2023.12.31 485.463 eFt 

A pénzügyi műveletek bevételei között a kapott osztalékok (605.075 eFt), az üzletrész apporthoz kapcsolódó árfolyam nyereség (42.500 
eFt), a kapott kamatok (42.623 eFt) valamint a deviza és valutakészletek forintra történő átváltásának árfolyamnyeresége (3.607 eFt) és 
a külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek pénzügyileg rendezett árfolyamnyereségei szerepelnek. 

Pénzügyi műveletek ráfordításai: 

 2024.12.31 272.063 eFt 
 2023.12.31 45.713 eFt 

A pénzügyi műveletek ráfordítása között a fizetendő kamatok (100.909 eFt), a befektetett eszközök értékesítésének árfolyamvesztesége 
(24.352 eFt), a részesedések értékvesztése (64.580 eFt) valamint a deviza és valutakészletek forintra történő átváltásának 
árfolyamvesztesége (15.648 eFt) és a külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek pénzügyileg rendezett (44.469 eFt) és nem 
rendezett árfolyamveszteségei szerepelnek. 

A 2024-es évben a Társaságnál a számviteli politikában meghatározott kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és 
ráfordítások nem fordultak elő. 

A költségek és ráfordítások között 2024-ban kivételes nagyságú nem volt. 

Adózás előtti eredmény: 

 2024.12.31  51.695 eFt 
 2023.12.31 -89.478 eFt 
 

Társasági adó levezetése Összeg (eFt) 

Adózás előtti eredmény 51.695 

Adóalap növelő tételek: 422.667 

      ebből számviteli törvény szerinti ÉCS     421.742 

      ebből vállalkozási tevékenységet nem szolgáló ráfordítás             925 

Adóalap csökkentő tételek 1.031.400 

      ebből társasági adótörvény szerinti ÉCS     426.325 

      ebből kapott osztalék     605.075 

Társasági adóalap -557.038 

Társasági adó 0 

Adózott eredmény 51.695 

Adózott eredmény: 

 2023.12.31 51.695 eFt 
 2022.12.31 -89.478 eFt 

A Társaság osztalék fizetését nem tervezi. 

Fordulónap utáni események 

A Társaság elvégezte az orosz-ukrán háború, a gázai konfliktus, az infláció, az energiaválság, és az energia infláció, valamint a gazdasági 
visszaesés hatásának áttekintését a Társaság működésére és eredményességére, melynek eredménye megállapította, hogy az említett 
hatások közvetettem – a Társaság és a leányvállalatai ügyfelei gazdasági helyzetén keresztül – ideiglenesen mérsékelt vagy alacsony 
hatással vannak a Társaság pénzügyi helyzetére. A társaság felmérte és elkészítette az arra vonatkozó becsléseket, hogy fennáll-e 
lényeges bizonytalanság a vállalkozás folytatására való képesség tekintetében, és megállapította, hogy lényeges bizonytalanság nem áll 
fenn, a fennálló kockázat a normál üzleti kockázatok szintjén kezelhetők. A Társaság a konszolidált éves jelentésében részletesen elemzi 
az egyes kockázatok hatását. 
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A vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetet bemutató mutatószámok 

Mutató Bázis időszak Tárgyidőszak Index 

Saját tőke aránya 110,68 131,94 1,19 

(Saját tőke / Idegen tőke)*100    

    

Tőkefeszültségi mutató 90,35 75,79 0,84 

(Idegen tőke / Saját tőke)*100    

    

Eladósodottsági mutató 87,98 73,45 0,83 

(Kötelezettségek/Saját tőke)*100    

    

Tőkeerősség 52,53 56,88 1,08 

(Saját tőke/Mérlegfőösszeg)*100    

    

Likviditási mutató 71,01 142,35 2,00 

(Forgóeszközök/R. lej kötelezettségek)*100    

    

Likviditási gyorsráta 66,44 142,35 2,14 

(Forgóeszközök-Készletek/R. lej. kötelezettségek)*100    

    

Tőkearányos jövedelmezőség -2,71 1,54 -0,57 

(Adózott eredmény/Saját tőke)*100    

    

Árbevételarányos jövedelmezőség -4,46 2,56 -0,57 

(Adózott eredmény/Nettó árbevétel)*100    

    

Eszközarányos jövedelmezőség -1,42 0,88 -0,62 

(Adózott eredmény/Eszközök összesen)    
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Cash-flow kimutatás                                                                                                                     adatok eFt-ban 2023.12.31 2024.12.31 

I. Működési cash flow (1-13 sorok) 591 620 -797 677 

1a. Adózás előtti eredmény + -89 478 51 695  

ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás, 13 500  

1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben + -505 880 -654 876  

1b/1.devizás pénzeszköz átértékelése miatt korrekció -40 -23 688  

1b/2.részesedések átértékelése, értékesítésük eredménye  7 932  

1b/3 fejlesztési céllal véglegesen kapott pénzeszközök -33 416 -34 045  

1b/4 kapott osztalék miatti korrekció -472 424 -605 075  

1. Korrigált adózás előtti eredmény (1a+1b) + -595 358 -603 181  

2. Elszámolt amortizáció + 152 245 116 488  

3. Elszámolt értékvesztés és visszaírás + 2 186  

4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete +  34 200  

5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye + 8 627 -8 558 

6. Szállítói kötelezettség változása + -93 175 -116 517 

7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása + 732 120 21 604 

8. Passzív időbeli elhatárolások változása + -16 708 -34 008  

9. Vevőkövetelés változása + 235 839 -177 247  

10. Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása + 46 734 -32 601 

11. Aktív időbeli elhatárolások változása + 119 110 2 031  

12. Fizetett adó (nyereség után) -   

13. Fizetett osztalék, részesedés -   

II. Befektetési cash flow (14-18 sorok) 69 386 13 232 

14. Befektetett eszközök beszerzése - -490 527 -1 023 860 

15. Befektetett eszközök eladása + 87 489 448 812 

16. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása +   

17. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek -  -16 795 

18. Kapott osztalék, részesedés + 472 424 605 075 

III. Finanszírozási cash flow (19-26 sorok) 92 664 430 089  

19. Részvénykibocsátás, tőkebevonás (tőkeemelés) bevétele + 2 318  

20. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele +   

21. Hitel és kölcsön felvétele + 242 473 769 370  

22. Véglegesen kapott pénzeszköz + 261 545 34 045 

23. Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) -  -223 411 

24. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése -   

25. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése - -413 672 -344 138 

26. Véglegesen átadott pénzeszköz -   

IV. Pénzeszközök változása (I+II+III sorok) + 753 670 -548 579  

27. Devizás pénzeszközök átértékelése + 40 23 688  

V. Pénzeszközök mérleg szerinti változása (IV+27 sorok) + 753 710 -524 891  

 

Nagytarcsa, 2025. április 25. 

 

 

Szekeres Viktor az Igazgatóság elnöke 
Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
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3. NYILATKOZAT 
 
A Kibocsátó kijelenti, hogy a jelen éves beszámoló megbízhatóan mutatja be a Társaság fejlődését és teljesítményét, adatai és állításai a 
valóságnak megfelelnek, és nem hallgatnak el olyan tényt, ami a Kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentős. A Tpt. 57. 
§. (1) bekezdése alapján a szabályozott információk nyilvánosságra hozatalának elmaradásával, illetve félre- vezető tartalmával okozott 
kár megtérítéséért a Kibocsátó felel. Jelen, a 2024. december 31-i éves beszámoló számszaki adataiért, valamint az elemzések és 
következtetések tartalmi valóságáért felelősséget vállalok. 

 
Az egyedi beszámoló aláírására jogosult személyek: 
 
 

Szekeres Viktor az Igazgatóság elnöke 
Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
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IV. RÉSZ 
 

ÜZLETI JELENTÉS  
A Gloster Infokommunikációs Nyrt. 2024. évi üzleti 

évéről 
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1.1. Bevezető 

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. a 2024. évi üzleti évet az előző évhez képest hasonló árbevétellel és javuló adózott eredménnyel 
zárta, melynek fő oka, hogy az Nyrt a Gloster Csoport anyavállalataként egyre inkább a holding működésre fókuszál, az üzleti 
tevékenységet az egyes üzletágak (leányvállalatok) veszik át.  

A Társaság a 2024. évet 2.034.461 eFt árbevétellel és 51.695 eFt adózott eredménnyel zárta.  

1.2. Világgazdasági helyzet: COVID-hatás, háború 

Társaságunk a vírushelyzet kialakulásakor már 2020 tavaszán azonnal home-office munkavégzésre állt át, mely nem okozott semmilyen 
fennakadást a munkavégzésben, mivel informatikai cégként az ilyen típusú munkavégzés feltételei részben már adottak, részben 
könnyen kialakíthatók voltak. A vírushelyzet kezdeti kezelésének lecsengése után egy hibrid (home-office és irodai munka keveréke) 
munkavégzésre állt át a Társaság, mely azóta is érvényben van és jó hatékonysággal működik. Az orosz-ukrán háború és a gázai 
konfliktus okozta gazdasági félelmek hatása áttételesen érzékelhető a Társaság ügyfeleinél, jelentős azonnali hatása nem volt, de a már 
korábban is meglévő bizonytalan gazdasági helyzet, a globális ellátási láncok problémáinak begyűrűző hatása érzékelhető egyes 
területeken, jellemzően a Társaság nagyobb vevőinél érezhető az egyes informatikai projektek lassulása, elhúzódása  

1.3. Üzletmenet 

A 2024-es évnek a Gloster csoport már úgy vágott neki, hogy az egyes üzletágakhoz tartozó szerződéses viszonyok (beleértve a 
munkaügyi kapcsolatokat is) átszervezésre kerültek a megfelelő leányvállalatokba, ezáltal jelentős profiltisztítást értünk el, valamint az 
egyes üzletágak a leányvállalatokban fókuszáltabban tudnak a saját üzletmenetükre koncentrálni, ez a folyamat 2024-ben folytatódott, s 
gyakorlatilag 2025-től már csak néhány olyan üzleti szerződés technikai lebonyolítása kapcsolódik az Nyrt-hez, amely egyes 
közbeszerzési keretszerződések lejárata után köthető újra már az érintett leányvállalat által.  

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. az utóbbi években elérte azt a méretet, amikor szükségessé vált egy integrált ügyviteli rendszer 
bevezetése. A 2021. évtől használt Business Central rendszer sikeresen elindult a cégcsoport minden leányvállalatánál, és folyamatosan 
hozzájárul a cég belső kontrolling rendszerének fejlesztéséhez. A 2024-as évben a külföldi leányvállalatok kivételével a korábbi években 
megvásárolt lányvállalatok mindegyike az egységek központi rendszert használja. A 2024-es évben a Társaság elkezdte megvizsgálni, 
hogy a külföldi leánycégek adatszolgáltatása milyen formában lenne integrálható a jelenlegi rendszerbe. 

A szakmai munka területén az elmúlt évek során felépített szakember gárda minősítéseit tovább fejlesztettük, illetve a növekvő üzleti 
lehetőségek miatt a szakmai csapat bővítését is ismét napirendre tűztük az egyes üzletágakban.  

A 2023-as évben elindításra került a központi cash-pool management, melytől a csoport a szabad pénzeszközök hatékonyabb 
felhasználását és az alacsonyabb folyószámlahitel kihasználást várta alapvetően a 2024-es évtől kezdve. 2024-ben az árfolyam ingadozás 
kivédésére folyamatos treasury ügyletekkel készültünk, 2025-től az egyes devizákra belső stratégiát alakítunk ki, melynek végrehajtása a 
treasury szakértő feladata. 

A Társaság nem rendelkezik jelentős pénzügyi instrumentumokkal, így azok nincsenek jelentős hatással a vagyoni helyzetére. A Társaság 
nem egyetlen deviza alapú hitellel rendelkezik, melynek törlesztése nem jelentős tétel, s éves összegét fedezi a külföldi leánycégektől 
devizában kapott osztalék. 

A Társaság nem rendelkezik önálló ár-, hitel-, kamat-, likviditás- és cash-flow politikával, ezeket a területeket csoportszinten kezeli. Ezek 
a kockázatok bemutatásra kerültek a konszolidált pénzügyi jelentésekben és kapcsolódó megjegyzésekben. 

A Társaság működésében a mérlegzárást követően nem történt lényeges gazdasági esemény. 

1.4. Növekedési pálya – fókuszált területek 

Társaságunk az előző több mint 10 év projektjeiben szerzett tapasztalatát továbbra is sikeresen használta fel arra, hogy komplex 
informatikai rendszerek tervezési, üzemeltetési és támogatási feladatait lássa el olyan partnerek esetében, akik ezt a szolgáltatást 
szívesen bízzák egy olyan külső cégre, aki széles skálájú tapasztalatokkal rendelkezik a különböző rendszerek üzemeltetésével 
kapcsolatban, és jelentős szakembergárdára támaszkodhat a felmerülő problémák megoldásában. A Gloster Csoport az anyacég és a 
leányvállalatok szakmai kompetenciáival kibővülve a nyújtott szolgáltatások köre is jelentősen szélesebb lett, melynek eredménye a 
számokban is jól látható. 

További akvizíciókkal bővült a szoftverfejlesztési üzletág, mely terület előtt jelentős növekedési pálya áll kihasználva a német 
leányvállalat adta előnyöket. 2023-ban a P92 IT Solutions Kft akvizíciójával jelentősen bővült a nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág, 
angliai és USA-beli leánycég is a csoport része lett. 2024-ben elindult a nemzetközi szoftverfejlesztés üzletágban a külföldi kereskedelmi 
tevékenység és kereskedelmi csapatok felépítése, illetve bővítése.  
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1.5. Tények és tervek 

Társaságunk gazdálkodásának főbb adatait mutatja be a következő táblázat: 

Megnevezés 2023 2024 

Árbevétel (eFt) 2.006.239 2.034.461 

Üzemi eredmény (eFt) -529.228 -385.923 

EBITDA (eFt) -376.983 -269.435 

Adózott eredmény (eFt) -89.478 51.695 

Társaságunk – az Igazgatóság javaslata alapján - a 2024 évre nem tervez osztalékot. A további években amennyiben a Társaság pénzügyi 
helyzete ezt lehetővé teszi, a megtermelt eredmény egy része osztalékként kifizetésre kerülhet, várhatóan legkorábban a 2025-ös év 
zárását követően.  

A 2024-as évben tovább folytatódott az a folyamat, melyben erősítjük az üzletági működést, az egyes leányvállalatok által képviselve 
azokat, s ezzel párhuzamosan a Gloster Nyrt szerepe markánsabban tolódik el a központi irányító és kiszolgáló anyacég felé. Ennek a 
folyamatnak a keretében 2024 során teljeskörűen átszerveztük a leányvállalatokba az üzleti szerződéseket, s azok teljesítése – néhány 
kivételtől eltekintve – 2024-ban már teljes egészében az üzletágakhoz kerül át. 

A Társaság 322.285 db saját részvénnyel rendelkezik, melynek felhasználása várhatón a következő évben esedékes egyik akvizícióból 
eredő vételárrészlet kifizetésekor történik meg. A Társaság további saját részvény vásárlást nem tervez, de amennyiben a jövőbeli 
akvizíciós vagy javadalmazási terveihez erre szükség lesz, az Igazgatóság rendelkezik erre felhatalmazással, s ha erről döntés születik, 
annak részleteit a tőkepiaci szabályozásnak megfelelően közzé fogja tenni. 

A Társaság székhelye 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép., ez a gazdasági tevékenység fő központja. Ezen kívül 
telephellyel/fiókteleppel rendelkezik még:  

A Társaság telephelye:  2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/3. ép. 
A Társaság fióktelepei:  6300 Kalocsa, hrsz. 2938/3 

            3252 Erdőkövesd, Hunyadi János út 7. 
            4025 Debrecen, Piac utca 77 II/15 
 6000 Kecskemét, Izsáki út 5. 
            6721 Szeged, Tisza Lajos krt 17. 
            7622 Pécs, Zsinkó István utca 11. 

A Nagytarcsán kívüli vidéki telephelyek korábbi pályázati fejlesztések helyszínei, valamint jövőbeli szoftverfejlesztési tevékenység 
bővítésének előkészítése érdekében létrehozott telephelyek, melyek előkészítési fázisban vannak, egyelőre minimális tevékenység folyik 
ezeken a helyszíneken  

A Társaság a jegyzett tőkére, szavazati jogokra és a vezető tisztségviselőkre vonatkozóan az alábbi tájékoztatást nyújtja: 

a) a jegyzett tőke összetételét a kiegészítő melléklet, és az éves jelentés tartalmazza 

b) a jegyzett tőkét megtestesítő kibocsátott részesedések átruházásának nincs korlátozása 

c) azon befektetőket, amelyek jelentős közvetlen vagy közvetett részesedéssel rendelkeznek a kiegészítő melléklet és a konszolidált 
pénzügyi kimutatások mutatják be 

d) nincsenek különleges irányítási jogokat megtestesítő kibocsátott részesedések 

e) nincs olyan munkavállalói részvényesi rendszer által előírt irányítási mechanizmus, amelyben az irányítási jogokat nem közvetlenül a 
munkavállalók gyakorolják, 

f) a szavazati jogok nincsenek korlátozva 

g) a Társaságnak nincs tudomása olyan megállapodásról, ami a tulajdonosok közötti jött létre és amely a kibocsátott részesedések, 
illetve a szavazati jogok átruházásának korlátozását eredményezheti, 

h) a vezető tisztségviselők kinevezésére és elmozdítására, valamint az alapszabály módosítására vonatkozó szabályokat az Alapszabály 
és az IG ügyrendje szabályozza, 

i) a vezető tisztségviselők hatáskörét, különösen a részvénykibocsátásra és -visszavásárlásra vonatkozó jogkörüket az Alapszabály és az 
IG ügyrendje szabályozza 

j) nincs a Társasággal kötött olyan megállapodás, amely egy nyilvános vételi ajánlatot követően a Társaság irányításában bekövetkezett 
változás miatt lép hatályba, módosul vagy szűnik meg, valamint ezen események hatásait, kivéve, ha ezen információk nyilvánosságra 
hozatala súlyosan sértené a vállalkozó méltányos üzleti érdekeit, feltéve, hogy más jogszabály alapján sem kell nyilvánosságra hoznia 
azokat, 
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k) nincs olyan a Társaság és vezető tisztségviselője, illetve munkavállalója között létrejött megállapodás, amely kártalanítást ír elő arra az 
esetre, ha a vezető tisztségviselő lemond, vagy a munkavállaló felmond, ha a vezető tisztségviselő vagy a munkavállaló jogviszonyát 
jogellenesen megszüntetik, vagy a jogviszony nyilvános vételi ajánlat miatt szűnik meg. 

1.6. Környezetvédelem 

A Gloster Csoport tagjaként a Társaság szem előtt tartja a tevékenységét érintő környezetvédelmi szempontokat, melynek több területe 
van: 

- a Gloster Csoport saját tulajdonú irodaházat üzemeltet, melynek energiaellátását napelemekkel biztosítja, valamint hűtés-
fűtési rendszerét geotermikus energiával oldja meg, mely rendszerhez 2024 során további „okos” eszközöket csatlakoztattunk 
a hatékonyabb energiafelhasználás érdekében 

- lehetőséget biztosít a munkavállalók részére elektromos autók töltésére 

- a home-office munkavégzés lehetővé tételével jelentősen csökkentettük a kollégák munkába járása miatti környezeti 
terhelést 

- további átalakításokkal tervezzük fejleszteni az energiahatékonyságot, az irodai területek jobb kihasználását, valamint a 
munkavégzés miatt felmerülő mobilitási igény minél inkább történő csökkentését 

- A Gloster Csoport elkészítette Fenntarthatósági jelentését is, mely megtekinthető a www.gloster.hu honlapon, valamint 
közzétételre került a BÉT kibocsátói hírek szekciójában is, a www.bet.hu webhelyen. 

1.7. Zárszó 

A fenti célok elérése mellett belső működésünkre vonatkozóan a legnagyobb feladatunk az, hogy az innovációt és a hatékonyság 
növelését továbbra is szem előtt tartva megtartsuk azt a rugalmasságot, ami jelen pillanatban talán legnagyobb előnyünk a folyton 
változó informatikai piacon.  

A Társaság, mint tőzsdén jegyzett anyavállalat konszolidált Éves jelentést készít, melyet közzétesz a BÉT honlapján (www.bet.hu), saját 
honlapján (www.gloster.hu), valamint az MNB ERA rendszerén keresztül, mely jelentésben további részletes információk találhatók a 
Cégcsoport gazdálkodásáról, terveiről, és pénzügyi, valamint piaci helyzetének elemzéséről.   

 

Budapest, 2025. április 25. 

 

            ________________________ 

         Szekeres Viktor 

                      az Igazgatóság elnöke 

 


